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Miro Cerar začel koalicijska pogajanja Benetke: predstavili izbor
71. filmskega festivala Na Goriškem več prodanih avtomobilov

Kdo
napreduje,
kdo
nazaduje
MARTIN BRECELJ

Kot dobro vemo tudi v drža-
vah bogatega Zahoda, je globali-
zacija prinesla marsikaj negativ-
nega, a po drugi strani je bistve-
no prispevala k temu, da se je od-
stotek revnih na svetu v zadnjem
času občutno skrčil. To potrjuje
Poročilo o človekovem razvoju za
leto 2014, ki so ga odgovorni pri
Programu Združenih narodov za
razvoj včeraj predstavili v Tokiu.

Na svetu trenutno živi okrog
1,5 milijarde ljudi v revščini, še
kakih 800 tisoč pa se nahaja na
pragu revščine. Toda podatki do-
kazujejo, da se je mogoče s tem
zlom uspešno spopadati in da tu-
di ostali »cilji tisočletja«, ki so jih
Združeni narodi slovesno spreje-
li leta 2000, niso nujno zgolj po-
božne želje. Pri Programu Zdru-
ženih narodov za razvoj izposta-
vljajo, da se življenjske razmere v
nekaterih državah v razvoju iz-
boljšujejo celo bistveno hitreje,
kot so nekoč predvidevali.

Tudi letošnje Poročilo o člo-
vekovem razvoju prinaša lestvico
držav glede na to, kako se odre-
žejo po t.i. indeksu človekovega
razvoja. Slovenija je letos 25. iz-
med 187 obravnavanih držav, Ita-
lija pa 26. To pomeni, da se nam
trenutno v primerjavi z drugimi
še kar dobro godi. Toda iz poro-
čila tudi izhaja, da je Slovenija le-
tos v primerjavi z letom 2013 na-
zadovala za štiri mesta, Italija pa
za eno. Drugače povedano, če ne
bomo ustrezno ukrepali, bo na-
šega relativnega blagostanja vse
manj.

Gre za ugotovitve, ki nas naj-
brž ne presenečajo, a ki jih ven-
darle ni odveč kdaj pa kdaj črno
na belem zabeležiti.

ITALIJA - Omejen čas parlamentarne obravnave reforme senata

Ostri protesti zaradi
pospešitve postopka
Nasprotniki reforme na Kvirinalu, Renzi ne popušča

RIM - Reforma senata postaja vse
hujši kamen spotike v italijanski poli-
tiki. Potem ko je zgornji dom parla-
menta v sredo obravnaval le 3 od 7850
predloženih popravkov k vladnemu
zakonskemu besedilu, se je na zahtevo
večine konferenca načelnikov skupin
včeraj odločila za korenito časovno
omejitev obravnave, tako da bi do gla-
sovanja o ustavni reformi prišlo naj-
pozneje 8. avgusta. To je izzvalo ogor-
čene proteste v vrstah nasprotnikov re-
forme. Skupina kakih sto senatorjev in
poslancev se je v znak protesta v spre-
vodu napotila na Kvirinal, da bi držav-
nemu poglavarju obrazložila svoja sta-
lišča. Premier Matteo Renzi pa je odlo-
čen, da načrtovane reforme izpelje.

Na 2. strani

Planinka iz Zgonika se
je smrtno ponesrečila
pod prelazom Stelvio
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GORICA - Festival se je zaključil

Ubertu Pasoliniju
nagrada Amidei

GORICA - Zmagovalec letošnje
nagrade za najboljši scenarij Sergio
Amidei je 57-letni italijanski režiser
Uberto Pasolini, avtor filma »Still Li-
fe«. Nagrado je zmagovalcu podelil re-
žiser Marco Risi, sin Dina Risija, ki je
žirijo sestavljal skupaj z režiserjem Et-
torejem Scolo, scenaristoma Frances-
com Brunijem in Massimom Gaudio-
som, igralko Giovanno Ralli in pro-
ducentko Silvio D’Amico. Pred sinoč-
njo podelitvijo nagrade so premierno
prikazali trailer filma »Dancing with
Maria« (Ples z Mario), prvega celove-
čerca doberdobskega avtorja Ivana
Gergoleta.

Na 11. strani

OPENSKI TRAMVAJ

Od jutri
končno spet
redne vožnje

TRST - Dobra dva tedna po
svečani otvoritveni vožnji po obno-
vitvi proge bo jutri openski tramvaj
končno začel z rednimi vožnjami.
Podjetje Trieste Trasporti zagotavlja,
da so premostili še zadnje birokrat-
ske ovire in da bo tramvaj od jutri v
veselje Opencev, Tržačanov in turi-
stov redno vozil vsakih 20 minut.

BLIŽNJI VZHOD - Najmanj 17 mrtvih

Izraelsko topništvo
uničilo šolo ZN v Gazi

GATZA, TEL AVIV - V izrael-
skem topniškem napadu na eno od šol
pod upravo Agencije ZN za pomoč Pa-
lestincem na severu območja Gaze, kjer
so zatočišče našli številni prebivalci Ga-
ze na begu pred izraelskimi izstrelki, je
včeraj umrlo najmanj 17 ljudi, več kot

200 jih je bilo ranjenih. Med žrtvami na-
pada so tudi ženske, otroci in osebje
ZN. To je povzročilo ostre proteste v
mednarodni skupnosti. Medtem je
včeraj pred parlamentom prisegel no-
vi izraelski predsednik Reuven Rivlin.

Na 2. strani

TRST - Odmrznitev sredstev za obnovitvena dela na poslopjih

10 milijonov šolam
TRST - V nekaterih tržaških vzgoj-

no izobraževalnih zavodih bosta v krat-
kem stekli sanacija in obnovitev dotra-
janih prostorov. Za obnovitev šol bo Ob-
čina namenila 10 milijonov evrov, raz-
veseljivo pa je, da bodo sredstev deležni
tudi slovenski vrtci in slovenska osno-
vna šola v Škednju. Malčki svetoivan-
skega vrtca Oblak Niko se bodo lahko
ponovno veselili v dostojno poslopje, ki
ga bodo uredili v bližini montažnega ob-
jekta, novih in prenovljenih prostorov pa
se bodo čez predvidoma leto dni vese-
lili tudi otroci, ki obiskujejo škedenjsko
Osnovno šolo Ivana Grbca - Marice
Gregorič Stepančič in tamkajšnji vrtec.

Na 4. strani

5

ITALIJA

Sudanska
»odpadnica«
na varnem

RIM - Sudanka, ki ji je v do-
movini grozila smrtna kazen, ker
se je odpovedala islamu in se po-
ročila s kristjanom, je včeraj pri-
spela v Italijo, pričakal pa jo je sam
premier Matteo Renzi. Meriam
Yahia je v Sudanu v zaporu, med-
tem ko je čakala na smrt z obeša-
njem, rodila deklico. Po močnem
mednarodnem pritisku jo je so-
dišče vendarle pomilostilo.

Včeraj je »odpadnico« spre-
jel tudi papež Frančišek. Z druži-
no se je papež srečal na zasebni
avdienci v Vatikanu.

Na 2. strani



I TA L I J A ,  S V E T

ITALIJA - Huda politična napetost okrog načrtovane reforme senata

Omejena parlamentarna obravnava
Nasprotniki protestirali na Kvirinalu
Premier Renzi odločen: Reforme bomo izpeljali, ne bo zmagal večni »ne«

RIM - Reforma senata postaja vse
hujši kamen spotike v italijanski politi-
ki. Potem ko je zgornji dom parlamen-
ta v sredo obravnaval le 3 od 7850 pred-
loženih popravkov k vladnemu zakon-
skemu besedilu, se je na zahtevo večine
konferenca načelnikov skupin včeraj
odločila za korenito časovno omejitev
obravnave, tako da bi do glasovanja o
ustavni reformi prišlo najpozneje 8. av-
gusta. Kot je pojasnil predsednik sena-
ta Pietro Grasso, bo za obravnavo skup-
no 115 ur na razpolago, delež posame-
zne stranke oz. skupine pa bo premo so-
razmeren z njeno številčnostjo.

Sklep konference načelnikov skupin
je izzval ogorčene proteste nasprotnikov
reforme senata, se pravi predstavnikov Gi-
banja petih zvezd, Levice, ekologije in svo-
bode, Severne lige, pa tudi »oporečnikov«
iz vrst Demokratske stranke, stranke
Naprej Italija in drugih.

Skupina kakih sto senatorjev in po-

slancev se je v znak protesta v sprevodu
napotila na Kvirinal, da bi državnemu po-
glavarju obrazložila svoja stališča. Pro-
testnike ni sprejel predsednik republike
Giorgio Napolitano, temveč generalni taj-
nik predsedstva Donato Marra, ki pa je
zagotovil, da bo njihova stališča posre-
doval državnemu poglavarju. Protestni-
ki menijo, da je omejevanje parlamen-
tarne razprave pri tako pomembni zade-
vi, kot je reforma senata, nesprejemljiva.
Nekateri so izrazili pripravljenost na
umik vsaj dela popravkov, če bi vlada pri-
stala na kritično soočenje.

Kot kaže, pa premier Matteo Ren-
zi ne namerava popustiti. »V Italiji je sku-
pina ljudi, ki reče vsemu ne. A jaz ne po-
pustim. Reforme bomo izvedli, pa naj bo
to komu všeč ali ne,« je dejal. Ministrica
za reforme Maria Elena Boschi je prista-
vila, da se bodo o reformi senata lahko vo-
livci naposled izrekli na referendumu, kar
je pozneje potrdil sam premier. Kakih sto parlamentarcev se je v znak protesta v sprevodu napotilo na Kvirinal

B. VZHOD - Izraelsko topništvo uničilo šolo ZN v Gazi

Novi izraelski predsednik Rivlin
za neizprosen boj proti terorizmu

GAZA, TEL AVIV - Izrael je vče-
raj nadaljeval z letalskimi napadi in top-
niškim obstreljevanjem na območje
Gaze. Pri tem je bilo v bližini Han Ju-
nisa na jugu Gaze dopoldne ubitih naj-
manj sedem Palestincev, kasneje pa v
napadu na eno izmed šol, ki jih upra-
vljajo ZN, še najmanj deset. Nadaljuje
se tudi palestinsko raketiranje Izraela z
območja Gaze. Medtem je včeraj Reu-
ven Rivlin v Knesetu prisegel kot deseti
predsednik Izraela.

Neimenovana tiskovna predstav-
nica izraelske vojske je za nemško ti-
skovno agencijo dpa dejala, da je izrael-
ski protiraketni sistem nad izraelskim
nebom, vključno nad obmorskim me-
stom Tel Aviv, prestregel več raketnih iz-
strelkov z območja Gaze. Včerajšnje ra-
ketiranje je sledilo relativno mirni noči
in jutru.

Medtem je v izraelskem topniškem
napadu na eno od šol pod upravo Agen-
cije ZN za pomoč Palestincem v Bejt Ha-
nunu na severu območja Gaze, kjer so
zatočišče našli številni prebivalci Gaze na
begu pred izraelskimi izstrelki, umrlo
najmanj 17 ljudi, več kot 200 jih je bilo
ranjenih. Med žrtvami napada so tudi
ženske, otroci in osebje ZN.

Generalni sekretar ZN Ban Ki
Moon je v prvem odzivu poudaril, da je
zgrožen nad napadom, ki ga je odločno
obsodil. "Današnji napad le še potrjuje,
da je nujno treba končati prelivanje krvi,
in sicer takoj," je zapisal v sporočilu za
javnost.

Po navedbah tiskovnega predstav-
nika ZN Farhana Haka še ugotavljajo šte-
vilo žrtev med osebjem ZN. Za zdaj ni
znano, kdo je napadel šolo. Izraelska voj-
ska pa je sporočila, da bo raziskala oko-
liščine napada na šolo.

ZDA so spričo napada na šolo, ki
je številnim služila kot zatočišče pred na-
padi, izrazile zaskrbljenost. Ob tem so
tako izraelsko kot palestinsko stran
pozvale k okrepitvi prizadevanj za za-
ščito civilistov in spoštovanju medna-
rodnega humanitarnega prava.

Medtem je Reuven Rivlin na urad-
ni slovesnosti v izraelskem parlamentu
včeraj prisegel kot deseti predsednik ju-
dovske države. S tem je nasledil Šimo-
na Peresa. Rivlin, ki je znan po svojih
desničarskih nazorih, je ob prisegi oblju-

bil, da bo vestno opravljal svoje dolžno-
sti. Ker država trenutno žaluje za 32 vo-
jaki, ki so umrli v smrtonosni kopenski
ofenzivi v Gazi, je bila inavguracija
skromna.

Rivlin je še dejal, da Izraela ne bo
strlo nasilje v Gazi. "Danes smo se
zbrali ne samo zato, ker tako zahteva
zakon, temveč da poleg tega sovraž-
nikom izrazimo jasno sporočilo - ni-
ste nas premagali in tega tudi ne bo-
ste storili," je dejal.

"Teroristi Hamasa lahko kopljejo
svoje predore, streljajo iz šol, uporablja-
jo civiliste za človeški ščit, a ta terorizem
nas ne bo odvrnil, ne bo oslabil našega
duha," je zatrdil Rivlin. "Ne borimo se
proti Palestincem ali islamu. Borimo se
proti terorizmu," je dodal.

Peres bo sicer danes zapustil svo-
jo rezidenco v Jeruzalemu in se odselil
v Tel Aviv. Rivlin pa bo položaj uradno
prevzel v ponedeljek. Rivlin, ki je po po-
klicu odvetnik, je bil med letoma 2003
in 2006 ter ponovno med 2009 in 2013
predsednik izraelskega parlamenta. Ob
svoji izvolitvi za predsednika v parla-
mentu junija pa je bil deležen široke pod-
pore celotnega izraelskega političnega
spektra zaradi njegove odločne obram-
be demokracije in državljanskih pravic.

A po politični drži je nasprotje Pe-
resa, saj je oster nasprotnik palestinske
države, podpira pa gradnjo naselbin na
zasedenih območjih. (STA)

Novi izraelski predsednik Rivlin in odhajajoči Peres ANSA

SVOBODA VEROIZPOVEDI - Včeraj jo je sprejel tudi papež

Na smrt obsojena sudanska
»odpadnica« na varnem v Italiji

RIM - Sudanka, ki ji je v domovini
grozila smrtna kazen, ker se je odpoveda-
la islamu in se poročila s kristjanom, je vče-
raj prispela v Italijo, pričakal pa jo je sam
premier Matteo Renzi. Meriam Yahia je v
Sudanu v zaporu, medtem ko je čakala na
smrt z obešanjem, rodila deklico. Po mo-
čnem mednarodnem pritisku jo je sodiš-
če vendarle pomilostilo.

Meriam Yahia Ibrahim Ishag je bila
rojena očetu muslimanu in materi krist-
janki. Odraščala je sama z mamo in se ni-
koli v življenju ni počutila muslimanka. Le-
ta 2011 se je poročila s kristjanom Danie-
lom Wanijem, Američanom s poreklom iz
Južnega Sudana, in se tudi sama izrekla za
kristjanko.

Islamsko sodišče v Kartumu jo je na-
to v skladu s šeriatskim pravom sredi ma-
ja letos obsodilo na smrt zaradi apostazi-
je oz. poroke s pripadnikom druge vere. Is-
hagovo naj bi oblastem lani prijavila sku-
pina moških, ki so trdili, da so njeni so-
rodniki. Kot piše britanski BBC, družina
njenega očeta še vedno skuša po sodni po-
ti doseči razveljavitev njene poroke.

Medtem ko je bila v zaporu, je rodi-
la deklico Mayo. Skupaj z njo je bil v zaporu
tudi njen manj kot dve leti star sin. Po hu-
dem ogorčenju Zahoda so se sudanske
oblasti spametovale in prizivno sodišče je

pred mesecem dni razveljavilo obsodbo ter
odredilo njeno izpustitev na prostost.

Nato se je sicer znova zapletlo, ko je
skušala Ishagova skupaj z otrokoma in so-
progom zapustiti državo. Na letališču so na-
mreč vse pridržali, domnevno zaradi laž-
nih dokumentov. Oba s soprogom sta ime-
la potna lista Južnega Sudana. Po dveh dneh
v zaporu in vrsti diplomatskih zapletov je
družina nato pristala na veleposlaništvu
ZDA v Kartumu in tam ostala mesec dni.

Včeraj pa so vsi štirje nenadoma pri-
leteli v Rim, čeprav pred tem ni bilo zna-
no, da bi Italija kakorkoli posredovala v za-
devi. Skupaj z njimi je iz Kartuma letel na-
mestnik italijanske zunanje ministrice La-
po Pistelli, na letališču pa jih je pričakal sam
premier z besedami, da "je danes dan za
praznovanje".

Kasneje je Ishagovo sprejel še papež
Frančišek. Z družino se je papež srečal na
zasebni avdienci. S srečanjem je želel
Frančišek izraziti solidarnost z vsemi, ki
morajo trpeti zaradi svoje vere, je po sre-
čanju dejal tiskovni predstavnik Vatikana
Federico Lombardi. (STA)

Meriam Yahia pri papežu

AFRIKA - V Maliju

Strmoglavilo
letalo s 116
ljudmi na krovu

OUAGADOUGOU - Razbiti-
ne letala družbe Air Algerie s 116
potniki in člani posadke, ki je včeraj
izginilo z radarskih zaslonov, so na-
šli na severu Malija, blizu meje z Bur-
kino Faso, je v Ouagadougouju spo-
ročil predstavnik oblasti Burkine Fa-
so, general Gilbert Diendiere. "Zaen-
krat ne morem reči nič o usodi pot-
nikov, a naše ekipe so se lotile dela,"
je dodal general, ki tudi ni mogel po-
vedati nič o vzrokih nesreče.

Letalo alžirske letalske družbe
je bilo iz prestolnice Burkine Faso
Ouagadougou namenjeno v Alžir.
Zaradi slabih vremenskih pogojev se
je posadka odločila skreniti z začr-
tane poti, nato pa je letalo kakih 50
minut po vzletu izginilo z radarskih
zaslonov. Na letalu je bilo 50 Fran-
cozov, 24 državljanov Burkine Faso,
osem Libanoncev, po šest Alžircev
in Špancev, pet Kanadčanov, štirje
Nemci ter dva Luksemburžana.
Francoski predsednik Francois Hol-
lande je napovedal, da se bodo v
iskalno akcijo vključili francoski vo-
jaki, ki se nahajajo v Maliju.

UKRAJINA - Sredi hude politične in gospodarske krize

Odstopila kijevska vlada,
odprta pot za nove volitve

KIJEV - Sredi hude politične in gospodarske krize
in medtem ko na vzhodu države še naprej divja krvavo na-
silje, je ukrajinski premier Arsenij Jacenjuk včeraj sporo-
čil odstop svoje vlade. Pred tem je dopoldne razpadla pro-
zahodna koalicija, imenovana Evropska izbira, ki je drža-
vo vodila od konca februarja. Stranka Udar kijevskega žu-
pana in nekdanjega boksarskega prvaka Vitalija Klička ter
nacionalistično usmerjena stranka Svoboda, ki jo vodi Oleg
Tjagnibok, sta namreč napovedali, da izstopata iz ome-
njene koalicije, ki je podpirala Jacenjukovo stranko Do-
movina.

Z izstopom iz koalicije sta želeli stranki prozahod-
nemu predsedniku države Petru Porošenku odpreti pot
za razpis predčasnih parlamentarnih volitev. Porošenko
je njuno odločitev že pozdravil kot priložnost za popolno
prenovo oblasti, ki si jo želijo ljudje. Že ob svoji izvolitvi
je sicer obljubljal, da bo nov parlament izvoljen še letos.

O predčasnih parlamentarnih volitvah se je sicer v
Ukrajini ugibalo že nekaj časa, vse od februarske odstavi-
tve proruskega predsednika države Viktorja Janukoviča.

Kot morebitni datum se omenja 26. oktober. Številni po-
litiki in aktivisti so se pritoževali, ker Ukrajina, ki je 25. ma-
ja izvolila novega predsednika države, ni izvolila tudi no-
vega parlamenta ter tako dokončno počistila z "agenti Mo-
skve" v vrhovni radi.

Poleg tega Jacenjukovi vladi ni uspelo preprečiti pri-
ključitve Krima Rusiji kot tudi ne zajeziti proruskih sepa-
ratistov na vzhodu Ukrajine. Ponavadi umirjen Jacenjuk
je ob včerajšnji napovedi odstopa izrazil ogorčenje nad do-
gajanjem v parlamentu in jezno kritiziral poslance. Kot je
opozoril, bo imelo to "dramatične posledice za državo".
"Zgodovina nam ne bo oprostila," je poudaril v čustvenem
govoru.

Poleg razpada koalicije je namreč včeraj v vrhovni
radi tudi padel predlog zakona, ki bi liberaliziral propa-
dajoč sistem plinovodov v Ukrajini in ga odprl za tuje vla-
gatelje. Zakon naj bi zmanjšal odvisnost Ukrajine kot tran-
zitne države za ruski plin od Rusije. Jacenjuk je že pred tem
grozil z odstopom, če zakon ne bo dobil večine, in vče-
rajse je to zgodilo. (STA)

Petek, 25. julija 20142
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POMORSKA 
LINIJA
GRADEŽ
TRST

2014

OD 1. JUNIJA
DO 31. AVGUSTA

RAZEN OB DELAVNIH PONEDELJKIH

Enosmerna vožnja  ...............     6,95
Povratna vožnja ....................    10,55

Povratna karta velja samo v dnevu izdaje

Poimenski abonmaji 
10 voženj  ...............................    41,55
50 voženj  ..............................    83,10
Kolo ........................................     0,85

Na krov lahko sprejmemo samo 2 kolesi za vsako vožnjo

Imetniki kartice FVG CARD (+ en otrok pod 12. letom
starosti) dobijo eno brezplačno povratno vožnjo, ki jo 
lahko koristijo od dneva veljavnosti kartice.

Prodaja VOZOVNIC na krovu ladje

Odhod

TRST
POMOL AUDACE

Prihod

GRADEŽ
POMOL TORPEDINIERE

08.15 09.45
12.45 14.15
16.45 18.15

Odhod

GRADEŽ
POMOL TORPEDINIERE

Prihod

TRST
POMOL AUDACE

10.15 11.45
14.30 16.00
18.30 20.00

SAMO OB UGODNIH MORSKIH IN VREMENSKIH POGOJIH

INFO:

800 955 957 

apt@aptgorizia.it

www.aptgorizia.it

POMORSKA LINIJA

Družinska tragedija
v Grosuplju 
vzela tri življenja
GROSUPLJE - V družinski tra-
gediji v Grosuplju so včeraj umr-
li 37-letna ženska in moški ter
mladoletnica. Prve ugotovitve
kažejo, da je šlo za dvakratni
umor in samomor. Osebe pa so
bile v sorodstvu, so sporočilu za
javnost zapisali na Policijski
upravi (PU) Ljubljana.
Ljubljanski policisti so bili vče-
raj okoli 11.45 obveščeni, da so
v poslovnem objektu v Grosuplju
našli mrtvo 37-letno žensko. Ob
prihodu na kraj so ugotovili, da
je umrla nasilne smrti ter da je
bilo uporabljeno strelno orožje.
Takoj so začeli z iskanjem 37-let-
nega moškega, osumljenega kaz-
nivega dejanja, ki so ga nato na-
šli mrtvega v gozdu na območju
Most v Ljubljani. Med zbiranjem
obvestil in preiskovanjem kaz-
nivega dejanja so policisti v sta-
novanjski hiši v Grosuplju našli
še mrtvo mladoletnico.
Policisti in kriminalisti vse oko-
liščine tragedije še raziskujejo.
Po informacijah, ki so se pojavi-
le v medijih, naj bi do streljanja
prišlo v kozmetičnem salonu.
Moški naj bi ustrelil svojo part-
nerko in otroka.

Motorist umrl
v nesreči pri Guminu
GUMIN - Včeraj ponoči četrt
ure pred eno zjutraj je v pro-
metni nesreči na deželni cesti
št. 512 v občini Gumin umrl 55-
letni motorist Robert Della Pie-
trra iz Trasaghisa (Videm).
Vzroke za nesrečo raziskujejo
prometni policisti iz Vidma,
kot kaže, pa je Della Pietra v
bližini mostu pri Braulinsu iz-
gubil nadzor nad motorjem,
zapeljal s ceste in trčil v zaščit-
no ograjo. Trčenje je bilo tako
silovito, da je motorist na kra-
ju nesreče umrl.

LJUBLJANA - Sklep predsednika Pahorja

Prva seja novega DZ
bo prihodnji petek

LJUBLJANA - Predsednik Re-
publike Slovenije Borut Pahor je za
petek, 1. avgusta, sklical ustanovno se-
jo novega državnega zbora. Pred-
stavniki Državne volilne komisije so
mu pred tem predali poročilo o izidu
predčasnih parlamentarnih volitev, ki
so zdaj tudi uradni.

Novo zasedbo državnega zbora
v prihodnjem štiriletnem mandatu bo-
do sestavljali poslanci sedmih strank,
ki so na volitvah zbrale dovolj glasov
volivcev. Stranko Mira Cerarja bo za-
stopalo 36 poslancev, Slovensko de-
mokratsko stranko 21, Demokratično
stranko upokojencev Slovenije 10, So-
cialne demokrate in Združeno levico
po 6, NSi 5, ZaAB pa 4. Dve poslan-
ski mesti zasedata narodni skupnosti.

Državni zbor na svoji prvi seji
odloča o potrditvi poslanskih man-
datov, in sicer skupaj o potrditvi man-
datov, ki niso sporni, o vsakem spor-
nem mandatu pa odloča posebej.

Pred ustanovno sejo ostaja odprto
vprašanje, kako bo s potrditvijo man-
data predsednika SDS Janeza Janše,
ki prestaja dveletno zaporno kazen
zaradi zadeve Patria.

Predsednik Borut Pahor ARHIV

Luka Mezgec ARHIV

LJUBLJANA - Najverjetnejši no-
vi mandatar Miro Cerar je včeraj s
strankami začel pogovore za sestavo
vladne koalicije. Iz pogovorov je izvze-
ta le Slovenska demokratska stranka. V
Stranki Mira Cerarja (SMC) želijo, da
sestavljanje koalicije poteka brez medi-
jev. Cerar se je včeraj tako že sestal s
predstavniki Združene levice (ZL), Za-
vezništva Alenke Bratuše (ZaAB) in No-
ve Slovenije (NSi), danes pa bodo na
vrsti Socialni demokrati (SD). Premo-
čni zmagovalec državnozborskih voli-
tev v Sloveniji si želi mavrično koalici-
jo, a po drugi strani čvrsto in pro-
gramsko aktivno.

Po včerajšnjih srečanjih so se ogla-
sili predstavniki ZL, ZaAB in NSi, ki pa,
verjetno tudi zaradi napovedi Mira
Cerarja, da pogajanja ne bodo poteka-
la v soju medijskih žarometov, niso bi-
li preveč konkretni. Morda je jasno le to,
da je malo možnosti, da bi Združena le-
vica postala del nove vladne koalicije.

Kot je povedala predsednica Za-
AB Alenka Bratušek, je bil pogovor z
Morim Cerarjem korekten in ga bodo

prihodnji teden nadaljevali na bolj vse-
binski ravni. Po njenih besedah se vče-
raj o programu niso pogovarjali skoraj
nič. Ocenila pa je, da sta programa Za-
AB in SMC najbolj kompatibilna. V
kratki izjavi novinarjem po srečanju pa
Bratuškova ni odgovorila na vprašanje,
ali so se predstavniki SMC in ZaAB po-
govarjali glede kandidata za evropske-

ga komisarja. Vlada, ki opravlja tekoče
posle, namreč včeraj o tem ni odloča-
la. Kot je Bratuškova pojasnila na no-
vinarski konferenci po seji vlade, so se
dogovorili, da skušajo najti kompromis,
če tega kompromisa ne bo, pa bo o tem
pač odločala nova vlada.

Tudi predstavniki SMC in NSi so
se včeraj pogovarjali na načelni ravni,
bolj vsebinsko srečanje pa je predvi-
deno za prihodnji teden. Kot je po-
jasnila predsednica NSi Ljudmila No-
vak, od Mira Cerarja želijo, da se opre-
deli do njihovega akcijskega načrta. Na
tej podlagi se bodo lahko odločali o
morebitnem vstopu v koalicijo. Kot je
dodala, sta SMC s poslancem NSi Ma-
tejem Toninom predala strankin ak-
cijski načrt, ki ga bodo v SMC preučili
in povedali, ali sta stranki kompatibilni
ali ne. Ob tem je Novakova ponovila,
da NSi ne želi v vlado za vsako ceno,
in je lahko tudi konstruktivna opozi-
cija. Po njenih besedah je Cerar oblju-
bil, da bodo v nekaj dneh pripravili os-
nutek koalicijske pogodbe.

Predstavniki ZL pa po prvem sre-
čanju s Cerarjem ugotavljajo, da se v
številnih programskih točkah razliku-
jejo, najprej glede privatizacije. Zato
bodo najverjetneje v opoziciji, je po
srečanju dejal Luka Mesec iz ZL. Ob-
staja pa po njegovih besedah možnost
projektnega sodelovanja stranke z vla-
do. Ker želi biti ZL konstruktivna
opozicija, so se na današnjem srečanju
s SMC dogovorili, da se bodo v torek
še enkrat sestali in pregledali, pri ka-
terih projektih bi Združena levica lah-
ko sodelovala z vlado.

Kot je povedal Mesec, se najbolj
razlikujejo v stališčih glede privatizaci-
je, ki je tako za SMC kot za ZL ena klju-
čnih točk. SMC po besedah Mesca na-
mreč želi v tem mandatu privatizirati
vsa državna podjetja z izjemo infra-
strukturnih, ZL pa je ostro proti priva-
tizaciji, ker po njihovem mnenju v Slo-
veniji že 20 let dela škodo. (STA)

Miro Cerar ARHIV Alenka Bratušek ARHIV

SLOVENIJA - Predsednik SMC Miro Cerar začel koalicijska pogajanja

Prvi pogovori s predstavniki
ZL, ZaAB in NSi predvsem
informativnega značaja

Ljudmila Novak ARHIV
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V noči med sredo in četrtkom se
je v Podlonjerju pripetila prometna ne-
sreča s smrtnim izidom. Umrl je 27-le-
tni senegalski državljan Mamadou Sy
s stalnim bivališčem v Trstu.

Nesrečni mladenič se je v sredo
zvečer okrog 23. ure s kolesom spuš-
čal po Lonjerski cesti proti mestu, ko
je iz neznanih razlogov pri hišni številki
218 silovito trčil v obcestni drog elek-
trične napeljave ter obležal na tleh. Re-
ševalna služba 118 je prejela telefonski
poziv ob 23.08 in je nemudoma pose-
gla. Njeno zdravniško osebje je kmalu
ugotovilo, da se je Mamadou hudo po-
škodoval in mu skušalo nuditi pomoč
na samem kraju nesreče, vendar za-
man. Mladenič je izdihnil okrog 23.40.

Na kraj nesreče so prihiteli tudi
mestni redarji in uvedli preiskavo.
Ugotoviti morajo predvsem, ali je ne-
srečnež sam zavozil s cestišča ali pa se
je kdo zaletel vanj in ga mogoče tudi
nehote porinil v drog.

Mamadou Sy se je rodil v Dakar-
ju v Senegalu. V Trstu je živel že kakih
osem let z rednim dovoljenjem za bi-
vanje in je bil dokaj znan v krajevnih
športnih krogih. V vrstah združenja

Audace se je namreč ukvarjal s tajskim
boksom. Njegovi znanci vedo poveda-
ti, da je bil prepričan musliman in so-

cialno čuteč. Tako je kot prostovoljec
rad nudil pomoč mladim, zlasti na
Pončani.

Mamadou Sy se je ukvarjal s tajskim boksom

PODLONJER - V sredo okrog 23. ure na Lonjerski cesti

Mlad senegalski športnik
s kolesom trčil v drog in umrl

FERNETIČI - Aretacija ob zori

Zaradi lažnega stečaja
mora odsedeti štiri leta

Tržaška obmejna policija je v sredo ob zori pri bivšem mejnem prehodu pri Fer-
netičih aretirala 65-letnega italijanskega državljana F.I.M. s stalnim bivališčem v Romu-
niji, ki bo moral v zapor za štiri leta. Moški se je nahajal na romunskem avtobusu, ki je
prihajal iz Slovenije, pri preverjanju dokumentov in istovetnosti pa so policisti ugotovi-
li, da je tožilstvo v Firencah aprila lani izdalo na njegov račun zaporni nalog, potem ko
ga je bilo prizivno sodišče toskanske prestolnice dokončno obsodilo na štiri leta zapora
zaradi lažnega stečaja.

Kradla sta živila
Policisti so v sredo zaradi kraje živil ovadili romunska državljana brez stalnega bi-

vališča v Trstu: popoldne je 38-letni M.B., sicer že znan silam javnega reda, hotel zapu-
stiti supermarket Coop na Trgu Stare mitnice s torbo, v katero je skril nekaj prehramb-
nih izdelkov v skupni vrednosti 36 evrov, vendar ga je ustavil vodja trgovine. 53-letna D.B.
pa je zvečer hotela zapustiti supermarket Billa na Drevoredu XX. septembra, ko je začel
zvoniti alarm. Uslužbenec jo je ustavil in pri pregledu torbice našel živila, vredna 40 evrov.

Vinjena dvajsetletnika
Policisti so preteklo noč naleteli tudi na vinjena dvajsetletna Tržačana. Prvega so

zasačili pri vožnji skuterja pod vplivom alkohola: N.O. - to sta začetnici njegovega ime-
na in priimka - se je v družbi vrstnika peljal po Trgu Stare mitnice in se ni hotel ustaviti
pred karabinjersko izvidnico, na koncu pa se je še zaletel v njihovo službeno vozilo. K
sreči se ni nihče ranil, le na vozilih je nastala manjša škoda, na prizorišče pa je prišla po-
licija, ki je pri mladeniču ugotovila vinjenost, ga ovadila in mu odvzela vozniško dovo-
ljenje. S.C. pa je razbil šipo vhodnih vrat v stavbo v Ul. Cadorna ter zalučal steklenico v
zid. Njegovo početje je opazil policist, ki je bil takrat prost: mladeniča je izsledil v bližnji
Ul. Diaz in poklical kolege, ki so mu izrekli kazen in ga pospremili domov.

ŠOLSTVO - Župan napovedal odmrznitev sredstev za obnovitev vzgojno-izobraževalnih stavb

Obnovili bodo tudi
nekatere slovenske šole

Da so v nekaterih tržaških šolah
nujno potrebna obnovitvena in sanacij-
ska dela, je že nekaj časa vsem znano,
kot je znano, da je Občina Trst imela na
voljo nekaj denarja v ta namen, ki pa ga
ni mogla uporabiti zaradi omejitev pak-
ta stabilnosti. Končno se je del denarja
sprostil, tako da bodo na izbranih šolah
in vrtcih v kratkem začeli izvajati ob-
novitvena dela. Občina bo imela na raz-
polago nekaj več kot 10 milijonov evrov,
ki jih bo namenila sanaciji močno do-
trajanih šolskih prostorov. Zadovoljstvo
nad sprostitvijo sredstev so na včerajš-
nji novinarski konferenci izrazili župan
Roberto Cosolini, občinski odbornik za
javna dela Andrea Dapretto in občinska
odbornica za šolstvo Antonella Grim.

Župan Cosolini je dejal, da bodo
s sredstvi iz različnih naslovov lahko
obnovili kar nekaj tržaških šol, za nas
pa je razveseljivo, da so v seznam vzgoj-
no-izobraževalnih ustanov, ki imajo pri-
oriteto, uvrstili tudi osnovno šolo Iva-
na Grbca - Marice Gregorič Stepančič
in vrtec v Škednju ter vrtec Nuvola Ol-
ga - Oblak Niko pri Sv. Ivanu. Po več
kot 30-tih letih bodo svetoivanski otro-
ci lahko končno začeli obiskovati vrtec
v prenovljeni stavbi, ki stoji nedaleč
stran od obstoječega montažnega ob-
jekta, ki tam stoji od daljnega leta 1976.
Celotna vrednost investicije v obnovo
bodočega poslopja vrtca znaša 2 mili-
jona evrov, projekt pa predvideva ce-
lovito obnovo poslopja in ureditev zu-
nanjih prostorov.

Obetavna je tudi napoved, da se
bo saga o škedenjskem otroškem vrtcu
in Osnovni šoli Ivana Grbca - Marice
Gregorič Stepančič naposled zaključi-
la v korist šolske mladine. Občina na-
mreč napoveduje temeljito obnovo
šolske zgradbe, dela pa naj bi bila pred-

vidoma zaključena v teku enega leta od
začetka del. Za dela na tej šoli še niso
izbrali izvajalca del, izvajalsko pogod-
bo pa bi morali podpisati letos jeseni.
Ob tem naj dodamo tudi naše želje, da
bi bilo to res, saj je bilo napovedi za za-
četek obnovitvenih del v tej šoli v zad-
njih letih že kar nekaj.

Temeljite obnove bo deležna tu-
di šola Dante Alighieri, ki pa jo bodo
prenavljali v več fazah, kar pomeni, da
šolske mladine ne bo treba seliti v dru-
ge šole. Vrednost investicije v sanaci-
jo stavbe šole Dante znaša skoraj tri
milijone evrov, projekt pa predvideva
zamenjavo dotrajanih oken, obnovitev
fasade, odpravo arhitektonskih ovir,
preureditev sanitarij in spuščenih stro-
pov v učilnicah ...

Iz sklada za Trst, ki znaša milijon
evrov, bodo v nekaterih vrtcih in šolah
odstranili talne ploščice iz vinil-azbesta
(med vrtci so tudi vrtec v Barkovljah in
vrtec na Greti ter šola Srečko Kosovel
v Bazovici). Obnovitvena dela Občine
Trst predvidevajo tudi dela, s katerimi
bodo izboljšali varnost vzgojno-izobra-
ževalnih poslopij. Za ta dela bodo na-
menili 1.400.000,00 evrov, za manjša
vzdrževalna dela na različnih šolah pa
bodo namenili 252.000,00 evrov, ki jih
bodo dali na razpolago ravnateljem šol,
ki so zaprosile za pomoč in ki že vedo,
katerim projektom bodo dale prednost.

Skupna vrednost investicije za
varnejše, lepše in varčnejše šole je ne-
kaj več kot 10 milijonov evrov, je vče-
raj poudarila odbornica Grimova, ki
pa ni vedela, če bodo lahko nadaljevali
z obnovo poslopja nižje srednje šole
Fonda Savio-Manzoni. Kot je dejala,
od predsedstva vlade še čakajo na po-
jasnila, od kod bi lahko črpali finan-
čna sredstva. (sč)

Osnovna šola Ivana
Grbca - Marice
Gregorič Stepančič
in spodaj vrtec
Nuvola Olga -
Oblak Niko

FOTODAMJ@N

OBČINA TRST

Sporazum o
olajšavah za
najemodajalce

Včeraj je župan Roberto Coso-
lini na sedežu Občine s predstavniki
bank Banca Popolare Etica in Za-
družna banka iz Štaranzana in Vile-
ša podpisal sporazum o sodelovanju,
v sklopu katerega bodo dopolnili de-
lovanje Agencije za solidarnostne
najemnine (Agenzia Solidarietà per
l’Affitto). Gre za agencijo, ki dela na
tem, da bi na trg ponudila čim večje
število prostih stanovanj in njihovim
lastnikom ponudila spodbude za nji-
hovo prenovitev. V zadnjih dveh le-
tih delovanja je agencija sklenila sko-
raj 50 najemnin, ki imajo določeno
gornjo cenovno mejo.

Podrobnosti stanovanjskega
programa Agenzia Solidarietà per
l’Affitto je predstavila tudi odborni-
ca Elena Marchigiani, ki je spomni-
la, da je ta pobuda namenjena tistim
družinam, ki spadajo v srednji do-
hodkovni cenzus (zaslužijo več od ti-
stega, kar je predvideno za pridobi-
tev neprofitnih stanovanj, in manj, da
bi si lahko privoščili najemnine po
tržnih cenah), z njo pa želijo spod-
bujati lastnike stanovanj, naj z dolo-
čenimi ugodnostmi začnejo oddaja-
ti svoje nastanitve.

Nov dogovor med Občino Trst
in bankama bo omogočil posojila pod
ugodnimi pogoji za tiste, ki bi radi od-
dali svoje stanovanje, a ga ne more-
jo, ker nimajo sredstev. Podpisani pro-
tokol bo po novem tistim, ki se
obrnejo na Občino Trst, omogočil
vzpostavitev stika z bankama, ki bo-
sta lastnikom stanovanj ponudili
ugodna posojila. Po obnovitvenih
delih bodo morali stanovanje dati na
razpolago programa Agenzia Solida-
rietà per l’Affitto, ki bo našla primer-
ne najemnike. Ti bodo z najemoda-
jalcem sklenili neprofitno najemniško
pogodbo z določeno gornjo cenovno
mejo za dobo najmanj 5 let, nakar bo
najemodajalec svoje stanovanje lah-
ko začel oddajati po tržnih cenah. (sč)
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Pri Zidarichu 
knjiga o osmicah

Osmica Benjamina Zidaricha v
Praprotu 23 je ponovno odprta in
bo nocoj ob 18. uri gostila predsta-
vitev knjige Elisabette Bonino in
Alessandre Cossu Osmize illustra-
te, ki je izšla pri založbi Lint. Knji-
ga prinaša opis, fotografije, zgodbe
in zanimivosti iz 104 osmic na
Tržaškem. Pogovor z avtoricama bo
priložnost za odkrivanje Krasa ter
njegovih pridelkov.

Mehiške slike in folk glasba
V okviru slikarske razstave Messi-
co Circa 2000 bo danes ob 18. uri
v konjušnicah pri Miramaru sreča-
nje s kustosinjo Mario Campitelli,
ki bo predstavila 94 na razstavi
zbranih del mehiških umetnikov.
Ob 21.30 bo na istem prizorišču
koncert Rosamarina folk benda s
programom akustične ljudske glas-
be iz južne Italije. V nedeljo ob 11.
uri bo voden ogled po razstavi.

Skupščina Liste Tsipras
Tržaški odbor Liste Tsipras vabi
prijatelje in somišljenike na odpr-
to skupščino danes ob 18. uri v
Ljudskem domu pri Pončani. Gian-
luca Paciucci bo poročal o državni
skupščini v Rimu, govor bo o poli-
tičnem programu, statutu, spletni
strani in oblikovanju delovnih sku-
pin na specifične teme.

Olimpijada klanf v Ausonii
V kopališče Ausonia se jutri vrača
priljubljeno poletno tekmovanje
Olimpijada klanf. Gre za 7. izvedbo
zabavnega tekmovanje skokov v
vodo, pri katerih je bolj kot tehni-
čna brezhibnost v izvedbi pomem-
ben smisel za humor, šalo in zaba-
vo. Lansko izvedbo je popestril žu-
pan Cosolini, ki se je tudi sam po-
gnal v vodo, z jopo in kravato vred.
Kdor je radoveden, kakšna bodo le-
tošnja presenečenja, naj se poda v
Ausonio od 14. ure dalje.

Koncert reggae kvarteta
V parku nekdanje psihiatrične bol-
nišnice pri Sv. Ivanu bo drevi ob 21.
uri koncert reggae skupine Bush
Doctorz. Kvartet izvaja klasične pe-
smi iz repertoarja Boba Marleya, Pe-
tra Tosha, Jimmyja Cliffa, Bob Dyla-
na pa tudi lastne skladbe. Pred kon-
certom bo ob 19. uri degustacija lo-
kalnih jedi ob glasbi dj Stonerja.

Poletni kulturni večeri
Niz poletnih prireditev TriesteEsta-
te ponuja tudi nocoj več kulturnih
dogodkov na odprtem. Na Verdije-
vem trgu bo ob 21. uri uprizoritev
igre Claudia Misculina in Francesce
Hagelskamp »Io sono Dio e non vo-
glio guarire«. Ob isti uri bo na Trgu
Hortis koncert džez tria »Disorder at
the border«. V javnem vrtu v Ul. San
Michele bo prav tako ob 21. recital
»Cronache dal giardino« z besedili
Gaetana Longa, režijo Maurizia
Zacchigne in glasbo Carla Moserja.
V vrtu sider pri Morskem Muzeju
(Marsovo polje 5) pa bo ob 21. uri
predavanje o skrivnostnem plovilu
Peota dei Savoia. Nazadnje naj še
omenimo, da bo ob 21.30 na Trgu
Venezia spektakel luči in zvokov o
Maksimilijanu Habsburškem.

Gledališki predstavi
V nizu Gledališče pod zvezdami bo
nocoj ob 20. uri pri nekdanji pralni-
ci pri Sv. Jakobu (Ul. S.Giacomo in
Monte 9) skupina Teatro Incontro
uprizorila Molierovega Don Juana.
Narečna skupina Il Gabbiano bo
drevi ob 21. uri v areni ljudskega
vrta v Ul. Giulia uprizorila kome-
dijo »Co xe tropo, xe tropo«.

OBČINA TRST - Sinoči seja občinskega sveta

V ospredju
ekonomsko-finančni
načrt o odpadkih

Vsi morda tega ne vedo, ampak Po-
krajina Trst ima med svojimi institucio-
nalnimi organi tudi svetnico za enake
možnosti. To funkcijo že štiri leta opra-
vlja Gabriella Taddeo, ravno v teh dneh
pa ji je predsednica Maria Teresa Bassa
Poropat potrdila zaupanje in ji poverila
nov mandat. Lik svetnice za enake mož-
nosti je neposredno vezan na vprašanje
enakosti med spoloma, diskriminacije za-
radi spola na delovnih mestih in enako-

pravnosti med žensko in moškim na po-
litičnem, gospodarskem, družbenem in
kulturnem področju.

Gabriella Taddeo si za ženske pra-
vice in enakopravnost prizadeva tako re-
koč od vedno, saj je dolgo let vodila kul-
turno združenje La settima onda in bila
med ustanovnimi članicami Mednarod-
nega doma žensk. Včeraj je pokrajinska
svetnica za enake možnosti, ki po pred-
hodni najavi sprejema ob četrtkih, pred-
stavila obračun prvega štiriletnega man-
data. Poudarila je, da se je v njenem ura-
du zglasilo 160 oseb, povečini žensk, a tu-
di moških, ki so se pritoževali zaradi ho-
mofobije ali težav pri iskanju službe. Ve-
čina žensk se je obrnila nanjo zaradi te-
žav pri usklajevanju dela in materinstva,
ali zato, ker so bile žrtve diskriminacij (pri
plačilu, delitvi zadolžitev itd.). Urad po-
krajinske svetnice za enake možnosti jim
je nudil prvo brezplačno pravno svetova-
nje, jih napotil do teritorialne direkcije za
delo, svetovalnice za žrtve mobinga, ki de-
luje v sklopu pokrajinskih uradov v Ul. san
Anastasio, ali raznih ženskih združenj.

V sklopu prvega mandata je sve-
tnica Taddeo spodbudila sodelovanje z
Mednarodnim domom žensk, nastal je
projekt COMCITA, ki zasleduje inte-
gracijo imigrantk, izmenjavi dobrih
praks pa so namenili spletni portal GO
WOMEN FVG, ki ga želijo v prihodnje
razviti in nadgraditi.

Gabriella Taddeo s predsednico Mario Tereso Bassa Poropat POKRAJINA TRST

REPEN - Jutri

Tekmovanje
»Karjola
Challenge«

Na repenskem trgu bo jutri 7.
izvedba zabavnega tekmovanja s
samokolnicami »Karjola Challenge
2014«. Tekmovanje prireja mladin-
ski odsek Kd Kraški dom v sodelo-
vanju z združenjem La terra del sor-
riso, ki skrbi za otroke s posebnimi
potrebami in bo ob tej priložnosti
pripravilo razstavo ročnih del otrok.

Program spretnostnega tek-
movanja v vožnji s samokolnicami
predvideva poligon z ovirami, ki ga
morajo tekmovalci prevoziti v čim
krajšem času. Za vse, ki nimajo la-
stne samokolnice, bodo poskrbeli or-
ganizatorji. Nagradili bodo najhi-
trejše v mladinski skupini (do 12. le-
ta) in v skupini odraslih, kamor so-
dijo vsi drugi. Ob hitrostnem bo tu-
di tekmovanje za najlepšo oz. najbolj
domiselno okrašeno samokolnico.
Zbirno mesto in vpisovanje bo od
14. ure na repenskem placu, začetek
tekme pa bo ob 16. uri. Zvečer bo za-
bava z ansamblom Happy Hour.

Sinočnja seja tržaškega občinskega
sveta je potekala v znamenju razprave o
ekonomsko-finančnem načrtu glede zbi-
ranja odpadkov, ki ga pogojuje predvsem
na novo uvedeno ločeno zbiranje organskih
odpadkov. Ob zaključku redakcije je raz-
prava še vedno potekala (na vrsti so bili po-
pravki), zato ne moremo poročati o tem,
kakšen je bil končni izid. Lahko le napiše-
mo, da sta zadevni sklep orisala odborni-
ka za okolje in proračun, Umberto Laure-
ni in Matteo Montesano, pri čemer je prvi
poudaril, da se z uvedbo ločenega zbiranja
organskih odpadkov dopolnjuje sistem lo-
čenega zbiranja odpadkov, pri čemer je no-
vost ta, da bo v okviru uprave deloval urad,
ki bo nadzoroval vse elemente, ki se nana-
šajo na načrt ter na kakovost življenja ob-
čanov in odstotek ločeno zbranih odpad-
kov. Cilj je vsekakor, da se v letošnjem le-
tu doseže 32 odstotkov ločeno zbranih od-
padkov, v prihodnjem letu pa 40 odstotkov,
je dejal Laureni, medtem ko je Montesa-
no dejal, da bo strošek, ki ga predstavlja lo-
čeno zbiranje, v glavnem enak lanskemu:
Občina bo na koncu prihranila približno
300.000 evrov pri ravnanju z odpadki (zla-
sti pri sežiganju), medtem ko bo večji stro-
šek predstavljalo ločeno zbiranje organskih
odpadkov: šlo bo za približno pol milijo-

na evrov, vsota pa bo za letošnje leto manj-
ša, saj se je ločeno zbiranje organskih od-
padkov začelo šele na polovici leta in bo
Občino bremenilo le za 200.000 evrov.

Predlagani sklep je naletel na na-
sprotovanje desnosredinske opozicije, pri
čemer so bili kritični zlasti svetniki Everest
Bertoli (Naprej Italija), Paolo Rovis (Ljud-
stvo svobode), Claudio Giacomelli (meša-
na skupina) in Michele Lobianco (Ob-
čansko prizadevanje), ki menijo, da uved-
ba zbiranja organskih odpadkov predsta-
vlja v tem trenutku dodatno finančno bre-
me za občane in podjetja v zameno za niž-
jo raven storitev, kot so čiščenje cest ter
redno praznjenje in čiščenje zabojnikov.
Kritična sta bila tudi svetnika Gibanja pe-
tih zvezd Paolo Menis in Stefano Patua-
nelli, ki sta med drugim opozorila na dej-
stvo, da bodo organske odpadke vozili v
Maniago, kar predstavlja dodaten strošek,
zaradi vožnje številnih tovornjakov pa bo
prišlo tudi do onesnaževanja okolja. Na-
sprotno pa je Igor Švab (Slovenska skup-
nost-Demokratska stranka) poudaril, ka-
ko se bo s tem sklepom Trst pridružil šte-
vilnim drugim italijanskim in evropskim
mestom, kjer je že uveljavljeno ločeno zbi-
ranje odpadkov, kar pomeni krepitev
okoljske in ekološke ravni.

MESTNI PREVOZ - Po prisilnem mirovanju in birokratskih zapletih

Tramvaj spet na progi

Openski tramvaj bo od jutri dalje vendarle spet redno vozil FOTODAMJ@N

Na veselje Tržačanov in Opencev naj
bi jutri začel voziti openski tramvaj. Vče-
raj so iz podjetja Trieste Trasporti sporo-
čili, da so uredili še zadnje birokratske za-
deve in prejeli še zadnja dovoljenja, ki omo-
gočajo začetek obratovanja.

Tramvaj bo po običajnem voznem re-
du začel voziti jutri. S končnih postaj bo od-
peljal vsakih 20 minut. Z začetkom jutrišnjih
voženj si v podjetju tudi želijo, da bi se tokrat
čisto zares zaključilo obdobje prisiljenega mi-
rovanja. Naj spomnimo, da so po številnih ne-
srečah tramvaja - krivec za njegove številne
okvare naj bi bila programska oprema, ki
upravlja elektronski del posameznih tramva-
jev - odločili, da je treba celoten sistem pro-
ge obnoviti. V zadnjih dveh letih so obnovi-
li vzpenjačo, električne napeljave in veliko me-
trov proge. Podjetje je v tiskovni noti tudi po-
trdilo, da za jesen pripravlja javno srečanje,
na katerem bodo širši javnosti predstavili po-
drobnosti obnovitvenih del. (sč)

POKRAJINA - Svetnica za enake možnosti

V štirih letih
160 primerov
Gabrielli Taddeo podaljšali mandat

NEZGODA V GORAH - Žrtev 42-letna Alessandra Degrassi iz Zgonika

Smrt pod Stelviom
Včeraj dopoldne so reševalci v pre-

padu pod strmim pobočjem prelaza Stel-
vio na Južnem Tirolskem prišli do trupla
tržaške planinke, ki se je tam smrtno po-
nesrečila že v sredo zvečer. Žrtev je 42-let-
na Alessandra Degrassi z bivališčem v ob-
čini Zgonik. Ženska se je v sredo podala
na planinsko turo na območju prelaza,
med hojo pa se ji je najbrž spodrsnilo in
je s steze zgrmela v prepad. Nesreča naj bi
se zgodila v sredo okrog 19. ure, ko je ne-
ki turist opazil truplo v prepadu, do nje-
ga pa so reševalci prišli šele včeraj. Truplo
so našli na nadmorski višini približno 2400
metrov, na območju med planinsko kočo
Tibet in hotelom Franzenshöhe, pod de-
seto vijugo ceste, ki se vije proti prelazu. Vijugasta cesta proti prelazu Stelvio, pod katero so našli truplo ponesrečenke
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V Trstu je v torek potekal privlačen
koncert iz niza dvoletnega glasbenega
projekta ECHOS-Čezmejni odmevi, fi-
naciranega v sklopu Programa čezmej-
nega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-
2013. Projekt, ki je lansko leto predstavil
prvo izvedbo po Furlaniji Julijski krajini,
Goriški in kraško-obalni regiji, tudi v dru-
gi izvedbi nudi kvalitetna glasbena sre-
čanja, kjer se predstavljajo slovenski in ita-
lijanski tako že uveljavljeni kot tudi mla-
di glasbeniki. Na tržaškem prizorišču Vi-
le Italia, v sodelovanju tržaškega krožka
oficirjev italijanske vojske, ki ima tam se-
dež, je tokrat bil koncert mednarodno
znanega kvarteta saksofonov 4Saxess, ki
ga sestavljajo Lev Pupis (sopran saksofon),
Oskar Laznik (alt saksofon), Primož
Fleischman (tenor saksofon) in Dejan Pre-
šiček (bariton saksofon). Nastop so obo-
gatili še gostje kvarteta čembalistka Bo-
jana Dimković ter flavtista Liza Hawlina
Prešiček in Ljubiša Jovanovič.

Skupino 4Saxess je na Dunaju leta
1998 ustanovil Lev Pupis in v njo zbral
študente akademije za glasbo. V letih je
večkrat zamenjal zasedbo, trenutna
uspešna formacija pa deluje že tretje le-
to. Svojo tehnično in interpretacijsko vi-
soko raven je ponesel na prestižne med-
narodne odre in požel veliko odobrava-
nja. V naših krajih smo lahko kvartet ob-

čudovali že pred leti, kjer je na Openskih
glasbenih srečanjih dokazal svojo ener-
gijo in talent.

V Vilo Italia je nastop privabil lepo
skupino poslušalcev, čeprav bi si dogodek
zaslužil natrpano dvorano. Izbran pro-
gram je razkril izredno eklektičnost glas-
benikov pri preskakovanju iz enega glas-
benega žanra v drugega. Skupina pač slo-
vi po tem, da izvaja zanjo posebej napi-
sane priredbe oziroma avtorske skladbe,
ki se spuščajo tudi v etno, jazz in crosso-
ver glasbeno smer. Po kratki predstavitvi
projekta je stekla uvodna skladba, pri-
redba koprneče prekmurske ljudske Zrej-
lo je žito. V pravljično onirični oviti, sko-
raj filmski predelavi Janeza Gregorca, je
vodilni glas bil prepuščen tenorsaksofo-
nu Primoža Fleischmana. Druga skladba
na sporedu pa je bilo izvenprogramsko
presenečenje. Vodja skupine Lev Pupis, ki
je med koncertom predstavljal posame-
zne skladbe, je naznanil biserček, Bachov
Italijanski koncert BWV 971, kjer je
kvartet spremljala še čembalistka Dimi-
ković. V skrbni predelavi japonskega
skladatelja Katsuija Tochia je ansambel
natančno izvedel skladbo z elegantno sve-
žino in ekspresivnimi chiaroscuri, kjer je
čembalistka bogatila mehko zvočno pa-
leto saksofonov s čipakstim vezenjem har-
monske preproge. V vedri sončnosti in

doživetem izvajanju je bil nato na vrsti Ci-
marosov Koncert za dve flavti in orkester
v G duru, ki ga je za kvartet saksofonov,
dve flavti in čembalo predelal Miha Ro-
gina. Tudi tu so se lepo pletli barvni kon-
trasti in v drugem Largo delu pa dodela-
na ekspresivnost.

Po kratki pavzi je kvartet izvedel no-
vo stvaritev Vida Pupisa, Jumping Mar-
ko gone, brhko kompozicijo ki se opira na
ljudsko Marko skače in razgibano zdrvi
v ritmičnih in harmonskih menjavah da-
leč proč od prvotne glasbene proge spet
v prepoznavni napev do samega radost-
nega zaključka. Naslednja skladba je po-
vedla poslušalce iz sedanjosti v preteklost
in sicer ponovno v baročni program. S
polnim ansamblom je zazvenel prilju-
bljeni Bachov četrti Brandemburški kon-
cert v G duru BMV 1049, ki ga je za an-
sambel priredil Jure Knez. Kljub manjšim

netočnostim v prvem delu je lepo poda-
janje polnobarvno izzvenelo v občutenem
muziciranju vseh glasbenikov in premo-
stitvi izredno zahtevnih tehničnih pre-
hodov za saksofon. Zadnja točka na spo-
redu pa je bila izvrstna Suita quasi bal-
kanika za kvartet saksofonov, odlično de-
lo mladega skladatelja Izidorja Leitinger-
ja. Naboj skladbe, ki se je vil med swin-
gom in charlestonom, je v izvirnem har-
monsko ritmičnemu utripu, hipnotično
plesoče omrežila občinstvo. Pri tej sklad-
bi je vredno omeniti tudi skladateljevo iz-
najdljivost pri iskanju vseh možnih nači-
nov, registrov in zvočnosti, ki jih premo-
re posamezen saksofon. S to skladbo pa
se je po poldrugi uri v vznemirljivo pe-
strem glasbenem vrtincu zaključila lepa
tržaška točka ponudbe letošnjega festivala
Echos.

Pan

KONCERT - V Trstu v okviru festivala Echos

Čezmejni odmevi
kvarteta 4Saxess

Kvartet saksofonistov med tržaškim koncertom FOTODAMJ@N

Partizanski praznik 
v ljudskem domu 
v naselju Sv. Sergija
Tržaško pokrajinsko združenje VZPI
- ANPI prireja od danes do nedelje,
27. julija, Partizanski praznik v ljud-
skem domu Palmiro Togliatti v na-
selju Sv. Sergija. Drevi bo ob 18.30
predstavitev knjige Memorie di par-
tigiane e partigiani della provincia di
Trieste (Spomini partizank in parti-
zanov tržaške pokrajine), ki jo je ure-
dil zgodovinar Franco Cecotti. So-
delovali bodo Stanka Hrovatin, Tat-
jana Malalan in Kostanca Mikulus.
Jutri bo ob 18.30 predstavitev O-44,
dvojezičnega glasila pokrajinskega
združenja VZPI - ANPI in čezmej-
ne revije Isonzo - Soča, o katerih bo-
sta spregovorila Dušan Kalc in Da-
rio Stasi.
V nedeljo ob 18.30 bosta imela be-
sedo deželni predsednik VZPI -
ANPI Elvio Ruffino in Stanka Hro-
vatin, ki bosta spregovorila o ak-
tualnem trenutku in vlogi organiza-
cije.
Vse tri dni se bodo v večernih urah
vrstili glasbeni nastopi, kioski s hra-
no in pijačo pa bodo odprti od 18.
ure dalje. Združene sekcije ANPI-
VZPI v Občini Dolina vljudno vabi-
jo člane in prijateljsko razpoložene
občane na tridnevni praznik pokra-
jinskega združenja partizanov v Na-
selju sv. Sergija.
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JAKOB 

Sonce vzide ob 5.40 in zatone ob 20.43
- Dolžina dneva 15.03 - Luna vzide ob
4.26 in zatone ob 19.25.

Jutri, SOBOTA, 26. julija 2014 

ANA 
VREME VČERAJ: temperatura zraka
24,6 stopinje C, zračni tlak 1009 mb
ustaljen, vlaga 44-odstotna, veter 7 km
na uro jugovzhodnik, nebo jasno, mor-
je rahlo razgibano, temperatura morja
24,2 stopinje C.

Do sobote, 26. julija 2014:
Običajni urnik lekarn:

od 8.30 do 13.00
in od 16.00 do 19.30

Lekarne odprte
tudi od 13.00 do 16.00 

Korzo Italija 14 - 040 631661, Oširek
Vardabasso 1 - 040 766643, Žavlje - Ul.
Flavia di Aquilinia 39/C - 040 232253,
Božje polje 1 - 040 225596 - samo s
predhodnim telefonskim pozivom in z
nujnim receptom.

Lekarne odprte
tudi od 19.30 do 20.30 

Korzo Italija 14, Oširek Vardabasso 1,
Ul. Giulia 1, Žavlje - Ul. Flavia di Aqui-
linia 39/C, Božje polje 1 - 040 225596
- samo s predhodnim telefonskim po-
zivom in z nujnim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Ul. Giulia 1 - 040 635368.
www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in prazni-
čna od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega pod-
jetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8. do
18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure. Nu-
di informacije o zdravstvenih storitvah,
o združenih tržaških bolnišnicah in o
otroški bolnišnici Burlo Garofolo.

Sorodniki iz Boljunca čestitamo
cerkveniku DANILU BANDIJU iz
Prebenega za dolgoletno opravljanje
službe.

ARISTON  18.45 »Vesna va veloce«;
21.15 »Un'altra vita«.

CINEMA DEI FABBRI  18.15, 21.00
»The Flowers of War - I fiori della guer-
ra«.

GIOTTO MULTISALA 1   16.30, 18.20,
20.10, 22.00 »Una notte in giallo«.

GIOTTO MULTISALA 2   18.10, 20.10,
22.10 »Rompicapo a New York«.

GIOTTO MULTISALA 3   16.30, 21.15
»Il buono, il brutto, il cattivo«.

KOPER  PLANET TUŠ   16.45, 18.00,
20.20, 22.30 »22 Jump Street: Mlade-
niča na faksu«; 16.30 »Avioni 2: V ak-
ciji«; 16.00, 18.20 »Avioni 2: V akciji
3D«; 18.25 »Kako izuriti svojega zma-
ja 2«; 16.15 »Kako izuriti svojega zma-
ja 2 3D«; 20.40, 22.40 »Očiščenje:
Anarhija«; 16.10, 18.15, 20.30 »Pa ne
že spet ti!«; 19.00, 21.00 »Transfor-
merji: doba izumrtja«; 16.00, 18.30,
20.10, 22.10 »Zora planeta opic«.

LJUDSKI VRT  21.15 »Teatro con l'ar-
monia«.

NAZIONALE   Dvorana 1: 16.30, 18.30,
19.15, 21.15 »Transformers 4 - L'era
dell' estinzione«; Dvorana 2: 16.30,
18.15, 20.00, 21.40 »Disney's Malefi-
cent«; 16.45 »Il magico mondo di Oz«;
Dvorana 3: 16.30 »Babysitting«; 16.30,
18.20, 20.10, 22.00 »Provetta d'amore«;
Dvorana 4: 22.00 »Insieme per forza«;
16.30, 18.00, 20.00, 22.00 »Anarchia -
La notte del giudizio«. 

SUPER   Film prepovedan mladim iz-
pod 18. leta starosti.

THE SPACE CINEMA  16.20, 18.30,
20.20, 21.40 »Transformers 4 - L' era
dell' estinzione«; 17.30, 20.50 »Trans-
formers 4 - L' era dell' estinzione 3D«;
16.15, 18.15 »Mai così vicini«; 16.20
»Il magico mondo di Oz«; 16.40,
19.00 »Disney's Maleficent«; 16.40,
19.05, 21.30 »Anarchia - La notte del
giudizio«; 16.15, 18.15, 20.15, 22.15
»Provetta d'amore«; 19.30, 21.50 »La
bella e la bestia«; 21.30 »The Big
Wedding«.

TRŽIČ  KINEMAX   Dvorana 1: 17.30,
20.30 »Transformers 4 - L' era dell'
estinzione«; Dvorana 2: 18.00 »Male-
ficent«; 20.00 »Per un pugno di dolla-
ri«; 21.45 »Transformers 4 - L' era dell'
estinzione«; Dvorana 3: 18.00, 21.15
»Transformers 4 - L' era dell' estinzio-
ne 3D; Dvorana 4: 17.45, 20.00, 22.10
»Anarchia - La notte del giudizio«;
Dvorana 5: 18.00, 20.10, 22.15 »Una
notte in giallo«.

JASLI V SLOVENSKEM DIJAŠKEM DO
MU S. KOSOVEL: nadaljujejo se vpisi
otrok od 1. leta dalje za š.l. 2014/15. In-
fo in vpisi od ponedeljka do petka od
8. do 16. ure, Ul. Ginnastica 72. Tel. št.
040-573141 ali urad@dijaski.it.

POŠOLSKI POUK za otroke osnovnih,
nižjih in višjih šol s slovenskim učnim
jezikom v slovenskem Dijaškem domu
S. Kosovel. Nadaljujemo z vpisi za š.l.

2014/15. Info in vpisi od ponedeljka do
petka od 8. do 16. ure, Ul. Ginnastica 72.
Tel. št. 040-573141 ali urad@dijaski.it.

URAD ZA SLOVENSKE ŠOLE sporoča,
da je ministrstvo za šolstvo določilo rok
za telematsko predstavitev modela B
(izbira šol). Predstavitev zadeva učno
osebje, ki je vključeno v zavodske in tu-
di v pokrajinske lestvice. Model B bo
mogoče predstaviti do ponedeljka, 4.
avgusta, ob 14.00. Tozadevna okrož-
nica je objavljena na spletni strani Mi-
nistrstva za šolstvo (www.istruzione.it).

RAVNATELJSTVO LICEJA F. PREŠE
REN sporoča, da bo šola med poletjem
zaprta ob sobotah in v ponedeljek, 18.
avgusta. Pouk se bo pričel v četrtek, 11.
septembra.

DIZ JOŽEFA ŠTEFANA obvešča, da bo
šola do vključno sobote, 23. avgusta,
odprta od ponedeljka do petka, od 7.30
do 13.30.

RAVNATELJSTVO LICEJA A.M. SLOM
ŠEK sporoča, da bo šola zaprta ob so-
botah do 30. avgusta.

DAVORIN BANDI je odprl osmico v Pre-
benegu št. 91. Vabljeni. Tel. št.: 040-
231865.

ERIKA IN MARTIN sta v Križu odprla
osmico. Vabljeni! Tel. št.: 040-220605.

GROZDANA IN EDO sta odprla osmi-
co v Repnu št. 18. Tel. št.: 040-327472.

MARKO REBULA je v Slivnem št. 6 od-
prl osmico. Vesel bo vašega obiska! Tel.:
347-5686191.

OSMICA je odprta pri Normi v Mavhi-
njah. Tel. št.: 040-299806.

OSMICA Starec je odprta, Boljunec
623.

OSMICO  sta odprla Ervin in Marčelo
Doljak v Samatorci št. 49. Tel.: 040-
229180.

OSMICO je odprl Zidarič, Praprot št. 23.
PRI JURČEVIH v Cerovljah smo odprli

osmico. Vabljeni!
V KOLUDROVCI je Skupek odprl osmi-

co. Tel. 040-2296038.
V LONJERJU ima Gabrijel osmico. Va-

bljeni na domačo kapljico in prigrizek.
Tel.: 338-3976187.

V SALEŽU N'PULJH je odprta osmica.
Vabljeni!

OPEL CORSA, 1.4 ELEGANCE, letnik
2001, 66 KW, 111.000 km, EURO 4,
ABS, ESP, avtoradio s CD predvajalni-
kom, lita platišča, redno servisiran,
prodam. Cena po dogovoru. Tel.: 349-
6081244.

DOBIL SEM KLJUČ znamke volkswa-
gen, na Opčinah blizu osnovne šole F.
Bevk. Pokličite na tel. št.: 349-7645810.

IZKUŠEN VILIČAR in skladiščnik s po-
trdilom In Design išče delo. Tel. št.:
327-7409432.

IŠČEM malega psa, nemškega ovčarja.
Tel. št.: 334-7474223 (od 17. do 18.
ure).

PODARIM malo muco. Tel. št.: 349-
6617287.

PRODAM avto golf, 1900, TDI, letnik
2007. Cena: 5.000 evrov. Tel.: 348-
7373284.

PRODAM hišo v Prebenegu. Tel. 040-
232577 (sporočilo lahko pustite tudi te-
lefonski tajnici).

PRODAM knjige za vse smeri liceja Pre-
šeren (Trst) in za klasični licej Trubar
(Gorica). Tel. št.: 040-208002.

PRODAM komplet za jadranje gul evo-
lution, rabljen 2 meseca, primeren za
15-letnika. Cena po dogovoru. Tel. št.:
338-2639849.

PRODAM poročno obleko, atelier Carlo
Pignatelli,ekstremna prefinjenost, bla-
go svila saten, barva champagne. Cena:
2.600 evrov. Tel.:320-1614713, za sli-
ke pišite na: denis.m75@gmail.com

PRODAM tablet samsung galaxy tab 3
lite Wi-Fi zaradi dvojnega darila (neod-
prta škatla). Cena: 90,00 evrov. Tel. št.:
329-9841041.

PRODAM ŠOLSKE UČBENIKE za prvi,
drugi in tretji razred srednje šole Igo
Gruden v Nabrežini. Tel. št.: 040-
200984.

V NEDELJO, 20. JULIJA, na odbojkar-

skem turnirju v Nabrežini, sem izgu-
bil mobilni telefon znamke samsung.
Najditelj dobi nagrado. Tel.: 335-
5476663.

ZALOŽBA MLADIKA IN ZTT sporo-
čata, da je možno naročiti šolske
knjige na sedežu založbe Mladika,
Ul. Donizzetti 3. Urnik: ponedeljek
in petek 8.30-12.30; sreda 15.00-
19.00. Tel. št. 040-633307 ali
ts360srl@gmail.com.

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNI
CA obvešča, da bo do 29. avgusta od-
prta s poletnim urnikom: ponedeljek,
sreda, petek 8.00-16.00; torek, četrtek
11.00-19.00. Do danes, 25. julija, in od
11. do 14. avgusta, bo zaprta zaradi do-
pusta.

SKD RAPOTEC iz Prebenega in SKD
Prešeren iz Boljunca vabita na koncert
dalmatinske glasbe danes, 25. julija, od
20.30 v Prebenegu. Delovali bodo
kioski od 19. ure.

50LETNIKI (1950) občine Dolina in
vzhodnega ter zahodnega Krasa, or-
ganizirajo v soboto, 26. julija, eno-
dnevni izlet v Mozirje in okolico. Pred-
viden je ogled raznih muzejev, topla
malica (kosilo), večerja, zabava z mu-
ziko. Odhod ob 6.30 iz Boljunca (gle-
dališče Prešeren), od Fernetičev ob
7.00. Info na tel. št. 333-1157815 (La-
di) ali 347-4434810 (Livio).

FC PRIMORJE vabi na Prosek na šagro
z bogato ponudbo specialitet na žaru,
plesi ter z glasbo v živo: v soboto, 26.
julija, ansambel Souvenir; v nedeljo,
27. julija, ansambel L & F Band; v pe-
tek, 1. avgusta, Blue Night Band; v so-
boto, 2. avgusta, ansambel L & F Band;
v nedeljo, 3. avgusta, ansambel Sou-
venir.

MLADINSKI ODSEK KD KRAŠKI
DOM prireja v soboto, 26. julija, na
repenskem trgu, tekmovanje s samo-
kolnicami »Karjola Challenge 2014«.
Vpisovanje bo potekalo od 14. ure da-
lje, začetek tekme pa bo ob 16.00. To-
plo vabljeni!

ŽUPNIJA SV. MARTINA na Proseku: v
nedeljo, 27. julija, na Krištofovo ne-
deljo, bo ob 10.30 domači župnik p.
Mihael daroval sv. mašo za padle v
Prvi svetovni vojni s Proseka in Kon-
tovela.

NSK  ODDELEK ZA MLADE BRALCE,
Ul. Filzi 14, sporoča, da bo od 28. ju-
lija do 1. avgusta, odprt z urnikom: po-
nedeljek 9.00-13.00; torek 9.00-13.00;
sreda 13.00-17.00; četrtek 13.00-17.00.
Od petka, 1., do nedelje, 31. avgusta,
bo oddelek zaprt. Od ponedeljka, 1.
septembra, bo ponovno odprt po obi-
čajnem urniku.

OBČINE OKRAJA 1.1  Devin Nabre-
žina, Zgonik, Repentabor in Zadruga
L'Albero Azzurro obveščajo, da bo lu-
doteka, namenjena otrokom od 1 do
6 let, delovala v Igralnem kotičku Pal-
ček, Naselje Sv. Mavra. Urnik: sreda in
petek 16.00-18.00; sobota 10.00-12.00.
Julija so predvidene delavnice obliko-
vanja, roke v testu in obstojnost sno-
vi in materialov. Info na tel. št. 040-
299099 (pon.-sob. 8.00-13.00).

SOCIALNO SKRBSTVO OBČIN OKRA
JA 1.1. obvešča, da skupna informati-
vna točka, ki deluje ob torkih od 9. do
11. ure in Socialni urad, ki je za javnost
odprt ob petkih od 8.30 do 10.30, ju-
lija ne bosta sprejemala strank zaradi
preureditve notranjih prostorov ob-
činske stavbe v Naselju Sv. Mavra 124.

VAŠKE ORGANIZACIJE NA PROSE
KU vabijo proizvajalce, ki želijo raz-
stavljati in prodajati vino Prosekar
proizvedenemu po izvornem načinu
na prazniku sv. Martina na Proseku,
da se prijavijo v tajništvu rajonskega
sveta na Proseku do 8. avgusta. Tel.
št. 040-225956 ali na primacircoscri-
zione@comune.trieste.it.

ZSKD obvešča, da bodo uradi v Gorici,
Trstu in Solbici odprti publiki do 12.
septembra po poletnem urniku (9.00-
13.00). Zaprti bodo od 11. do 15. av-
gusta.

POLETNE USTVARJALNE DELAV
NICE za osnovnošolce v organizaci-
ji ZSKD in v sodelovanju s Krožkom
za promocijo mladinske književno-
sti in ustvarjalnosti Galeb bodo od
26. do 30. avgusta na Livku pri Ko-
baridu. Mentorji delavnic: Jana Dras-
sich - glasbena delavnica, Vesna Be-
nedetič - likovna delavnica, Marko
Gavriloski - pravljična delavnica,
Mitja Tretjak - vodja delavnic. Pri-
jave zbiramo na ZSKD, Ul. San
Francesco 20, tel./faks 040-635626,
info@zskd.eu.

WWF  Zaščiteno morsko območje v
Miramaru, v sodelovanju z občino
Trst, prireja vsak petek do petka, 12.
septembra, od 10. do 12. ure didakti-
čne naravoslovne dejavnosti na ob-
močju Mlake na Kontovelu. Info na tel.
št. 333-9339060 ali 040-6754339.

SKD RDEČA ZVEZDA prireja latinsko-
ameriški večer, ki bo pri vodnjaku
(Frušouca) v Zgoniku danes, 25. juli-
ja, ob 21. uri. Igral bo domači ansam-
bel »Las siete notas del cha cha«. V
primeru slabega vremena prireditev
odpade. Vsi toplo vabljeni!

VZPIANPI vabi od danes, 25., do 27.
julija na pokrajinski praznik pri
Ljudskem domu v naselju Sv. Sergi-
ja. Program: danes ob 18.00 odprtje
kioskov, ob 18.30 predstavitev knji-
ge »Memorie di partigiane e parti-
giani della provincia di Trieste«,
20.30-23.00 koncert skupine Dirty
Fingers; v soboto, 26. julija, ob 18.30
predstavitev glasila pok. VZPI »0-
44« in goriške čezmejne dvojezične
revije »Isonzo-Soča«; 20.30-23.00
koncert skupine Kraški ovčarji; v ne-
deljo, 27. julija, ob 18.30 govora de-
želnega predsednika VZPI Elvia Ruf-
fina in pok. predsednice VZPI Stan-
ke Hrovatin, koncert pihalnega or-
kestra Breg, 20.30-23.00 ples z duom
Melody.

ZSKD  Razstavi Mario Magajna: ev-
ropski fotograf in Razstava slovenskih
pesnikov in pisateljev iz Trsta sta do
1. avgusta na ogled v Knjižnici Cirila
Kosmača v Tolminu (ponedeljek in to-
rek 13.00-20.00; od srede do petka
8.00-15.00).

V spomin na Walterja Ferlugo daruje-
ta Irma in Mira Kraus 30,00 evrov za
Sklad Mitja Čuk.

Namesto cvetja na grob Marije Furlan
daruje Silva Ipovec z družino 50,00
evrov za vzdrževanje spomenika pad-
lim v NOB na Proseku.

V spomin na Lidijenega brata Oscar-
ja daruje Dragica Stopar 50,00 evrov
za KD Tabor.

SKD Rapotec Prebeneg
SKD Prešeren Boljunec

vabita na koncert

DALMATINSKE
GLASBE

DANES, 25. julija, od 20.30

v Prebenegu

Delovali bodo kioski od 19. ure.

Hip, hip, hura,
naš

Luciano Zobin
80 jih ima!

Vagon poljubčkov ti bo Franco
pripeljal, 
medtem ko tvoji bombončki
Luciana, Francesca, Laura in
Sophie zapele ti bomo vse
najboljše.

Čestitkam se pridružujejo še
Martin, Marina, Boris in Max.

športni 
center

SPECIALITETE na ŽARU
in KONCERTI:

ŠAGRA na 

PADRI#AH

julij

SPECIALITETE 

z ŽARA!

DANES

ORANGE 

JUICE BAND

IGRA  ANSAMBEL

7x7

JUTRI

BLUE 
NIGHT
 BAND

Bari 82 10 13 3 57
Cagliari 7 1 25 23 38
Firence 64 51 31 23 57
Genova 17 53 34 87 69
Milan 61 19 62 13 59
Neapelj 90 9 71 33 74
Palermo 40 85 14 35 61
Rim 26 79 19 30 86
Turin 14 75 37 87 59
Benetke 51 59 34 47 41
Nazionale 55 3 40 29 61

Brez dobitnika s 6, s 5+1 in 5 točkami -- €
6 dobitnika s 4 točkami 26.054,00 €
124 dobitnikov s 3 točkami 1.411,00 €
1.689 dobitnikov z 2 točkama 100,00 €
11.111 dobitnikov z 1 točko 10,00 €
21.884 dobitnikov z 0 točkami 5,00 €

Superstar

Super Enalotto

Loterija 24. julija 2014

Št. 88

89

4 12 13 55 73 86 jolly 79
Nagradni sklad 18.397.038,42 €
Brez dobitnika s 6 točkami -- €
Brez dobitnika s 5+1 točkami -- €
3 dobitnikov s 5 točkami 67.393,52 €
783 dobitnikov s 4 točkami 260,54 €
28.774 dobitnikov s 3 točkami 14,11 €
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NA VES GLASglasba@primorski.eu piše Rajko Dolhar

Blues Pills
Blues Pills
Bluz rok
Nuclear Blast Records, 2014
Ocena: ��������

Danes vam ponujam bluz tablete, prav posebne glasbene bluz tablete. Tako je
namreč ime mlademu švedskemu bendu - Blues Pills. Skupina je v teh dneh
izdala svoj istoimenski prvenec.
Zasedba je nova glasbena senzacija svetovne bluz rok scene. Člani benda, ki je
nastal pred tremi leti, so nedavno podpisali pogodbo z eno izmed najboljših
neodvisnih glasbenih založb, nemško Nuclear Blast. Hard&heavy založba ima
v svojih vrstah kar nekaj imenitnih bendov te scene, podobni švedski zasedbi
sta na primer skupini Graveyard in Kadavar. Ravno člani benda Kadavar so ne-
ke vrste glasbeni sponzorji švedske zasedbe Blues Pills. A tudi glasbeniki ame-
riške skupine Radio Moscow, saj sestavljata njena bivša člana Zack Anderson
(basist) in Cory Berry (bobnar) jedro švedskih »Bluz tablet«, med katerimi sta
še francoski kitarist Dorian Sorriaux in švedska pevka Elin Larsson.
Glasba švedske zasedbe Blues Pills sega v daljna šestdeseta in sedemdeseta
leta: pristni in originalni bluz rok, poln izrednih kitarskih rifov in s švedsko
Janis Joplin za mikrofonom! Na istoimenskem prvencu lahko prisluhnemo
desetim komadom, najprej je na vrsti prva High Class Woman: idealen bluz
rok uvod, v katerem dobimo vse pravkar omenjene glasbene sestavine. Ta-
koj mi je jasno, da je založba Nuclear Blast ponovno zadela v črno! Nasled-
nja Ain't No Change ima res super kitarski rif in bobnarski ritem, bolj ro-
kerska Jupiter pa spominja na ravno tako švedski bend Graveyard. Black Smo-
ke se po mirnem uvodu spremeni v pravo glasbeno »vragolijo« in že smo pri
baladi River, gotovo eni izmed najlepših pesmi plošče, med poslušanjem Lars-
soninega vokala se mi kar naježijo dlake!
Proti koncu albuma sta na vrsti še cover skladba znanega ameriškega kantav-
torja Chubbyja Checkerja Gipsy in še zaključna, umirjena Little Sun. Skupina
Blues Pills ima pred sabo uspešno glasbeno kariero, čim prej pa ji bo treba pri-
sluhniti tudi v živo.
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FILM - Predstavili spored 71. festivala v Benetkah

Dober izbor in vrsta zvezdnikov
V tekmovalnem sporedu za zlatega leva 18 filmov - Med temami izstopata skrb za okolje in grožnja vojn

Dve ikoni kot sta Sophia Loren in
Catherine Deneuve, mita kot sta Al Pa-
cino in Michael Keaton in vrsta zvezd-
nikov, od Williama Defoeja do Vigga
Mortensena, Charlotte Gainsbourg,
Chiare Mastroianni, Carla Verdoneja,
Riccarda Scamarcia, da ne govorimo o
pomembnih protagonistih azijskega
filma, ki se vsako leto udeležujejo be-
neške Mostre.

Beneški Lido bo tudi letos med
27. avgustom in 6. septembrom gostil
svetovno filmsko dogajanje in kljub te-
mu, da se mora že vrsto let kosati s
konkurenco torontskega festivala, ki se
prične samo nekaj dni za beneškim, so
prireditelji včeraj predstavili dober
izbor celovečercev, dokumentarcev in
kratkih filmov. Skupna poanta letoš-
njega izbora del sta predvsem skrb za
prihodnost in grožnja vojnega doga-
janja, istočasno pa se vrsta filmov na-
vezuje in išče navdih v literaturi.

Letos v osrednjem festivalskem
sporedu in v sklopu Orizzonti ne bo
slovenskih filmov, po večletni odsot-
nosti pa se vrača hrvaška produkcija z
delom Takva su pravila režiserja Ognje-
na Sviličiča. Tako bodo letos prvič po
daljšem času prisotni hrvaški, sloven-
ski in srbski film, saj kot smo že poro-
čali bosta v sklopu Tedna kritike pred-
stavljeni tudi deli Dancing with Maria
Ivana Gergoleta in Ničije dete Vuka
Ršumoviča.

Italijo bodo v osrednjem tek-
movalnem sporedu zastopali Mario
Martone s celovečercem Il giovane fa-
voloso, protagonist je Elio Germano,
ki pripoveduje o Giacomu Leopardi-
ju; Saverio Costanzo, z delom Hungry
Hearts, ki ga je režiser z Albo Rohr-
wacher posnel v New Yorku; in Fran-
cesco Munzi, ki bo s filmom Anime
nere predstavil zgodbo kalabrijske,
mafijske družine, ki jo je posnel med

Amsterdamom, Milanom in Aspro-
montejem.

Za zlatega leva se bo potegoval
Abel Ferrara s filmom, ki ga tokrat pos-
veča Pier Paolu Pasoliniju in katerega
protagonist je prav William Defoe,
medtem ko Riccardo Scamarcio po-
oseblja Pina Pelosija. Ob Abelu Ferra-
ri osrednji festivalski sklop gosti tudi
turškega režiserja Fatiha Akina s fil-
mom Final cut, ki pripoveduje o poko-
lu armenskega naroda, Ramina Bahra-
nija z delom 99 homes, ki govori o po-
sledicah ekonomske krize v ZDA, An-
dreja Končalovskega, starega prijatelja
beneškega festivala, Davida Gordona
Greena in številne druge.

Otvoritev letošnje 71. izvedbe je
umetniški vodja zaupal mehiškemu re-
žiserju Alejandru Gonzalesu Inárrituju,
ki bo prav na Lidu predstavil film Bird-
man, v katerem igra Michael Keaton.

Skupno se bo za osrednjo na-
grado potegovalo dvajset filmov,
osemnajst pa jih bo predstavljenih v
sklopu Orizzonti, drugih osemnajst še
izven tekmovalnega sporeda in prav
med temi je kar nekaj zanimivosti kot
na primer film Manoela De Oliveire,
zadnji del trilogije Nymphomaniac
Volume 3 Larsa Von Triera, doku-
mentarec La trattativa Sabrine Guz-
zanti in film La župa del demonio Da-
videja Ferrarija.

Italijanski film bo sicer na letoš-
nji Mostri predstavljal tudi starosta do-
mačih režiserjev, Gabriele Salvatores, ki
bo prav v sklopu beneškega festival-
skega sporeda zavrtel delo Italy in a day,
se pravi mozaik kratkih filmov, doku-
mentarec dneva in noči iz vsakdanje-
ga življenja Italijanov. Na Lidu pa se bo
konec avgusta spet izkrcal tudi James
Franco. (Iga)

Predsednik Paolo Baratta in umetniški vodja 71. Festivala Alberto Barbera ANSA

MITTELFEST - V sredo v cerkvi svetega Frančiška v Čedadu

Krstna zvedba nove
skladbe Sofije Gubajduline
Filharmonični orkester gledališča Regio iz Torina je vodil violinist Andres Mustonen

Zakaj? Zaradi česa? Kako? - so vpra-
šanja z eksistencialnim predznakom, ki si jih
je postavila ruska skladateljica Sofija Gu-
bajdulina, ko je po naročilu osmih festiva-
lov (med katerimi sta Mittelfest in Festival
Ljubljana) napisala novo skladbo, ki je bila
prvič izvedena v sredo v cerkvi svetega Fran-
čiška v Čedadu. Na srečanju s publiko, ki ga
je vodil muzikolog in radijski voditelj Fran-
cesco Antonione, je priznana avtorica ra-
zložila, da gre za starodavna vprašanja, ki
bodo večno ostala brez odgovora. Na tej os-
novi je napisala vrsto variacij za flavto, ba-
sovsko flavto, klarinet, basovski klarinet in
godalni orkester, ki niso napisane »na te-
mo«, temveč »na dejstvo«, kot razmišljanje
o usodi človeka.

Filharmonični orkester gledališča Re-
gio iz Torina in violinist Andres Mustonen,
ki je na tem koncertu prevzel tudi vodstvo
orkestra, sta na koncertu povezala to sklad-
bo z vrsto del Johanna Sebastiana Bacha.
Kombinacija je bila smiselna na niti mate-
matične rigoroznosti in globoke duhovno-
sti, ki zaznamuje oba avtorja, saj Bach pred-
stavlja za skladateljico glasbeni ideal, zače-
tek in cilj njenega pojmovanja glasbe in
kompozicije.

V skladbi Offertorium je Gubajdulina
uporabila temo Ricercare iz Bachovega
Musikalisches Opfer, zato je ravno ta sklad-
ba uvedla v krstno izvedbo, ki je zapečatila
program. Na sporedu so bile še simfonije in

koral iz treh kantat, tretji Brandeburški kon-
cert in koncert v a molu za violino in godala.

Baročni del programa je prepričal
manj od sodobnega. V prvi vrsti je bila pre-

cej nejasna opredelitev dirigenta za poskus
filološkega izvajanja ali za totalno sodobno
izvedbo: glasbeniki so uporabljali moderna
glasbila, dirigent pa je igral z njimi, kar je
bilo v soglasju z baročno prakso, instru-
mentalisti pa bi morali v tem primeru igra-
ti stoje, medtem ko so pri nekaterih sklad-
bah stali, pri drugih sedeli. Razen teh for-
malnih detajlov je bil tudi pristop k sklad-
bam precej bizaren in neenoten, saj je bila
interpretacija bolj čustvena kot analitična.
Izbira tempov je bila včasih vprašljiva zaradi
zahtevne ohranitve potrebne ekspresivne
intenzivnosti, detajli pa so se izgubili v go-
stem zvoku, ki je večkrat zvenel izrazito ro-
mantično, tako v orkestru kot pri zelo oseb-
nih solističnih prijemih zagnanega dirigen-
ta. Pred precej svobodno interpretacijo so
puristi verjetno zavihali nos, veliko bolj pre-
pričljivo pa je zvenela izjemno sporočilna
meditacija, v katero je Sofija Gubajdulina
vlila veliko topline in intenzivnosti, z jasnim
poudarjanjem vprašanj v stilu, ki se je po-
glabljal v koncept časa ne samo v filozof-
skem smislu, saj so se v glasbi pojavili ek-
statični poznoromantični, kot tudi ekspre-
sionistični trenutki, ki sta jih tankočutno
ovrednotila solista Massimo Mercelli in Ric-
cardo Crocilla.

Koncerta se je kot posebni gost (poleg
same avtorice) udeležil bivši nemški pred-
sednik Horst Köhler.

ROP

GLASBA - Verdijev orkester

Poslednjih sedem
Kristusovih besed
v oratoriju Franza
Josepha Haydna

Franz Joseph Haydn je bil že zelo ugleden in znan skla-
datelj, ko mu je l.1785 španski markiz Valdes-Inigo naro-
čil oratorij, ki naj bi spremljal cerkveni obred na velikono-
čni petek: pod naslovom Poslednjih sedem Kristusovih be-
sed na križu je mojster leto kasneje dokončal partituro za
orkester, pripravil pa je tudi druge različice: za soliste, zbor
in orkester, za klavir solo in za godalni kvartet.

Vodstvo tržaškega gledališča Verdi je to delo vklju-
čilo v niz julijskih koncertov in morda čas ni najbolj pri-
meren za tako tragično sakralno glasbo, zato se v mali
dvorani ni nabralo polnoštevilno občinstvo, teden dni
prej pa je Haydnova partitura našla mnogo bolj prime-
ren okvir v oglejski baziliki. Nedvomno bi recitator lah-
ko dopolnil izvedbo, kajti zgolj instrumentalna različi-
ca izgubi originalni smisel in namen, čeprav je imeni-
tni skladatelj tudi v tem primeru dokazal svoje globo-
ko znanje ter lepo izkoristil simfonično zasedbo. Or-
kester je vodil Paolo Longo, domači mojster, ki pri di-
rigiranju skrbi predvsem za brezhibno koordinacijo in
skladnost, nekoliko manj za ekspresivne odtenke.

Oratorij sicer nima razgibanega poteka, saj je naroč-
nik izrecno zahteval umirjeno glasbo in Haydn je zvesto sle-
dil napotkom ter sedem sonat, kot jih je imenoval, skom-
poniral v počasnih tempih kot Grave, Largo in Adagio, kljub
temu pa bi lahko v interpretaciji poiskali možnost za ne-
koliko manj obtežen ritem. Godala so z ubrano igro vodi-
la melodične ideje, v katere so se lepo vpletla pihala, do-
prinos trobil pa je včasih skoraj prekomerno nabreknil zvo-
čnost. Koncertni mojster Stefano Furini je tudi tokrat za-
blestel z lepoto in toplino fraziranja, ki je izvedbo opleme-
nitilo s čustvenimi odtenki in občinstvo je pozorno in zbra-
no sledilo mirnemu poteku, ki se na koncu skoraj prese-
netljivo vzburi s potresom, v katerem orkester mogočno oja-
čijo trobila in tolkala ob besedah: »Okrog poldne je napo-
čil sončni mrk, do treh je zemljo odela tema , Jezus pa je
na križu zakričal 'Oče, v tvoje roke polagam svoj duh'«.

Verdijev orkester je svojo poletno sezono sklenil z zad-
njim koncertom, ki ga je 22.julija spet vodil Paolo Longo.
Spored je tokrat bil mnogo bolj veder, saj je bil v celoti pos-
večen valčkom, polkam, maršem in uverturam Johanna
Straussa mlajšega.

Katja Kralj

Sofija Gubajdulina v Čedadu LUCA D’AGOSTINO
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V Trstu se v zadnjih časih stopnjujejo napadi pred-
stavnikov italijanskega prebivalstva na slovenske so-
meščane. V teh dneh je prišlo do novega primera
nestrpnosti, nasilneži so se tokrat znesli nad mladim
fantom od Sv. Jakoba.

»Že dalje časa so ga imeli zaznamovanega in so
mu obljubljali, da ga napadejo in pošteno premlatijo,
in to vse le zato, ker je mladenič pošten Slovenec, ker
se kot sin poštenega slovenskega delavca ne sramuje
svojega slovenskega rodu in jezika in ker jim je parkrat
na njihovo psovko - »s'ciavo« - odgovoril kakor gre.

Josip Kresevič, dijak četrte gimnazije, ki stanu-
je v ul. della Guardia št. 4 pri Sv. Jakobu, je tisti, ki so
mu laški poulični potepini že kakih pet mesecev sem
obljubljali, da ga pretepejo. Bilo je okrog 6. ure, zbra-
lo se jih je res kakih osem laških pobalinov, starih po
osemnajst do dvaindvajset let, ter pričakovalo Kre-
seviča. Na vogalu ulic del Pozzo in della Guardia so

skočili k njemu in eden izmed njih ga je krepko uda-
ril z roko po glavi.

Po sreči je videl ta prizor Kresevičev oče, ki je gle-
dal v svojem stanovanju skozi okno. Prišel je z dela
in je tak, kakor je bil, poluslečen in bos, pohitel na uli-
co, da obrani svojega sina. Laški pretepači, videči oče-
ta, so pobegnili. Kresevič stari je iskal potem policij-
skega stražnika, da bi mu naznanil stvar, toda kakor
navadno, stražnika ni bilo. Šele pri šentjakobski cer-
kvi je naletel na redarja.

Pozneje se je izvedelo, da eden izmed napadalcev
stanuje v ul. della Guardia št. 42. Gledal je skozi okno,
že preoblečen, ko je prišel mimo Kresevičev oče. Osta-
lih napadalcev ni nihče poznal. Vsekakor pričakujemo
od varnostne oblasti, da stori tu vso svojo dolžnost in
izsledi laške pretepače, ki so tako predrzni, da celo ob
belem dnevu napadajo naše ljudi na ulici edino in sa-
mo zato, ker so dotičniki Slovenci.«

V Repnu je potekal drugi praznik terana in kra-
škega pršuta. »Na dvorišču Križmančičeve gostilne v
Velikem Repnu je bila otvoritev praznika terana in kra-
škega pršuta, ki ga je organizirala tržaška pokrajinska
turistična ustanova ob sodelovanju z repentabrsko ob-
čino in kmetijskim nadzorništvom. Otvoritve so se ude-
ležili številni predstavniki oblasti in repentabrske ob-
čine z županom Milanom Puričem na čelu, ki je v svo-
jem nagovoru pozdravil predvsem predsednika dežel-
nega sveta dr. de Rinaldinija in seveda vse ostale go-
ste. Ugotovil je, da predstavlja letošnji praznik terana
in pršuta pomemben napredek v primerjavi z lanskim,
saj se je število razstavljavcev terana povečalo od de-
set na šestnajst. Poudaril je spodbudni pomen te pri-
reditve za domače vinogradnike in za razvoj turizma
v repentabrski občini ter se tudi zahvalil za sodelova-
nje turistični ustanovi in kmetijskemu nadzorništvu. Za
županom je ob stojnicah, na katerih so bili dvojezični

napisi, spregovoril v imenu pokrajinske turistične usta-
nove odvetnik Jona, za njim pa še predsednik deželnega
sveta dr. de Rinaldini.

Praznik se je nato nadaljeval še pozno v noč in na-
slednji dan, ko so se na improviziranem odru zvrstili
tudi pevska zbora iz Velikega Repna in Proseka – Kon-
tovela, ki sta nastopala ločeno in skupno z izbranim
sporedom slovenskih narodnih in umetnih pesmi, zbor
Montasio iz Trsta ter godba na pihala občinskega za-
vetišča E. Toti.

Zvečer se je na županstvu sestala ocenjevalna ko-
misija za teran, ki je po pokušanju razstavljenih vin, kar
so opravili posebni strokovnjaki, sprejela svoje sklepe.
Prvo nagrado za teren je prejel Milan Purič iz Velike-
ga Repna, ki je prejel denarno nagrado miljske občine
ter zlato kolajno vladnega komisarja za deželo Furla-
nija Julijska krajina. Nagrade so prejeli tudi vsi ostali
razstavljavci.«

TA TEDEN                                                                      PRED 100 LETI

TA TEDEN                                                                                                                                                  PRED 50 LETI

ŽARIŠČE

Ex oriente lux
SAŠA QUINZI

Tudi letos smo se odpravili na dopust v
Grčijo, tokrat na otok Kos. Grški otoki oblju-
bljajo dolge, sončne, a ne soparne dneve, pro-
sojno modrino morja, odlično sredozemsko ku-
hinjo in gostoljubnost domačinov. Istočasno se
posameznika neizbeženo polasti vtis, da je le
številka v naoljeni mašineriji masovnega tur-
izma: na majhnem otoškem aerodromu, ki ga
upravlja švicarska družba, letala pristajajo in
vzletajo ob vseh urah dneva in noči, vrstijo se
avtobusni transferji do hotelov in če si se odlo-
čil za bivanje po sistemu »all inclusive« ti res
ni treba skrbeti za trebuh. Take namestitve bi
lahko prišteli k seznamu, ki ga je sestavila bel-
gijska pisateljica Amelie Nothomb v pripove-
di »Kristusovega vhoda v Bruselj«: »Številni
sprejemi, gala večeri, otvoritve razstav, večer-
je, koktajli so zelo dobro organizirani, da lah-
ko nahranijo ljudi, ki sploh niso lačni.«

Pa vendar. Otok Kos ponuja marsikaj le-
pega in zanimivega, tako z naravnega kot z
(umetnostno)zgodovinskega vidika. Tudi ta-
kega, kar ni zabeleženo v turističnih vodnikih.
Med neobičajne izletniške destinacije sodijo po-
kopališča.

Vas Platani se nahaja na cestnem odcepu,
ki vodi do izkopanin antičnega Asklepeiona in
je na otoku znana po tem, da v njej še živi tur-
ška skupnost, z mošejo in pokopališčem. Kot
ostale islamske »božje njive« je tudi tista v Pla-
taniju zelo preprosta, pravzaprav revnega izgle-
da, saj verski predpisi dovoljujejo namestitev sa-
mo preprostih nagrobnih kamnov, brez vsakrš-
nega odvečnega okrasa. Tudi postavitev grobov
ne sledi nekemu navideznemu redu, tako da de-
luje vse skupaj nekoliko neurejeno.

Na obrobju glavnega mesta Kos pa se na-
haja novejše rimskokatoliško pokopališče. Med
maloštevilnimi grobovi izstopa spominska ploš-
ča z imenskim seznamom italijanskih oficirjev,

ki so jih leta 1943 usmrtili Nemci, ker so se jim
uprli po kapitulaciji fašistične Italije. Pravo od-
kritje je bilo grško pravoslavno pokopališče, ki
leži tik za rimskokatoliškim. V resnici gre za sta-
rodavno pokopališče »extra moenias«, sredi ka-
terega stoji starokrščanska krstilnica posvečena
svetemu Janezu Krstniku. Kot je običajno za prva
stoletja krščanstva, je krstna cerkev centralnega
tlorisa, pokrita s stlačeno kupolo in je zgrajena
na obrobju antičnega mesta. Povezava med
krstno cerkvijo in pokopališčem je značilna za
krščanstvo. Že sveti Pavel je v Pismu Rimljanom
jasno nakazal pomen in domet krsta, ko je vzpo-
redil zakramentalni obred s prehodom iz smrti
v vstajenje: »Ali mar ne veste, da smo bili vsi, ki
smo bili krščeni v Kristusa Jezusa, krščeni v nje-
govo smrt? S krstom smo bili torej skupaj z njim
pokopani v smrt, da bi prav tako, kakor je Kri-
stus v moči Očetovega veličastva vstal od
mrtvih, tudi mi stopili na pot novosti življenja.
Če smo namreč z njim zraščeni v podobnosti nje-
gove smrti, bomo tudi v podobnosti njegovega
vstajenja.« (Rim 6, 4-6). Pravo odkritje pa je bi-
lo na Kosu postavitev grobov, ki so si navzven
tudi zelo podobni. Ti so namreč usmerjeni pro-
ti vzhodu, tako da tistemu, ki prestopi prag po-
kopališča, kažejo hrbtno stran. Tu so na tleh
odložene tudi posode, čistila in njihova moteča
vsakdanjost. Če je prvi vtis povsem neobičajen,
je sporočilnost take ureditve toliko večja: grobovi,
in telesa, ki v njih počivajo, so usmerjena proti
vzhodu, v pričakovanju tistega odrešenja, ki je
bilo nakazano ob samem rojstvu s krstom.

Pomislil sem na naša domača pokopališča,
na njihovo pogojenost z urbanističnimi in hi-
gienskimi predpisi, na njihovo imanentno spo-
ročilo, saj pogled priklenjajo na zemljo, name-
sto da bi ga odpirali v prostranost Luči. Na ti-
hem sem si zaželel, da bi bil tudi moj grob
obrnjen proti vzhodu. Ex oriente lux.

KOPER - Do nedelje

Od danes
tradicionalna
Rumena noč

KOPER - V Kopru se danes za-
čenja najbolj živahna noč v letu. Do
nedelje bo namreč na sporedu Ru-
mena noč, ki v mesto vsak leto pri-
vabi na tisoče mladih in manj mla-
dih, ki skupaj uživajo ob poslušanju
kakovostne glasbe in poskušanj ku-
linaričnih specialitet. Vse tri dni bo-
do na raznih prizoriščih prisotne
kratkočasile razne glasbene skupine.

Danes bodo na Ukmarjevem
trgu (od 18. ure dalje) nastopili Cap-
tain's Gang, Parni valjak tribute
Band in Kingston. V Taverni bo kra-
ljeval Secret Disco, na Trgu pri ka-
pitaniji Ne me jugat, na Carpaccio-
vem trgu Yan Baray s skupino in Moj
hišni band ter v Circulu duo Rock the
Pop (Marino Legovič in Tulio Furla-
nič). Jutri bo Rumena noč na Uk-
marjevem trgu postregla s skupina-
ma Platana in Marineros, zapela pa
bo tudi Tinkara Kovač s svojim ben-
dom. V Taverni bodo nastopili Young
Vibes in Trubači, na Trgu pri kapi-
taniji Robert Vatovec Big Band in Ro-
xie band, na Carpacciovem trgu Se-
miPro, The Concept Nirvana Tribu-
te in Sixtynine, v Circolu pa Rudi Bu-
čar z Istrabendom. V nedeljo bo gost
večera na Ukmarjevem trgu Tomaž
Klepač, nastopili pa bodo Werner in
Orange Juice Band, na Trgu pri ka-
pitaniji pa Trio Teci, Teci.

Organizatorji poleg glasbene,
napovedujejo tudi bogato gastro-
nomsko ponudbo, višek tridnevne
prireditve pa bo veličasten ognjemet
nad koprskim zalivom, ki se bo jutri
začel ob 23. uri. (I.F.)

DO NEDELJE - Tudi razstava ob 100. letnici 1. sv. vojne

Kobilarno Lipica zavzeli
motorji Harley Davidson

Lipicanci in motorji
Harley Davidson
gredo dobro
skupaj, o čemer
priča posnetek
belega Custom
Harleyja skupaj 
z lipicanci

LIPICA.ORG

LIPICA - Kobilarna Lipica bo do nedelje že
drugo leto zapored gostila dogodek Diham Harley,
tokrat posvečen 111. obletnici prestižne znamke
motociklov Harley Davidson in 100. obletnici za-
četka prve svetovne vojne.Vse skupaj se bo začelo
danes v poznih popoldanskih in večernih urah s pri-
ložnostno razstavo v dvorani Thais hotela Maesto-
so, posvečeno 100. obletnici začetka prve svetovne
vojne. V dvorani Allegra bodo istočasno na ogled
unikatni predelani motorji znamke Harley David-
son. Med njimi bo tudi beli Custom Harley, ki ga je
predelal Tomaž Capuder in je sedaj s podpisom eki-
pe Dreamachine vreden 60.000 evrov. Ob 22. uri bo
sledil koncert rock glasbe. Vozniki motociklov Har-
ley Davidson iz Slovenije in Italije pa so se že vče-
raj v skladu z motom dogodka, ki spodbuja razi-
skovanje dediščine krajev, skozi katere vodijo pa-
noramske vožnje, podali do Parka vojaške zgodo-
vine v Pivki skupaj z vozniki terencev Willys.

»Lipicanec in Harley, oba sta zame sinonima
za svobodo in nekaj, kar zelo globoko občutim,« je
za STA povedal pobudnik dogodka Vegas de Laro-
ja, ki je dogodku dal ime svoje prve pesniške zbir-
ke, izdane pred štirimi leti. Prav zato in zaradi tu-

ristične infrastrukture, ki jo Lipica ima, je njegova
želja, da bi dogodek Diham Harley postal tradicio-
nalen, z domicilom v Lipici.

Povezava letošnjega dogodka s spominom na
prvo svetovno vojno sovpada z obletnico začetka
velike vojne tudi na kraških tleh. Kot je v sporo-
čilu za javnost zapisal v.d. direktorja Kobilarne Li-
pica Boštjan Bizjak, je dunajski dvor prav s svo-
jim ukrepanjem v času vojne pokazal veliko vred-
nost, ki jo je zanj pomenila kobilarna s plemen-
skimi konji. Dunajski dvor je namreč naročil, da
je treba kobilarno zaradi vojne preseliti v Laxen-
burg pri Dunaju. Konje so tja prepeljali s sedmi-
mi vlaki. V Laxenburgu so odrasle živali ostale ves
čas prve svetovne vojne, medtem ko so žrebičke
odpeljali v Kladrube na Češkem.

Ob koncu vojne je bilo po 339 letih cesarsko-
kraljeve dvorne kobilarne Lipica konec, saj je Pri-
morska skupaj z Lipico pripadla Italiji. Ta pa je le-
ta 1919 prevzela 109 lipicanskih konj in nadaljeva-
la rejo v Lipici, medtem ko je Avstrija z 98 lipican-
ci nadaljevala rejo v Pibru, je zgodovino kobilarne
med 1. svetovno vojno osvetlil v. d. direktorja Ko-
bilarne Lipica Boštjan Bizjak.

VARSTVO NARAVE

V Ospu plezalci
uspešno pazili
na sokola selca

ČRNI KAL - Piranska območna
enota zavoda za varstvo narave in Pla-
ninska zveza Slovenije sta februarja za-
časno zaprli eno od številnih plezalnih
smeri v Ospu, saj je potekala prav čez
gnezdo ogrožene vrste ptiča sokola sel-
ca, ki je v evropskem merilu ogrožena
vrsta ptice in je v Sloveniji redek gnez-
dilec skalnih sten, ki jih obdaja odprta
kulturna krajina. Na območju sloven-
skega Krasa sta poleg para v Ospu za-
beležena le še dva para teh ptic.

Po poteku zapore so ugotovili, da
je zapora smeri obrodila sadove. Sokol
se je redno pojavljal v Osapski udorni-
ci, velikokrat so opazili, da v gnezdo pri-
naša hrano. Opazili so tudi mladiča. »Z
gotovostjo lahko trdimo, da je sokol
hranil najmanj enega mladiča, ki bo
uspešno odrasel,« so sporočili z Zavo-
da RS za varstvo narave.
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GORIŠKA - V prvem polletju porast števila prodanih avtomobilov

Mlačno okrevanje
po dolgoletni krizi

GORIŠKO ZDRAVSTVO

»Dino Faraguna ne
sme biti komisar«
»Dr. Dino Faraguna je v pokoju, zara-
di česar na podlagi veljavne zakono-
daje ne sme biti imenovan za komisarja
zdravstvenega podjetja, ki bo vključe-
valo goriško pokrajino in južno Furla-
nijo.« Tako je deželna odbornica za
zdravstvo Maria Sandra Telesca od-
govorila včeraj na svetniško vprašanje,
ki ji ga je s polemičnim nabojem po-
stavil deželni svetnik stranke Forza Ita-
lia Rodolfo Ziberna. Telescova je tudi
dejala, da ne razume, zakaj svetnik ši-
ri tako neutemeljene govorice. Ziber-
na je v svojem vprašanju kritiziral Fa-
raguno, češ da je bil med največjimi za-
govorniki zaprtja goriške porodnišni-
ce. »Z njegovim imenovanjem bodo
deželni upravitelji še enkrat dokazali,
da jim ni mar za goriško zdravstvo,«
je menil Ziberna, preden mu je od-
bornica odgovorila, da so njegova iz-
vajanja povsem neutemeljena.

Novi avtomobili čakajo na kupca BUMBACA

Po dolgoletni krizi doživlja avto-
mobilski sektor v goriški pokrajini
mlačno okrevanje. V prvem polletju
letošnjega leta je prodaja avtomobilov
v goriški pokrajini narasla za 8,6 od-
stotka v primerjav z enakim obdobjem
lanskega leta; na deželni ravni je bil po-
rast 9,6 odstoten, medtem ko so naj-
boljši rezultat dosegli v Pordenonu
(+11,7 odstotka). Najslabše so se odre-
zali na Tržaškem, kjer je bil porast sa-
mo triodstoten. Poleg Pordenona so
deželno povprečje presegli še v Vi-
demski pokrajini, kjer beležijo 10,8 od-
stotni porast. Skupno je bilo na deželni
ravni od januarja do junija prodanih
13.677 avtomobilov.

Kriza avtomobilskega sektorja se
je v Furlaniji Julijski krajini začela po le-
tu 2008, ko so registrirali 42.655 avto-
mobilov; sledil je strm padec prodaje,
ki mu ni bilo videti konca. Lani so ta-
ko prodali za 44 odstotkov manj avto-
mobilov kot pred osmimi leti - skupno
se jih je nabralo le 23.818. V začetku le-
tošnjega leta se je krivulja končno za-
čela počasi vzpenjati, čeprav malenko-
stna rast prodaje še ne zadovoljuje last-
nikov avtosalonov.

Oscar Zorgniotti, predsednik od-
delka za motorna vozila pri goriški zve-
zi Confcommercio, poudarja, da še ni
čas za praznovanje. »Za porastom pro-
daje je lahko več razlogov; ker gre za
majhne številke, se je morda agencija,
ki oddaja v najem avtomobile, odloči-
la za nakup nekaterih novih vozil; ali pa
je kak avtosalon ponudil posebno vi-
soke popuste, da se je znebil starejših
avtomobilov. Zaenkrat še ne moremo
trditi, da je krize konec, saj nas cel kup
drugih gospodarskih kazalcev opozar-
ja, da na Goriškem še ni tako,« poudarja
Zorgniotti in pojasnjuje, da so se mo-
rali lastniki avtosalonov prilagoditi no-
vim časom. Nekoč so prodajali vozila
ene same avtomobilske hiše, zdaj po-

nujajo kupcem več znamk hkrati, kar
od njih zahteva veliko večje naložbe v
delavnice za servisiranje vozil in v
usposabljanje delavcev. Zorgniotti po-
jasnjuje, da je k boljši prodaji avtomo-
bilov v zadnjih časih pripomogel tudi
deželni prispevek, ki je vreden tisoč
evrov. Koristi ga lahko, kdor svoj več

kot deset let stari avtomobil odpelje v
odpad in namesto njega kupi novo vo-
zilo tipa Euro 5 ali Euro 6. S prispev-
kom si na deželi prizadevajo, da bi s cest
odpravili čim več starih avtomobilov;
staro vozilo Euro 1 na dizelsko gorivo
namreč onesnažuje kot 28 novih avto-
mobilov Euro 5.

TRŽIČ - Ukrepi proti divjemu odlaganju odpadkov

Z redarji nad kršilce
Januarja naj bi uvedli strožji nadzor - Kritike na račun podjetja za okoljske storitve ISA

Na tržiški občini so se odločili za zao-
stritev ukrepov proti divjemu odlaganju od-
padkov. Od januarja naj mestni redarji nad-
zorovali, kako občani odlagajo odpadke in
naj bi seveda kaznovali tiste, ki se ne drži-
jo navodil podjetja za okoljske storitve ISA.
Po besedah občinskega odbornika Gual-
tiera Pina so se za strožje ukrepe odločili,
potem ko je v Tržiču cel kup težav pov-
zročila nedavna prepoved uporabe črnih
plastičnih vreč za odlaganje suhih indife-
renciranih odpadkov. Številni Tržičani se na
prepoved še vedno ne zmenijo in svoje od-
padke odlagajo v črne plastične vreče, ki jih
smetarji ne odnašajo, pač pa nanje prilepi-
jo rdeče nalepke. Komur vreče niso odpe-
ljali, bi pač moral razumeti, da z njo nekaj
v redu, vendar se to v Tržiču večinoma ne
dogaja. Vreče ostanejo na svojem mestu tu-
di po več dni ... Na tržiški občini so pre-
pričani, da ima velik del krivde za nastalo
situacijo podjetje za okoljske storitve ISA.
»Komunikacijska kampanja podjetja ISA je
bila doslej porazna; to je še toliko bolj očit-
no zdaj, ko so prepovedali uporabo črnih
plastičnih vreč za odlaganje indiferencira-

nih odpadkov. Sploh nas niso obvestili, ka-
ko bo vse skupaj teklo, tako da tudi sami ni-
smo mogli posredovati zadostnih infor-
macij ljudem, ki so jih rdeče nalepke še ka-
ko zmedle,« poudarja Pin, ki je prepričan,
da bi morala biti podjetje ISA v vsako-
dnevnem stiku z občinami, saj so ravno one
njene lastnice. Pin je prepričan, da je do te-

žav prišlo zaradi pomanjkljivega informi-
ranja ljudi, ki je v Tržiču zaradi prisotnosti
raznih narodnih skupnosti še toliko bolj po-
membno. Tržiški občinski odbornik vse-
kakor ne postavlja v dvom celotnega siste-
ma ločenega zbiranja odpadkov, vendar po-
udarja, da si podjetje ISA ne sme privošči-
ti tolikšne togosti, do katere je prišlo takoj
po prepovedi uporabe črnih plastičnih vreč.

Odpadki so v Tržiču predmet ostre
politične konfrontacije med večino in opo-
zicijo; zaradi tega se občinski svetnik
stranke Forza Italia Giuseppe Nicoli spra-
šuje, kaj pravzaprav pomeni Pinova na-
poved o redarjih, ki naj bi nadzorovali odla-
ganje odpadkov. »Bodo zaposlili nove re-
darje? Bodo to storili z razpisom? Bodo
kršilce iskali tudi ponoči, saj malokdo od-
padke odlaga ob rob ceste podnevi?« Ni-
coli sicer nasprotuje ločenemu zbiranju od-
padkov in si prizadeva, da bi v Tržiču zgra-
dili obrat, ki bi sam skrbel za recikliranje
odpadkov in katerega načrt je razvilo trža-
ško podjetje. »S takšnim obratom ne bi več
bili odvisni od podjetja ISA,« zaključuje
Giuseppe Nicoli.

Odpadki včeraj v Ulici Rosario FOTO C.V.

Dvakrat operne arije
V kleti vinarskega podjetja Rubijski
grad na Vrhu bo drevi ob 21. uri kon-
cert opernih arij in samospevov, ki ga
prirejajo ob stoletnici začetka prve sve-
tovne vojne. Zapeli bodo udeleženci iz-
popolnjevalnega tečaja iz solopetja, ki
ga vodi basist Aleksander Svab, sicer
vodja mednarodne operne akademije
iz Križa. Mladi pevci bodo ponovno
nastopili že jutri ob 21. uri v dvorani
goriškega gradu z arijami iz Figarove
svatbe. Oba koncerta bosta s prostim
vstopom.

Čiščenje v kraju Caneo
V Gradežu bodo jutri ob 13. uri preda-
li namenu prenovljeno sprejemno sre-
dišče v kraju Caneo in tamkajšnjo no-
vo kolesarsko stezo. Že ob 8.30 pa zdru-
ženje Gorizia Triathlon prireja čistilno
akcijo, med katero bodo čistili steze ob
sprejemnem središču.

Denar za utrjevanje bregov
Deželni odbor je odobril sklep, s kate-
rim namenja poldrugi milijon evrov za
utrjevanje bregov ob raznih rekah Fur-
lanije Julijske krajine. V goriški pokra-
jini bo 150.000 evrov šlo za potok Bir-
ša, 200.000 za Ter ter 450.000 za Idrijo
in Sočo.

V Zagraju zaposlijo delavca
Zagrajska občina bo v okviru projektov
za socialno delo zaposlila delavca, ki bo
skrbel za vzdrževanje občinskih poslo-
pij in za razna vrtnarska dela. Prijave
zbirajo v pokrajinskem uradu za delo v
Ulici Alfieri v Gorici do 8. avgusta.

GORICA - Overnight

Varno z zabave
Zagotavljali bodo brezplačne nočne avtobusne vožnje iz Gradeža

Preventiva je učinkovitejša od pre-
povedi, trdijo na goriški pokrajini, kjer so
včeraj predstavili letošnje varne vožnje z
avtobusom Overnight. »Naš namen je
mladino poučiti, kako naj se odgovorno
zabava, in seznaniti z nevarnostmi zlo-
rabe alkohola in drugih opojnih substanc.
Naš namen je torej vzgojni, istega na-
mena pa nima prepoved uživanja alko-
hola na gradeških plažah po določeni uri.
Naše sporočilo je: zabavaj se, vendar od-
govorno,« pravi odbornica Ilaria Cecot.
Pri projektu Overnight sodelujejo še ob-
čine Gorica, Tržič in Gradež, ki se jim je
letos pridružila Medea, pa še zdravstve-
no podjetje in avtobusno podjetje APT.

Brezplačni avtobusi bodo zagota-
vljali povratne vožnje za mladino, ki se
bo med 26. julijem (torej od jutrišnjega
dne dalje) in 23. avgustom odpravila v
Gradež. Na pot v smeri Gradišča in Go-
rice bodo avtobusi krenili šestkrat, in si-
cer jutri, 26. julija, nato pa še 2., 9., 15.,
16. in 23. avgusta. Start bo z gradeške po-
staje ob 1.30 in 3.00, ob 2.00 oz. 3.30 bo
postanek na Trgu Salvo D’Acquisto v

Tržiču, ob 2.05 oz. 3.35 v Ulici Pocar v
Tržiču, ob 3.40 v Ulici Redipuglia v Fo-
ljanu, ob 3.45 na Drevoredu Regina Ele-
na v Gradišču, ob 3.56 v Ulici XXIV
Maggio v Medei, ob 4.20 na avtobusni
postaji (ob železniški postaji) v Gorici.
Mladi se bodo torej v Gradež odpravljali
z rednim avtobusom, za pot nazaj pa bo-
do imeli na voljo brezplačnega. Dovolj
bo, da ob prihodu na gradeško avtobu-
sno postajo pri dobro vidni stojnici z na-
pisom Overnight dvignejo vozovnico za
povratno vožnjo. Našli bodo tudi infor-
mativno gradivo in usposobljene osebe,
ki jim bodo dajale nasvete za varno in od-
govorno zabavo. »Izkušnjo imamo, da
mladi sprašujejo tudi o kontracepciji. To
pomeni, da je še veliko neznanja,« po-
udarja odbornica Cecot. K informiranju
zlasti o novih mamilih, katerih učinki so
še večinoma neznani, bodo prispevali tu-
di policisti goriške kvesture, ki jo je na
včerajšnji predstavitvi zastopal vodja le-
tečega oddelka, Claudio Culot. Za sprot-
ne informacije o avtobusih je na voljo tu-
di profil Facebook Overnight Gorizia.

Avtobus Overnight v Gorici BUMBACA
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Nagrada za najboljši scenarij Sergio Ami-
dei ima torej za vas poseben pomen?

Da. Nagrade se veselim še zlasti, če po-
gledam, kdo jo je doslej prejel. Monicelli, Sco-
la, Suso Cecchi d’Amico, De Bernardi, v zad-
njih časih novejši italijanski avtorji Risi, Za-
nasi ... Res sem zadovoljen.
Omenili ste, da že štirideset let živite v Lon-

donu. Zakaj ste se tja preselili?
Ker se milanska dekleta niso kaj dosti

zmenila zame. Ko sem imel šestnajst let, sem
se odločil, da se bom preselil v London in tam
zaključil študij. Potem sem tam ostal, do-
končal univerzo, se zaposlil ... Prvi film, pri
nastajanju katerega sem delal kot pomočnik,
je bil nagrajen na drugi izvedbi festivala Ami-
dei. Gre za film »Urla nel silenzio« iz leta
1984. Po tridesetih letih dela se festival Ami-
dei spet pojavlja na moji poklicni poti.
Imate tudi bogato kariero kot producent.

Tako je. Napisal sem nekaj scenarijev,
režiral nekaj filmov, vendar sem predvsem

GORICA - Ubertu Pasoliniju nagrada Amidei

»Ljudje umirajo
v samoti, to je
sodobna družba«

Uberto Pasolini v Kinemaxu z nagrado Amidei, ob njem Marco Risi BUMBACA

GORICA - Žirija o filmu »Still Life«

Originalen, občutljiv,
prežet s človečnostjo

»Film “Still Life” raziskuje temelj-
na vprašanja človekove biti z veliko me-
ro treznosti in človečnosti, hkrati potr-
juje izrednost vsakega življenja in vsa-
komur ponuja možnost uveljavitve pre-
ko svojega dela. Uberto Pasolini je na vi-
dez nepomembno življenjsko zgodbo
navadnega človeka Johna Maya, varu-
ha pozabljenih, spremenil v pripoved o
žlahtnih vrednotah. Film “Still Life” si je
nagrado Sergio Amidei za leto 2014 za-
služil za originalnost obravnavane teme,
za občutljivost, s katero je bil napisan ce-
loten scenarij, in za sporočilnost, s ka-
tero avtor opozarja na življenja tistih, ki
niso pod soji žarometov.«

S podelitvijo nagrade režiserju in
scenaristu Ubertu Pasoliniju se je sino-
či zaključil letošnji, že 33. festival za na-
grado za najboljši scenarij Sergio Ami-
dei. Nagrado je zmagovalcu podelil re-
žiser Marco Risi, sin Dina Risija, ki je ži-
rijo sestavljal skupaj z režiserjem Etto-
rejem Scolo, scenaristoma Francescom
Brunijem in Massimom Gaudiosom,
igralko Giovanno Ralli in producentko
Silvio D’Amico. Pred sinočnjo podelit-
vijo nagrade so premierno prikazali trai-
ler filma »Dancing with Maria« (Ples z
Mario), prvega celovečerca doberdob-
skega avtorja Ivana Gergoleta, ki je - ka-
kor že »Zoran, moj nečak idiot« - na-
stal v produkciji goriške družbe Tran-
smedia. »Dancing with Maria« bo edi-

ni italijanski film v konkurenci 29. Ted-
na kritike na 71. beneški Mostri in hkra-
ti tudi edini slovenski film v isti sekciji;
v njem Gergolet pripoveduje zgodbo
Marie Fux, 92-letne plesne terapevtke
iz Buenos Airesa.

Po nagrajevanju so predvajali ra-
vno film »Still Life«, s katerim je Uber-
to Pasolini že zbral več nagrad. Na be-
neški Mostri septembra lani je prejel na-
grado Civitas Vitae in nagrado Orizzonti
za najboljšo žirijo, le mesec zatem so mu
oktobra podelili še nagrado Golden Puf-
fin na desetem filmskem festivalu v
islandskem glavnem mestu Reykjaviku.

Za nagrado Amidei so se letos po-
tegovali še filmi »Blue Jasmine«, »In gra-
zia di Dio«, »Il capitale umano«, »La ma-
fia uccide solo d’estate«, »Locke« in
»Smetto quando voglio«, ki so jih vklju-
čili v festivalski izbor zaradi originalne
filmske govorice in zaradi pozornosti do
sodobnih družbenih dinamik in vpra-
šanj. Festival so posvetili spominu na le-
tos umrlega režiserja Carla Mazzacu-
ratija, ki je po besedah prirediteljev »po-
svetil veliko pozornost temu koncu Ita-
lije in nedvomno spada med največje
osebnosti italijanske filmske kulture v
zadnjih tridesetih letih«. Občutena in
mestoma ganljiva je bila okrogla miza
o Mazzacuratiju, ki sta se je v goriških
festivalskih dneh udeležili tudi režiser-
jeva vdova in hči.

Zmagovalec letošnje nagrade za naj-
boljši scenarij Sergio Amidei je 57-letni ita-
lijanski režiser Uberto Pasolini, avtor filma
»Still Life«. Včeraj je prišel v Gorico in pred
nagrajevanjem smo se z njim pogovorili.

Film »Still life« je prepojen s človečnostjo;
je morda osnovan na osebni zgodbi?

Ne. Enostavno sem prebral v časopisu
intervju z občinskim uslužbencem, ki po Lon-
donu išče svojce umrlih ljudi, ki so živeli sa-
mi. Gre za poklic, ki ga opravljajo povsod po
svetu in je pač potreben v naši sodobni druž-
bi, v kateri ljudje umirajo v samoti v svojih
stanovanjih. To se dogaja povsod, naj si bo v
Indiji, New Yorku ali Gorici.
Kako je zatem začel nastajati film?

Lotil sem se dolgega raziskovalnega de-
la, ki je trajalo celih sedem mesecev. Postavil
sem se v stik z občinskimi uslužbenci, ki ta po-
klic opravljajo v Londonu. Opazoval sem jih
med delom v uradu in jih spremljal, ko so obi-
skovali hiše, v katerih so umrli sami ljudje, in
ko so organizirali njihove upepelitve in po-
grebe. Po sedmih mesecih dela in srečevanja
s temi ljudmi sem začel pisati scenarij za film;
šlo je skoraj za pravo sociološko raziskavo o
pojavu, ki mi je bil do tedaj popolnoma tuj.
S časom je postalo raziskovalno delo tudi bolj
osebno; skušal sem razumeti, kaj pomeni ži-
veti sam, kaj pomeni ne imeti vsakdanjih sti-
kov z drugimi. Spraševati sem se začel, kako
živijo ljudje, ki jim je edini človeški stik obisk
uslužbenca kake zadruge za enkrat tedensko
dostavo hrane. Pred kratkim sem se tudi lo-
čil od žene in tako se prvič po dolgem času
zvečer vračam v prazno stanovanje. Sociolo-
ško raziskovanje se je združilo z osebnimi raz-
mišljanji, tako da je na koncu film tudi zelo
oseben, čeprav ne izhaja iz osebnega doži-
vljanja določene situacije.
Zakaj je film postavljen v Anglijo?

Preprosto, ker tam živim. Že štirideset
let sem v Londonu, kjer sem te zgodbe odkril
in zato jih tam tudi opisal. Sicer pa ta poklic
opravljajo povsod, v Milanu in kjerkoli drug-
je. Ko sem začel pisati scenarij, sem si ogle-
dal dokumentarce iz Los Angelesa, Indije, Ho-
landske. Enostavno gre za pravi poklic, ki ga
pač nekdo mora opravljati.
Scenarij je torej originalen? Ni bil povzet
po nobeni knjigi?

Seveda. Povsem originalen.

producent. Ne bom se bahal s tem, da sem
pisatelj in niti scenarist.
Mednarodni sloves ste kot producent do-
segli s filmom »Full Monthy«. Kako je ta
film nastal?

Iz zamisli, ki mi je prišla po ogledu ze-
lo lepega filma Kena Loacha »Riff-Raff« o
skupini gradbenih delavcev. Le dan po ogle-
du tega filma mi je prijatelj povedal zgodbo
striptizerja, tako da sem obe zgodbi združil
in je nastal film o skupini prijateljev, ki osta-
nejo brez dela in se odločijo, da bodo kak funt
skušali zaslužiti s striptizi.
Režili ste dva filma ...

Da, samo dva: »Still Life« in še film, ki
sem ga pred petimi leti posnel v Šrilanki in
ima naslov »Machan«. Gre za film o izselje-
vanju in je osnovan na zgodbi domnevne
državne rokometne reprezentance iz Šrilan-
ke, ki naenkrat izgine sredi Nemčije. V bistvu
je ekipo ustanovilo 23 mladih in manj mla-
dih iz Šrilanke, ki so se naenkrat izmislili, da
bodo igrali rokomet, čeprav ga v njihovi drža-
vi nihče ne igra, in da bodo to izkoristili za
odhod v Evropo. Kupili so si majice, posneli
fotografije, odleteli v Nemčijo, izgubili tri tek-
me in potem zbežali neznano kam. Njihovo
resnično zgodbo sem uokviril v filmu o rev-
ščini in izseljevanju iz revnih držav v naš bo-
gati svet. Filmu sem dal vedrejši ton, čeprav
gre za izredno žalostno zgodbo, kot je žalo-
stna vsaka zgodba o izseljevanju, ko se mo-
rajo ljudje odpovedati družini, prijateljem,
svoji kulturi in jeziku ter se odpraviti s tre-
buhom za kruhom v svet z upanjem v boljše
življenje.

Danjel Radetič

DRUŠTVO TRŽIČ

Knjižni dar
za Napolitana
S Kvirinala pismo za Lucio Germani

Predsednik Napolitano v Tržiču

Če se bo italijanski predsednik Gior-
gio Napolitano želel poglobljeno seznaniti
s slovenskim življem na Tržiškem in s slo-
venskim doprinosom v krajevnem okolju,
mu ne bo treba drugega, kakor da vzame
v roke knjige, ki mu jih je poslala pred-
sednica društva Tržič, Lucia Germani.

Priložnost je bila predsednikova
udeležba na spominskem koncertu na
ploščadi pred kostnico v Redipulji, kjer sta
se mu 6. julija pridružila še predsednika
Slovenije in Hrvaške, ter še isti dan nje-
gov obisk v Tržiču. Germanijeva je za Na-
politana pripravila trojico knjig, ki so iz-
šle pri društvu Tržič: to so »Sloveni nel
Territorio di Monfalcone«, »100 let lad-
jedelnice« in »Cantiere mare / morje«
(zadnji dve sta dvojezični). Ker ji ni uspe-
lo mu jih osebno izročiti, jih je po pošti po-
slala na Kvirinal in pristavila spremno pi-
smo, v katerem je izrazila željo, da bo knji-
ge tudi prebral. Pred nekaj dnevi pa je s
predsedstva republike prejela pismo di-
rektorja Napolitanovega tajništva, Carla
Guelfija. V njem je predsednikov sodela-
vec potrdil, da je poglavar države prejel po-
šiljko in da mu je naročil, naj se ji zahva-
li »za tri zanimive publikacije, ki jih je iz-
dalo vaše lepo društvo in ki so mu bile pri-
jazno podarjene«. Rimsko pismo se za-
ključuje s predsednikovim voščilom Lu-
cii Germani in njenim sodelavcem pri dru-
štvu, ki si lahko štejejo v čast, da so s svo-
jim dragocenim delom seznanili najvišje-
ga predstavnika države.

VZPI-ANPI - Tradicionalna svečanost na Blegošu

Med padlimi trije Sardinci
Slovenskim partizanom so se pridružili po 8. septembru 1943 - Poziv k ohranjanju vrednot osvobodilnega boja

Pred spominskim obeležjem na Ble-
gošu so se v prejšnjih dneh poklonili pad-
lim borcem 158. garibaldinske brigade
Gramsci. V spopadu, v katerem si je mar-
ca leta 1945 nacistična vojska poskusila
utreti prehod v smeri Avstrije z uničenjem
partizanskih sil na tem območju, je pad-
lo 28 partizanov brigade Garibaldi Nati-
sone, ki so se borili skupaj s slovenskimi
borci škofjeloškega odreda. Med padlimi
borci jih je bilo več iz Ločnika in Čedada,
življenje je izgubil tudi njihov poveljnik
Tancredi Mazzocchi - Tordo. Delegaciji
VZPI-ANPI so se na Blegošu pridružili
predstavniki goriške pokrajine, zveze AVL
iz Gorice, čedajske sekcije VZPI-ANPI in
škofjeloške občine. Prvič se je svečanosti
udeležil predsednik zveze VZPI-ANPI iz
Nuora Pietro Dettori, saj so v bitki padli
tudi trije sardinski vojaki, ki so se skupaj
še s 101 Sardincem po 8. septembru leta
1943 pridružili slovenskim partizanom.

Na svečanosti so spregovorili pred-
sednika zveze VZPI-ANPI iz Gorice Mir-
ko Primožič in iz Čedada Ennio Nadalut-
ti, predsednik škofjeloške Zveze borcev Ju-

re Žakelj, pokrajinski svetnik Mario La-
vrenčič in škofjeloški župan Miha Ješe. Vsi
po vrsti so opozorili, kako Evropa vse bolj
pozablja na plemenite vrednote osvobo-
dilnega boja. Med Evropejci se tako širijo
nacionalizmi, pod udarom so še zlasti pri-
seljenci, ki v Evropo bežijo pred vojnami,
revščino in lakoto. Udeleženci prireditve

so prepričani, da je treba skrbno negova-
ti pridobitve demokratične ureditve ev-
ropskih držav, posebno pozornost je tre-
ba nameniti delu in mladim. Na svečano-
sti je zapel krajevni pevski zbor, poleg pra-
porščakov zveze VZPI-ANPI in Zveze bor-
cev je bila prisotna tudi častna straža slo-
venske vojske.

Svečanost na Blegošu

MARINA JULIA

Elisa bo
»zasijala«
na plaži

Plaža v Marini Julii bo prizoriš-
če dvodnevnega praznovanja, vrhunec
katerega bo jutrišnji koncert doma in
v svetu poznane tržiške pop pevke Eli-
se.

Začetek dogajanja bo že danes s
pouličnimi performerji, animatorji in
glasbeniki pa še z dejavnostmi za otro-
ke. V nocojšnji spored bo ob 21. uri
uvedel Andrea Rivera, zmagovalec na-
grade De Andrè, ob 22.30 pa bo na
vrsti Rino Gaetano Band, ki bo s spek-
taklom v živo povzel kantavtorjevo ka-
riero. Elisa bo na oder v Marini Julii sto-
pila jutri ob 22. uri. Organizatorji pri-
čakujejo veliko množico ljudi, saj je Eli-
sa najbolj poznana tržiška »zvezda«, ju-
trišnji koncert pa bo etapa v okviru nje-
ne poletne turneje »Elisa Live«. Urad-
ni klub pevkinih navijačev bo na kra-
ju skupaj z organizatorji prireditve On-
de Mediterranee postavil manjšo raz-
stavo o Elisi. Še pred njo bodo z za-
četkom ob 20.30 igrali bendi Fluo,
Playa Desnuda in The Morning.
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PEVMA - Kulturna dogodka ob prazniku vaške zavetnice

Bilo je pred sto in več leti
Nocoj odprtje fotografske in dokumentarne razstave, jutri pa svečanost ob ovrednotenem spomeniku na Oslavju

Letošnji praznik sv. Ane v Pevmi bo-
sta popestrila dogodka, ki zadevata pre-
teklost krajev na desnem bregu Soče in tu-
kajšnje doživljanje prve svetovne vojne. Po-
teka namreč stoletnica začetka vojne, ki pa
se leta 1914 še ni dotaknila Goriške razen
tako, da so številne domačine vpoklicali v
vojsko in jih poslali na oddaljene fronte.
Vso krutost vojne so naši kraji spoznali ko-
nec maja 1915, ko so se v Posočju začeli
krvavi spopadi.

Prireditelji pevmskega praznika so
sklenili, da bodo praznik prihodnjega le-
ta posvetili vojni in posledicam, ki jih je pu-
stila v krajevnem okolju. Za letošnji praz-
nik pa so pripravili fotografsko in doku-
mentarno razstavo o letih tik pred prvo
svetovno vojno. Razstava nosi naslov »Bi-
lo je nekoč ... Pevma, Štmaver, Oslavje in
Solkan pred 100 in več leti«. Na ogled bo
preko šestdeset fotografij večjega forma-
ta z ustreznimi podnapisi; posnetki pri-
kazujejo omenjene kraje, preden jih je raz-
dejala vojna. Iz le-teh bo gledalec s teža-
vo prepoznal vasi in kraje pred sto leti. Voj-
ni dogodki in povojna obnova so vasi krep-
ko spremenili ter jih prikrajšali za lepe in
pomembne objekte, ki so nekdaj krasili va-
ška jedra. Odprtje razstave bo nocoj, 25.
julija, ob 19.30; pozdravnim nagovorom bo
sledila razlaga avtorjev razstave, nastopi-
la bo tudi instrumentalno-vokalna skupi-
na Mlado srce iz Solkana.

Pomembno pridobitev v izletniški
ponudbi z zgodovinskim predznakom
predstavlja tudi obnovljeni avstro-ogrski
spomenik na gozdnatem pobočju Hruš-
ča na Oslavju. Tam so namreč v zadnjih
tednih potekala očiščevalna dela z na-
menom ovrednotenja zapuščenega av-
stro-ogrskega obeležja iz leta 1918. Spo-
menik - več kor tri metre visoka pirami-
da - je začel buriti duhove in je naletel na
zanimanje pred kakimi dvajsetimi leti. Za-
radi odmaknjenosti in skoraj nedostop-
nega pobočja, ki se spušča proti potoku
Pevmica, so namere, da bi ga iztrgali po-
zabi, bile le pobožna želja. Načrt obnove
je začel postajati oprijemljiv konec lan-

skega leta, ko je goriška pokrajina obja-
vila razpis za financiranje projektov za
obeležitev stoletnice začetka prve sveto-
vne vojne. Združenje, ki je nastalo iz Kra-
jevne skupnosti Pevma, Štmaver in Osla-
vje, je zaprosilo in prejelo prispevek za
očiščenje spomenika in usposobitev po-
ti do njega. V prošnji so navedli tudi čiš-
čenje še enega vojaškega obeležja na bre-
gu Soče. Najprej so člani omenjenega
združenja in društva Naš prapor z de-
lovnimi akcijami poskrbeli za ureditev
spomenika na Oslavju; tisti ob Soči bo pri-
šel na vrsto v kratkem.

Spomenik na Oslavju stoji tik za
bojnimi črtami, ki so tam bile v obdobju
1915-16. Leta 1918, ko se je vojna prese-
lila na Piavo, so posebne avstrijske delo-
vne enote na nekdanjih bojiščih pobira-

le zapuščeno vojno opremo in našle tudi
okostnjake dve leti prej padlih vojakov. Na
plošči, pritrjeni na spomenik, je v nem-
ščini zapisano, da so enote našle posmrtne
ostanke 18 padlih - 10 avstro-ogrskih in
10 italijanskih - vojakov. Tam so jih po-
kopali in nad njimi zgradili kamnito pi-
ramido. Na drugi stranici spomenika je
še do prek kratkim zevala večja niša, ki je
nekoč vsebovala še eno spominsko tablo,
ki pa so jo očitno razbili med fašizmom.

Neutrudni iskalci pa so pred leti okrog
spomenika izkopali nekaj koščkov razbi-
te table, s katerimi so sestavili osrednji na-
pis, ki je bil tam izklesan. Pokazalo se je
ime kapetana Rudolfa Körnerja, koman-
danta 3. bataljona 37. pehotnega polka, ki
se je boril in proslavil na Oslavju in Sa-
botinu. S pomočjo Daria Frandoliča pa je
ravno pred dnevi na Goriško priromal iz
vojaškega arhiva na Dunaju podroben
opis vojaških zaslug kapetana.

Jutrišnja slovesnost ob spomeniku v
gozdu Hrušca na Oslavju se bo začela ob
17. uri. Po nagovoru predstavnikov kra-
jevnega združenja in oblasti bo zapel mo-
ški zbor Štmaver pod vodstvom Nadje Ko-
vic, za priložnostni recital pa bosta po-
skrbela Solange Degenhardt in Robert Co-
tič, člana Tik-Tak Teatra iz Gorice. (vip)

Pevma pred
prvo svetovno
vojno (desno),
spomenik
na Oslavju
danes (levo) in
pred desetimi
leti (spodaj)

FOTO VIP

DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
TAVASANI, Korzo Italia 10, tel. 0481-
531576.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
BRAČAN (FARO), Ul. XXIV Maggio 70,
tel. 0481-60395.

DEŽURNA LEKARNA V MARIANU 
CINQUETTI, Ul. Manzoni 159, tel.
0481-69019.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
S. ANTONIO, Ul. Romana 93, tel. 0481-
40497.
DEŽURNA LEKARNA V ŠTARANCANU 
SAN PIETRO E PAOLO, Ul. Trieste 31,
tel. 0481-481252.

DANES V GORICI
KINEMAX: 17.30 - 20.30 »Transformers
4 - L'era dell'estinzione«. 17.45 - 20.00
- 21.45 »Mai così vicini«. 17.30 - 19.50
- 21.30 »Still life«.

DANES V TRŽIČU
KINEMAX: 17.30 - 20.30 »Transfor-
mers 4 - L'era dell'estinzione«. 18.00
»Maleficient«. 20.00 »Per un pugno di
dollari« (digital 3D). 21.45 »Transfor-
mers 4 - L'era dell'estinzione«. 18.00
- 21.15 »Transformers 4 - L'era
dell'estinzione« (digital 3D). 17.45 -
20.00 - 22.10 »Anarchia - La notte del
giudizio«. 18.00 - 20.10 - 22.15 »Una
notte in giallo«.

»NOTE IN CITTA'« (NOTE V MESTU) v or-
ganizaciji kulturnega združenja Mauro

Giuliani in s podporo Fundacije Gori-
ške hranilnice na dvorišču palače De
Grazia v Gorici: danes, 25. julija ob 21.
uri Gorizia Guitar Orchestra in sopra-
nistka Siriana Zanolla. Ob slabem vre-
menu bo koncert v dvorani palače De
Grazia, Ul. Oberdan 15 v Gorici.

GLASBENA MATICA sporoča, da pote-
kajo vpisi za šolsko leto 2014-15; in-
formacije na tajništvu v Gorici, Korzo
Verdi 51, od ponedeljka do četrtka od
11. do 12. ure (tel. 0481-531508).

MULTIDISCIPLINARNI PROGRAM za
kakovostno kadrovsko rast, ki ga izva-
ja Slovenski izobraževalni konzorcij
SLOVIK je objavljen na spletni strani
www.slovik.org in je namenjen univer-
zitetnim študentom in absolventom; in-
formacije in prijave na naslovu in-
fo@slovik.org do 15. septembra.

URAD ZA SLOVENSKE ŠOLE sporoča, da
je ministrstvo za šolstvo določilo rok za
telematsko predstavitev modela B (iz-
bira šol). Predstavitev zadeva učno
osebje, ki je vključeno v zavodske in tu-
di v pokrajinske lestvice. Model B bo
mogoče predstaviti do 4. avgusta (ob 14.
uri). Okrožnica je objavljena na spletni
strani Ministrstva za šolstvo
(www.istruzione.it).

KRUT obvešča člane, da je v teku vpiso-
vanje za skupinsko obmorsko letovanje
v Petrčanih blizu Zadra od 5. do 12. sep-
tembra; informacije in prijave na dru-
štvenem sedežu v Trstu, Ul. Cicerone 8,
2. nad., tel. 040-360072, od ponedeljka

do petka, od 9. do 13. ure ali na
krut.ts@tiscali.it.

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKOJEN-
CEV za Goriško sporoča udeležencem
piknika in izleta v Kobarid in Beneči-
jo, da bo v soboto, 2. avgusta, avtobus
št. 1 odpotoval ob 7.30 s trga Medaglie
d'oro/na Goriščku, nato s postanki pri
vagi, v Podgori pri športni palači in na
Pilošču v Štandrežu. Avtobus št. 2 pa
bo odpeljal ob 7.15 iz Doberdoba, na-
to s postanki na Poljanah, v Sovodnjah
in Štandrežu na Pilošču. Udeleženci
morajo imeti veljavni osebni doku-
ment. Organizatorji priporočajo to-
čnost. Društvo obenem sporoča, da je
še nekaj razpoložljivih mest na avto-
busu.

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKOJEN-
CEV za Goriško sporoča, da bo tradi-
cionalni piknik, povezan z izletom, v so-
boto, 2. avgusta. Udeleženci se bodo
najprej peljali v Kobarid na ogled mu-
zeja o prvi svetovni vojni. Nato jih bo
pot vodila v Beneško Slovenijo, kjer bo-
do obiskali v Špetru ob Nadiži zanimiv
muzej SMO. V Podbonescu bo kosilu
sledilo družabno srečanje. Društvo
obenem sporoča, da je za izlet še nekaj
razpoložljivih mest. Vpisovanje po tel.
0481-20801 (Sonja Knez), 0481-882183
(Dragica V.), 0481-884156 (Andrej F.),
0481-78138 (Sonja S.). Na račun 20
evrov.

SPDG vabi člane, ki še niso uredili čla-
narine in zavarovalnine za 2014 in ki se
v prihodnjih tednih odpravljajo v gore,
da to storijo do konca meseca in sicer
ob četrtkih med 19. in 20. uro na dru-
štvenem sedežu.

MLADINSKI NOGOMETNI KAMP SO-
VODNJE 2014 - na nogometnem igriš-
ču v Sovodnjah od 18. do 22. avgusta,
od 8.30 do 12.30. Prijavnina znaša 50
evrov in se poravna prvi dan ob priho-
du na kamp. Cena vključuje: opremo za
treniranje (majico in kratke hlače) z lo-
gotipom kampa, učenje nogometnih ve-
ščin ter iger na igrišču, vzgojno iz-
obraževalnega programa izven igrišča,
dnevno malico in pijačo. Prijavijo se lah-
ko dečki in deklice letnikov od 2001 do
2009. Ti bodo razdeljeni v ustrezne sta-
rostne skupine za vadbo. Ob zaključku
sledi še skupno druženje vseh sodelu-
jočih. Prijave (do četrtka, 14. avgusta)
in informacije na asdsovodnje@libero.it
ali po tel. 328-3674301 (Rudi Devetak),
329-7411459 (Ljubica Butkovič), 335-
312083 (Aleksij Soban), 334-6691042
(Edi Pavletič), 389-7977416 (Luka Ci-
jan), 00386-40607320 (Rok Černe).

SŠKD TIMAVA Medjavas Štivan in JUS
Medjavas vabita obrtnike iz Krasa in
okolice, da se prijavijo za razstavljanje
svojih izdelkov na tradicionalnem praz-
niku »Konji in vonjave mošta«, ki bo po-
tekal v Medjevasi od petka, 3., do ne-
delje, 5. oktobra; informacije po tel. 338-
7738027 (Igor) in 338-9050189 (Simon)
ali pišite na timava@alice.it, igor-
tom71@hotmail.it

ZSKD prireja »Kapljice kulture - Gocce
di cultura - Gotis di culture - Kultur-
tropfen« od 28. julija do 1. avgusta od
21. do 22. ure v Ljudskem vrtu na Ver-
dijevem korzu v Gorici. Pobuda je prej-
šnja leta vsak večer privabila lepo šte-
vilo radovednežev in darovalcev kul-
turnih »kapljic«, ki so se vsak v svojem

jeziku (italijanščini, slovenščini, furlan-
ščini in nemščini) predstavili s plesom,
petjem, poezijo in glasbo; prijave po tel.
0481-531495 ali na metka@zskd.eu.

»VOJNA JE STRAŠNA STVAR« - Priče-
vanja navadnih ljudi, dveh Nobelovih
nagrajencev in drugih pisateljev ter pes-
nikov, ki so doživeli grozote prve sve-
tovne vojne na ozemlju goriške pokra-
jine -  v organizaciji SSO: v torek, 29.
julija, ob 20.30 v prostorih bivše osno-
vne šole v Štmavru.

KULTURNI CENTER LOJZE BRATUŽ IN
KROŽEK ANTON GREGORČIČ vabita v
četrtek, 31. julija, na novo srečanje pod
lipami, kjer bo gost večera srebrno-
mašnik in dekan Karlo Bolčina. Večer
bo vodila prof. Solange Degenhardt.
Srečanje se bo začelo ob 20.30 in bo po-
tekalo v zunanjih prostorih Kulturne-
ga centra Lojze Bratuž, v primeru sla-
bega vremena pa v komorni dvorani.

»LIBRI E AUTORI A GRADO« (Knjige in
avtorji v Gradežu): 28. julija ob 21. uri
v baziliki Sv. Evfemije »La Storia di
Aquileia e di Grado«, Paolo Scandalet-
ti; 1. avgusta ob 18. uri na glavni plaži
»Il romanzo dei Windsor«, Antonio Ca-
prarica. Ob slabem vremenu v kinu Cri-
stallo na Drev. Dante Alighieri 29.

DANES V GORICI: 11.00, Carolina Palu-
detto vd. Vecchiet (iz mrtvašnice v Ul.
Costalunga v Trstu) v cerkvi Srca Jezu-
sovega in na glavnem pokopališču.

DANES V RONKAH: 11.00, Santo Zanin
iz tržiške bolnišnice v cerkev, sledila bo
upepelitev.

DANES V TURJAKU: 14.00, Giorgina
Gratton vd. Furlan (iz tržiške bolnišni-
ce) v cerkvi in na pokopališču.

PRVA VOJNA

Concordia
et Pax tokrat
na Sabotinu

Združenje Concordia et Pax
prireja v nedeljo, 27. julija, ob 20. uri
med ostanki cerkvice sv. Valentina na
Sabotinu svečanost v spomin na za-
četek prve svetovne vojne. Dne 28. ju-
lija 1914 je namreč Avstro-Ogrska na-
povedala vojno Srbiji. Sto let kasneje
se bodo na Sabotinu spomnili vseh vo-
jakov, ki so se borili in padli na na-
sprotnih si straneh. Njihov spomin je
ovekovečil tudi italijanski pesnik Giu-
seppe Ungaretti: »Ime Gorice ni bilo
ime za zmago ..., temveč ima za skup-
no trpljenje, naše in trpljenje teh, ki so
nam stali nasproti in smo jih imeli za
sovražnike, a smo jih, kljub temu da
smo slepo opravljali svojo dolžnost, v
svojih srcih imenovali brate.« Znano
je, da večina Goričanov, ki so bili vpo-
klicani v vojsko, si je nadela avstro-
ogrsko uniformo ter je odšla se boje-
vat in umret na vzhodno fronto.

Spominsko srečanje se bo zače-
lo ob 20. uri z italijansko in slovensko
himno. Sledilo bo prebiranje besedil
Giuseppeja Ungarettija, Borisa Pa-
horja, Paola Rumiza, Emilia Lussuja,
Celsa Macorja, Emilia Gentilija, nad-
škofa F.B. Sedeja in drugih. Besede bo-
sta s pesmijo spremljala zbora društva
Sabotin in cerkve sv. Ignacija. Razmi-
sleku in molitvi bo sledila še izvedba
Ode radosti, evropske himne. Cere-
monija se bo zaključila ob 21. uri. Or-
ganiziran bo prevoz za osebe z moto-
ričnimi težavami, po svečanosti bo
družabnost v nekdanji šoli v Štmavru.

Sv. Valentin na Sabotinu
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Član italijanske zveze

časopisnih založnikov FIEG

Primorski dnevnik je včlanjen
v  Evropsko zvezo

manjšinskih dnevnikov MIDAS

Izdajanje Primorskega dnevnika podpira tudi
Urad Vlade Republike Slovenije za Slovence 
v zamejstvu in po svetu.

Tekstov, fotografij in drugega gradiva, ki je bilo v
kakršnikoli obliki poslano uredništvu, ne vračamo.
Dostavljeno gradivo ne obvezuje uredništva ozi-
roma založnika za objavo ali drugačno uporabo;
za objavo člankov, ki jih posredujejo uredništvu,
imajo avtorji pravico do morebitnega honorarja
samo po predhodnem dogovoru z založnikom.

Petek, 25. julija
Rai movie, ob 21.15

A history of violence
ZDA 2005
Režija: David Cronenberg
Igrajo: Viggo Mortensen, Maria Bel-
lo,Ed Harris in William Hurt

Tom Stall uživa srečno in mirno ži-
vljenje s svojo ženo odvetnico in
otrokoma v mestecu Millbrook. To-
da nekega večera je pravljične idile
konec, ko Tom dvema nasilnežema
prepreči poskus ropa v svoji okrep-
čevalnici. Vedel je, da prinašata te-
žave, zato je poskušal zaščiti svoje
goste in prijatelje.
V samoobrambi je ubil dva krimi-
nalca, ki ju je policija že dolgo iska-
la.
Tom postane tako naenkrat junak, in
njegovo življenje se čez noč spre-
meni. Znajde se v središču medijskega cirkusa, kar mu ni zelo všeč. Kmalu
k njemu pristopi skrivnostni in nasilen moški, ki je prepričan, da mu je prav
Tom v preteklosti škodoval.

VREDNO OGLEDA

18.40 Čezmejna TV: Primorska kronika
20.30 Deželni TV dnevnik, sledi Čez-

mejna Tv: Dnevnik Slo 1

6.10 UnoMattina Estate – Il caffè 6.30
Dnevnik in vreme 6.45 Aktualno: Uno-
Mattina Estate 7.00 8.00, 9.00, 10.00 Dnev-
nik 9.35 UnoMattina Estate – Dolce casa
10.30 UnoMattina Estate – Sapore di Sole
11.25 Serija: Don Matteo 13.30 16.50,
20.00 Dnevnik in gospodarstvo 14.05 Nad.:
Legami 15.00 Nad.: Capri 17.15 Estate in
diretta 18.50 Kviz: Reazione a catena 20.30
Techetechetè – Vive la gente 21.20 Serija:
Tradimenti

23.35 Line Blu WWF

6.10 Nad.: Dance! La forza della passione
6.55 Risanke 7.40 Nad.: The Lying Game
8.20 Serija: Le sorelle McLeod 9.45 Nad.:
Pasion Prohibida 10.30 Vreme, sledi Tg2 In-
sieme 11.20 Serija: Il nostro amico Charly
12.10 Serija: La nostra amica Robbie 13.00
18.15, 20.30, 23.35 Dnevnik in rubrike 14.00
Detto fatto 15.30 Nad.: Army wives – Conf-
litti del cuore 17.00 Serija: Guardia costie-
ra 17.45 Športna rubrika 18.45 Serija: Il
commissario Rex 21.00 Lol – Tutto da ri-
dere 21.10 Serija: Elementary 22.45 Seri-
ja: Blue Bloods 23.50 Obiettivo Pianeta

6.00 Dnevnik 6.30 Aktualno: News Rasse-
gna stampa 8.00 Talk show: Agorà 10.10
Film: Dio come ti amo! 12.00 Dnevnik
12.15 Serija: La signora del West 13.00 Ki-
limangiaro Album 13.10 Rai Educational –
Il tempo e la storia 14.00 Deželni dnevnik
in Dnevnik, sledijo rubrike 15.05 Kolesar-
stvo: Tour de France 17.25 Tour Replay
18.00 Dok.: Geo 18.55 23.30 Dnevnik, de-
želni dnevnik in vremenska napoved 20.00
Blob 20.10 Serija: Ai confini della realtà
20.35 Nad.: Un posto al sole 21.05 Dok.: La
Grande Storia 0.10 Sfide

6.20 Media Shopping 6.50 Serija: Zorro
7.20 Serija: Miami Vice 8.15 Serija: Di-
stretto di polizia 10.45 Ricette all'italiana
11.30 Dnevnik, vremenska napoved in
prometne informacije 12.00 Serija: Rene-
gade 12.55 Nad.: Il segreto 14.00 Aktual-
no: Lo sportello di Forum 15.30 Nad.: My
Life - Segreti e passioni 16.25 Film: Anche
gli angeli mangiano fagioli 18.50 Dnevnik
in vremenska napoved 19.35 Ieri e oggi Tv
19.55 Nad.: Tempesta d'amore 20.30 Seri-
ja: Walker Texas Ranger 21.15 Film: Il ne-
goziatore (krim., i. K. Spacey) 0.10 Film: Re-
sa dei conti a Little Tokyo (akc.)

6.00 Dnevnik - Pregled tiska 7.55 Dnevnik,
prometne informacije, vremenska napoved,
borza in denar 8.45 Film: Noora contro tut-

Canale 5

Rete 4

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
ti 11.00 Aktualno: Forum 13.00 Dnevnik in
vremenska napoved 13.40 Nad.: Beautiful
14.45 Talk show: Uomini e donne 16.10
Film: Un bel pasticcio 18.20 Nad.: Cuore ri-
belle 19.00 Nad.: Il Segreto 20.00 0.15
Dnevnik in vremenska napoved 20.40
Show: Paperissima Sprint 21.10 Film: The
Blind Side (dram., i. S. Bullock) 23.45 Hit
the Road Man

6.20 Nan.: Friends 6.40 Nad.: Hercules 7.30
Nad.: Xena, principessa guerriera 8.25 Se-
rija: A-Team 9.25 Dok.: Vivi per miracolo
10.35 Dok.: Letali a 360 gradi 11.10 Dok.:
Gator Boys 12.10 Giffoni – Il sogno conti-
nua 12.25 Dnevnik, vremenska napoved in
prometne informacije 13.00 Športna ru-
brika 14.05 Nan.: Simpsonovi 14.35 Nan.:
Futurama 15.00 Nad.: Nikita 16.40 Nad.:
The O.C. 18.30 Dnevnik 19.20 Serija: C.S.I.
21.10 Film: Fantozzi (kom.) 23.20 Film: Il
secondo tragico Fantozzi (kom.)

7.00 7.55 Omnibus 7.30 Dnevnik 9.45 Cof-
fee Break 11.00 In onda (pon.) 13.30
Dnevnik 14.00 Kronika 14.40 Serija: Star-
sky & Hutch 16.40 Serija: Il commissario
Cordier 18.15 Serija: L'ispettore Barnaby
20.00 Dnevnik 20.30 In onda 21.10 Croz-
za nel Paese delle Meravigli

22.30 Film: I ragazzi stanno bene
(dram.)

7.00 8.30, 13.20 Deželni dnevnik 7.25
12.45 Aktualno: Musa Tv 7.40 Dok.: Bor-
go Italia 8.05 Dok.: Italia da scoprire 13.00
Le ricette di Giorgia 13.45 Qui studio a voi
stadio 17.30 Dnevnik 18.00 23.30 Trieste
in diretta 19.30 Dnevnik 20.00 Happy
Hour 20.30 Deželni dnevnik 21.00 Voci in
piazza 23.00 Deželni dnevnik in vremenska
napoved

6.40 Poletna scena 7.10 Odmevi 8.00
15.40, 17.45, 18.35 Otroški program: OP!
10.00 Dok. odd.: Megabiti energije 10.40 Iz-
obraževalni program 11.55 Dok. odd.:
Etiopija – Oaza nedotaknjenosti 13.00 Po-
ročila, športne vesti, vremenska napoved
13.50 Polnočni klub, pon. 15.10 Mostovi –
Hidak 16.20 Odd.: Moja soba 17.00 Poro-
čila, vremenska napoved in športne vesti
17.20 22.55 Poletna scena 18.05 Nad.:
Moji, tvoji, najini 18.55 Dnevnik, vremen-
ska napoved in športne vesti 19.30 Slo-
venska kronika 20.00 Alpski večer v Bohi-
nju 2014, 2. del 21.25 Med valovi 22.00 Od-
mevi 22.40 Športne vesti in vremenska na-
poved 23.20 Polnočni klub

7.00 9.10 Zabavni infokanal 13.00 19.05,
23.40 Točka 13.35 Evropski magazin 14.30
Migaj raje z nami 15.00 Kolesarstvo – dir-
ka po Franciji, vključitev v prenos 17.45
Mostovi – Hidak 18.20 Dok. film: Otroci
socializma, zamenite mi glavo 20.00 Ko-
šarka, prijateljska tekma, Slovenija – Gru-
zija, prenos 21.45 Nan.: Stara nergača

Slovenija 2

Slovenija 1

Tele 4

La 7

Italia 1

22.15 Film: Antoninovi drobci spominov

6.00 8.00, 9.00, 19.55, 21.55 Sporočamo
6.05 Dnevnik Tv Maribor 6.35 Primorska
kronika 10.25 Satirično oko 13.30 Prvi
dnevnik 17.30 Poročila 17.45 19.30, 21.50
Kronika 19.00 Dnevnik s tolmačem 19.40
Slovenska kronika s tolmačem 20.00 22.00
Aktualno 20.15 Tedenski pregled 20.30 Po-
slanski premislek 20.40 Na tretjem... 21.30
Žarišče Spored se sproti prilagaja doga-
janju v Državnem zboru

13.55 Dnevni program 14.00 Čezmejna Tv
– Deželne vesti 14.20 Evronovice 14.40 Po-
poln par 16.15 Zgodovina ZDA 16.45 Na-
utilus 17.15 Peklenski izbor 18.00 Firbco-
logi 18.25 Bukvožerček 18.35 Vremenska
napoved 18.40 Primorska kronika 19.00
22.05 Vsedanes - Tv dnevnik 19.25 Šport
19.30 Ciak Junior 20.00 Potopisi 20.30 Jaz
in Vincent 22.20 Mediteranska nagrada
2014 23.15 Arhivski posnetki

8.00 11.00, 14.00, 17.00 Tv prodajno okno
8.30 Pravljica 8.45 ŠKL 9.45 11.30, 14.30 Vi-
deostrani 17.30 Besede miru 18.00 Rad
igram nogomet 18.25 Drugačne zvezde
18.55 Folklorna skupina France Marolt
20.00 Slovesnost ob 70. letnici velikega zbo-
rovanja v Kožbani v Brdih 21.00 Literarni
večer s Tomažem Šalamunom 22.10 Glas-
beni večer, sledita TV prodajno okno, vi-
deostrani

6.00 Risane in otr. Serije 8.25 9.35, 10.45,
12.00 Tv prodaja 8.40 13.10 Nad.: Beverly
Hills 90210 9.50 15.50 Nad.: Želim te lju-
biti 11.00 16.45 Nad.: Sila 12.15 17.55 Nad.:
Vrtinec življenja 14.00 Serija: Policijska dru-
žina 14.55 Nad.: Modra naveza 18.50
24UR - vreme 18.55 21.50 24UR - novice
20.00 Film: Ful gas 22.10 Film: Rjavi slad-
korček 23.05 Eurojackpot

6.45 18.45 Volan 7.25 10.55 Serija: Igrače
za velike 8.00 19.25 Serija: Frendi iz službe
8.25 16.35 Serija: Zmeda v zraku 8.55 13.00
Risanke 10.05 17.05 Tv Dober dan 11.30
Serija: Srečni klic 12.30 13.40 Tv prodaja
13.55 Serija: Faktor strahu Južna Afrika
14.50 Film: Tajne agentke D.E.B.S. 18.00
19.50 Svet, Novice 20.00 Film: Gattaca
22.00 Film: Živi ogenj 23.45 Film: Mirno je-
zero 4

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.20 Koledar; 7.25
Prva izmena; 8.00 Poročila in krajevna kro-
nika; 8.10 Prva izmena; 10.00 Poročila; 10.10
Prva izmena; 11.00 Studio D; 11.15 Glasbeni
gost; 12.00 Jezikovni kotiček; 13.20 Zborov-
ska glasba, sledi Music Box; 14.00 Poročila in
deželna kronika; 14.10 Morski val; 17.00 Po-
ročila in kulturna kronika; 17.10 Mavrica;
17.30 Odprta knjiga: Marguerite Duras: Lju-
bimec – 19. nad.; 18.00 Kulturni dogodki;
19.20 Napovednik, sledi Slovenska lahka
glasba; 19.35 Zaključek oddaj.

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 14.30, 0.00 Po-
ročila; 5.00 Jutro na RK; 7.00 Jutranjik; 7.20
Jutranja zagonetka; 7.45 Primorske novice;
8.00 Pregled tiska; 8.15 Istrski kalejdoskop;
9.00 Dopoldan in pol; 9.10, 16.20 Prireditve
danes; 10.00 Evropa osebno; 10.40, 15.00,
18.55 Pesem tedna; 12.30 Opoldnevnik; 14.00
Aktualno; 15.30 DIO; 17.00 Glasba po željah;
17.30 Primorski dnevnik; 19.00 Dnevnik;
19.30 Rončel na obali; 22.00 Zrcalo dneva;
22.30 Glasbena zavesa.

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.00 Dobro jutro; 6.15, 7.00, 8.30, 9.30, 10.30,
11.30, 12.00, 12.28, 13.30, 14.30, 15.28, 16.30,
17.30, 18.30, 19.28 Dnevnik, vremenska na-
poved in prometne informacije; 7.15 Jutranji

RADIO

Kanal A

Pop TV

Tv Primorka

Koper

Slovenija 3

dnevnik; 8.00 Calle degli orti grandi; 8.05 Ho-
roskop; 8.15 Caleidoscopio Istriano; 8.35,
17.33 Euroregione News; 8.40 Robe del mio or-
to; 8.50, 12.15 Pesem tedna; 9.00 Mix estivo;
9.35 Appuntamenti d'estate; 10.05 Vremenska
napoved; 10.15, 19.20 Sigla single; 10.25 Tele-
vizijski in radijski programi; 10.35 Anteprima
Classifica; 11.00, 21.00 L'argometno; 11.35 Cafè
Brasil – Speciale mondiali di calcio; 12.30 Do-
godki dneva; 13.00 Pairapapà; 13.35 Ora mu-
sica; 14.00, 19.00, 20.00, 21.30, 23.00 Glasbe-
na lestvica; 14.35, 20.30 Summerbeach; 15.00
La via Francigena; 15.30 Dogodki dneva;
16.00 E... state freschi; 18.00 Etno bazar; 19.30
Večerni dnevnik; 22.00 La via Francigena
(pon.); 22.30 Sonoricamente Puglia; 0.00 Not-
tetempo.

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 11.00, 12.00, 14.00,
17.00, 18.00, 21.00, 23.00, 0.00 Poročila; 5.00-
9.00 Jutranji program; 5.30 Jutranja kronika;
5.50, 19.40 Iz sporedov; 6.15 112, 113 - nočna
kronika; 6.45 Dobro jutro, otroci; 6.50 Modro
zeleni; 7.00 Jutranja kronika; 8.05 Svetovalni ser-
vis; 8.30 Polka in valček na Prvem; 8.40, 16.15,
19.30 Obvestila; 9.10 Dobra glasba, dober dan;
9.30 Siempre Primeros; 10.00 Poročila; 10.05
Radio Ga Ga; 11.15 Radi imamo Radio; 11.45
Od muhe do slona; 12.05 Na današnji dan;
12.10 Ura slovenske glasbe; 12.30 Nasveti; 13.00
Danes do 13.-ih; 13.20 Obvestila in osmrtni-
ce; 14.30 Labirinti sveta; 15.00 Radio danes, ra-
dio jutri; 15.30 DIO; 17.00 Studio ob 17-ih;
18.15 Gremo v kino; 19.00 Radijski dnevnik;
19.45 Lahko noč, otroci; 20.00 Kulturni fokus;
21.05 Slovencem po svetu; 22.00 Zrcalo dne-
va; 22.30 Info. odd. v angleščini in nemščini;
22.40 O morju in pomorščakih; 23.05 Literar-
ni nokturno; 23.15 Za prijeten konec dneva.

SLOVENIJA 2
5.00, 6.00, 6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30,
14.30, 17.30, 0.00 Poročila; 6.40 Športna zgod-
ba; 6.45 Vreme - Agencija RS za okolje; 7.00
Kronika; 7.30 Vreme - podatki; 8.00 Dilema;
8.25 Vreme, temperature, onesnaženost zraka;
8.45 Prigoda; 8.50 Spored; 9.15, 17.45 Naval na
šport; 9.35, 16.33 Popevki tedna; 10.00, 11.10
Izvidnica; 11.35, 14.20, 17.35 Obvestila; 12.00
Evropa osebno; 12.45 Minute za rekreacijo;
13.00 Danes do 13.00; 14.00 Kulturnice; 14.35
Izbor popevk tedna; 15.03 RS napoveduje;
15.30 DIO; 16.45 Centrifuga; 18.50 Spored;
19.00 Dnevnik; 19.30 Stop pops 20 in novosti;
20.30 Odprti termin; 22.00 Zrcalo dneva; 22.25
Klub klubov.

SLOVENIJA 3
6.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 22.00, 0.00
Poročila; 7.00 Jutranja kronika; 7.20 Spored;
7.25 Glasbena jutranjica; 8.00 Lirični utrinek;
10.05 Skladatelj tedna; 11.05 Eppur si muove;
11.25 Izpod peresa skladateljev; 12.05 Arsove
spominčice; 13.05 Tretje uho; 13.30 Zborov-
ski kotiček za mlade; 14.05 Gremo v kino; 14.35
Filmska glasba; 15.05 Divertimento; 15.30
DIO; 15.55 Neposredni prenos uvodne pred-
stave Slavnostnih iger v Bayreuthu; 21.15 Po-
igra; 22.05 Zborovski utrinek; 23.00 Jazz ars;
23.55 Lirični utrinek.

RADIO KOROŠKA
6.00-10.00 Dobro jutro; 12.00-13.00 Studio ob
12-ih; 15.00-17.00 Lepa ura; 17.00-17.30 Stu-
dio ob 17-ih; 17.30-18.00 Naša pesem; -Radio
Agora: 13.00-15.00 Agora-Divan; 18.00-6.00
Svobodni radio; -Radio Dva 10.00-12.00 Sol in
poper (105,5 MHZ).

SLOVENSKI PROGRAM
Na kanalu 103

bis
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Hacketta so kaznovali
RIM - Košarkarja Daniela Hacketta (26 let), ki je 18. tega me-
seca brez dovoljenja zapustil priprave italijanske reprezen-
tance, je disciplinska komisija diskvalificirala za šest mesecev.
Kazen bo začela veljati 14. oktobra in je najmanjša, kar jih pra-
vilnik določa za odhod z reprezentančnih priprav brez do-
voljenja in razloga. Hackett se je izgovarjal, da ni zdrav in zme-
den, vendar sodniki niso popustili. Njegov klub Olimpia Mi-
lano bi ga lahko zdaj odslovil. Morda bo igral v tujini.

Seppi končal pot v Umagu
UMAG - Pot Andreasa Seppija (na sliki) na turnirju ATP v Uma-
gu se je končala že v osmini finala. Italijana, šestega nosil-
ca, je s 6:3, 6:1 premagal Urguvajec Pablo Cuevas. Nadalju-
je pa se zmagovita pot 17-letnega Hrvata Borne Čorića, ki
se je v četrtfinale s 7:6 (4), 6:3 uvrstil na račun Argentinca Ho-
racia Zeballosa. Pokazal je dobro tehnika, a tudi izjemno hi-
trost. Presenetil je tudi Rus Teimuras Gabašvili. S 3:6, 6:4, 6:2
je izločil je 4. nosilca, Portugalca Joaa Souso.

Ulica dei Montecchi 6
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KOŠARKA - Matteo Boniciolli poučno o mladinskem sektorju tržaškega prvoligaša BaskeTrieste

Čemu vsakodnevno treniranje?

NOGOMET - Kvalif.

Evropska liga:
slovo Kopra 
in Nove Gorice

KOPER - Koper in Nova Gorica ne
bosta nadaljevala poti v evropski ligi. No-
gometaši Kopra so na povratni tekmi 2.
predkroga evropske lige na Bonfiki izgu-
bili proti Neftčiju z 0:2 in izpadli kljub odli-
čnemu izhodišču, saj so v Bakuju zmaga-
li z 2:1. Usoden je bil drugi gol gostiteljev
v 84. minuti (zadel je Cardoso). Koprčani
so sicer od 51. minuti po napaki Jake Štro-
majerja, ki si je prislužil drugi rumeni kar-
ton in s tem predčasno pot v slačilnico, na
igrišču ostali le z desetimi možmi, kar so
znali izkušeni Azerbajdžanci izkoristiti.

Novogoriški nogometaši pa so vse
možnosti za napredovanje zapravili pred
tednom dni, ko so v Skandinaviji visoko
izgubili z 1:4. Po tem hudem porazu so
se izbranci domačega trenerja Luigija
Apollonija na povratni tekmi trudili po
najboljših močeh, navkljub aktivni pred-
stavi pa jim kaj več od neodločenega izi-
da (1:1) ni uspelo iztržiti. Prvi je povedel
Molde, v 63. minuti pa je z glavo izena-
čil kapetan Alen Jogan po podaji Džuz-
danovića iz kota.

FIGC - Dosedanji predsednik Zdru-
ženja amaterskih klubov Carlo Tavecchio
bo skoraj gotovo novi predsednik italijan-
ske nogometne zveze FIGC. Poleg pod-
pore svoje organizacije je dobil tudi sko-
raj soglasno podporo klubov A-lige. Pro-
ti kandidata Demetria Albertinij podpira-
jo samo zastopniki nogometaše in tre-
nerjev.

PRIJATELJSKA - Dinamo Moskva
- Udinese 3:2. Za Udinese je oba gola do-
segel Di Natale.

KOŠARKA - Prijateljska tekma v Ro-
gaški Slatini: Slovenija - Kanada 92:80
(18:19, 39:34, 74:58).Najboljša strelca pri
Sloveniji sta bila Domen Lorbek z 19 to-
čkami in Jaka Klobučar, ki jih je dosegel 18.

KOLESARSTVO - Vincenzo Nibali osvojil zadnjo težko pirenejsko etapo francoskega Toura

Brez konkurentov
PAU - Pirenejska kraljevska 18. etapa Toura je

znova potrdila absolutno premoč Vincenza Niba-
lija, ki je tako vknjižil že četrto etapno zmago na le-
tošnji pentlji. Kolesarji so pred zaključnim vzponom
na Hautacam «splezali» še na 2115 visok prelaz
Tourmalet, a zmagovalca je odločil šele zadnji, cilj-
ni 13-kilometrski vzpon.

V zaključku sta pobegnila Francoz Blel Kadri
in Španec Mikel Nieve Ituralde. A kolesarja nista
vzdržala dolgo v ospredju. Lov je začel ameriški
«veteran» Christopher Horner, na zadnje kolo pa
se mu je prilepil Nibali. Kolesarja sta eden ob dru-
gem vozila tudi na lanski Vuelti, ki jo je nato do-
bil 42-letni Američan. Tokrat Nibali ni popuščal,
že prvi napad je Italijanu, morskemu psu iz Mes-
sine, prinesel veliko prednost, ki jo je skupno vo-
dilni le še večal iz metra v meter. Kmalu je ulovil
tudi Nieveja in se mimo odpeljal z nekaj višjo hi-
trostjo od tekmeca. Na koncu je imel na cilju mi-
nuto in deset sekund prednosti pred najbližjim za-
sledovalcem, skupno pa zdaj vodi že sedem minut
in deset sekund.

«Želel sem še eno etapno zmago, ekipa je de-
lala izvrstno, zato sem v cilju pokazal na srce, saj
smo bili vsi predani današnjemu cilju. Zmaga v Pi-
renejih je zame in za vso ekipo izredno pomemb-
na, res sem je vesel. Zdaj imam precejšnjo pred-
nost, zato sem pred nadaljevanjem miren. Jutri
bom poskusil odpeljati mirno etapo, nato me ča-
ka še zadnja vožnja na čas, kjer imam boljše iz-

hodišče kot najtesnejši tekmeci,» je po včerajšnji
zmagi dejal Nibali.

Največji osmoljenec etape je prav gotovo Špa-
nec Alejandro Valverde, ki je moral v zadnjih pe-
tih kilometrih priznati premoč najbližjima zasle-
dovalcema v skupnem seštevku Majki in Pinotu.
Majka je branil pikčasto majico najboljšega hribo-
lazca, dolgo je pri zasledovanju Nibalija vozil na
drugem mestu, a so ga tekmeci ujeli, v ciljnem
sprintu je poskusil osvojiti drugo mesto, a je imel
Pinot, najboljši mladi kolesar te pentlje, več moči
v nogah. Francoz in Poljak sta tako na četrto me-
sto potisnila Valverdeja, ki v zadnjih kilometrih ni
znal odgovoriti na njun napad. Španec je bil na kon-
cu deseti, zaostal je skoraj dve minuti, skupno pa
je z drugega mesta nazadoval na četrto.

Edini preostali Slovenec na dirki Kristijan Ko-
ren (Cannondale) je bil danes 105. (+31:01), skup-
no pa je na 134. mestu, za Nibalijem zaostaja štiri
ure, 15 minut in osem sekund.

Vrstni red 18. etape: 1. Nibali (Ita/Astana)
4.04:17 2. Thibaut Pinot (Fra/FDJ) + 1:10; 3. Maj-
ka (Pol/Tinkoff-Saxo) 1:12; 4. Peraud (Fra/AG2R La
Mondiale) 1:15; 5. Van Garderen (ZDA/BMC); 6.
Bardet (Fra/AG2R La Mondiale) 1:53.

Skupno: 1. Nibali (Ita/Astana) 80.45:45; 2. Pi-
not (Fra/FDJ) + 7:10; 3. Peraud (Fra/AG2R La Mon-
diale) 7:23; 4. Valverde Belmonte (Špa/Movistar)
7:25; 5. Bardet (Fra/AG2R La Mondiale) 9:27; 6. Van
Garderen (ZDA/BMC) 11:34. Vincenzo Nibali ANSA

KOŠARKA - BTS in Jadran

Zidarič k Pall. Ts, Daneu
in Cettolo k Jadranu

V tržaško košarkarsko gibanje je nesporedno vključen tudi Jadran, ki v mla-
dinskem projektu združuje vse slovenske košarkarje pri nas. Sodelovanje se je za-
čelo v sezoni 2012/13 na trenerski ravni, dogovor med klubi pa je vključeval tudi
prestop treh perspektivnih košarkarjev Samuela Zidariča, Simon Cettola in Alek-
sandra Daneua k tržaškemu klubu BasketTrieste. Vsi trije bodo tudi v naslednji
sezoni člani mladinskih ekip tržaškega projekta, izkušnje pa bodo nabirali tudi na
članski ravni. Boniciolli je na včerajšnji predstavitvi napovedal, da bo Zidarič med
sezono treniral s prvoligaško ekipo Pallacanestro Trieste, Cettolo in Daneu pa bo-
sta vključena v proces treningov Jadrana v B2-ligi. Morda se bo članski ekipi Ja-
drana pridružil tudi Tržačan Manuel Doz (letnik 1994), ki okreva po poškodbi.

Predstavitev mladinskega sektorja
edine prvoligaške ekipe v Trstu je imela v
sebi tudi veliko poučnega. Duša mladin-
skega projekta BaskeTrieste Matteo Boni-
ciolli ni samo predstavil strukturo kluba, ki
je tačas satelitski klub Pallacantestro Trie-
ste, temveč je na sedežu v ulici Locchi med
ocenami in zahvalami navedel vizijo. »Mla-
dim želimo ponuditi pot do A-lige in jih ta-
ko pripraviti, da vzletijo še više,« je naka-
zal. Po šestih letih se je sodelovanje s trža-
škimi klubi skrhalo, zdaj BaskeTrieste kot
samostojen subjekt sodeluje le še z Don
Boscom, Basket4Trieste, delno z Azzurro,
in nenazadanje z Jadranom (več o tem v
desnem okviru), pa tudi z rimsko Stello Az-
zurro. »Preden bi šli v ta projekt, so mora-
li mladi perspektivni košarkarji zapustiti
Trst pri petnajstih letih, zdaj pa lahko osta-
nejo dlje doma. Kot oče vem, da odhod ni
enostaven ne za fanta ne za družino,« je po-
vedal koordinator projekta. To zahteva, da
doma nudiš najkvalitetnejšo šolo in ravno
to želijo ponuditi tudi Trstu. Pri klubu de-
lujejo po šestih letih trije profesionalni tre-
nerji in polnozaposleni športni direktor, kar
privablja mlade iz cele dežele. Ker je klub
tačas samostojen subjekt, sestavlja mlajše
ekipe sam, selekcioniranje pa se začne pri
17. letih. »Sprva smo selekcionirali šele po
sedemnajstem letu, vendar ugotovili smo,
da je to prepozno. Opazovali smo, kaj de-
lajo drugi večji klubi, in zato spremenili po-
litiko. Zdaj sestavljamo selekcije od ekip
U17 naprej, da imajo igralci dovolj časa, da
se priučijo profesionalnega načina dela za
morebitni preskok v višjo ligo.« V klubu tre-

nirajo vsak dan, letos bodo imeli na voljo
tudi kondicijskega trenerja. »Želimo vzga-
jati mlade v dobre igralce, ki bodo lahko
igrali v višjih ligah, zahtevamo trud in vest-
nost, pa seveda disciplino. Samo tako lah-
ko dosežeš svoj cilj,« poudarja Boniciolli.
Duša projekta ne počiva na lovorikah in po
mnogoterih mednarodnih izkušnjah zna
(o)ceniti vsak rezultat. Ne strinja se s tisti-
mi, ki precenjujejo rezultate v mladinskih
ligah: »Deželni naslov je samo priložnost,
da se lahko ekipa pomeri v kakovostnejši,
državni konkurenci. Šele tisti je pravi pre-
izkusni kamen,« poudarja. Boniciolli tudi
zavrača kritike, da je vsakodnevno treni-
ranje prezahtevno za mlade košarkarje. Na-
vedel je nekaj primerov, kako vsakodnevni
trening pozitivno vpliva na mlade: sili jih,

da si bolje organizirajo dan, je tudi social-
ni moment za tiste, ki preživljajo dneve sa-
mi, ker so starši v službi, nenazadnje pa je
prepričan, da lahko igralec napreduje sa-
mo z vsakodnevnim delom in s sebi ena-
kimi (ali še boljšimi) soigralci. Zato po-
udarja politiko selekcioniranja in se ne stri-
nja s tistimi, ki perspektivne igralce zadr-
žujejo v matičnih ekipah samo zato, ker lah-
ko tam nabirajo minutažo in kjer izstopa-
jo samo zato, ker so drugi veliko slabši. »Ko
taki igralci prestopijo v profesionalni klub,
doživijo tehnični šok.«

BaskeTrieste pa ni samo sebi namen.
Je tudi klub, ki na primer organizira iz-
obraževalne tečaje za tržaške trenerje. Po-
nosni so, da so »sponzor« prvoligaške eki-
pe. Ker je ta v A-ligi svojim mladim do 21.
let omogočila, da igrajo več minut kot v
drugih klubih, je državna zveza tržaškemu
klubu namenila 100.000 evrov nagrade. S
svojim kakovostnim delom pa je klub spon-
zor tudi samega sebie. Kakih 20 % vseh
sredstev (Boniciolli nam celotnega budže-
ta ni razkril, navedel je samo, da je glavni
pokrovitelj Fundacija Tržaške hranilnice) pa
pridobiva z avtofinansiranjem, torej z od-
škodnino za vsakega starejšega igralca, ki
ne igra več pri matičnem klubu. Pa še to:
klub je privzgojil tudi sodnika, to je Tho-
mas Bonano (letnik 1999).

Sodelovanje s člansko ekipo pa ni
papirnato. Člansko ekipo Pallacanestro
Trieste stalno dopolnjujejo s perspektiv-
nimi igralci iz mladinskih vrst, s katerimi
bo trener Dalmasson dopolnil ekipo tudi
letos. (V.S.)

Matteo Boniciolli FOTODAMJ@N
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PET POLETNIH VPRAŠANJ
Odbojkarica Greta Zavadlav iz Štandreža bo v

naslednji sezoni gotovo nadaljevala svojo odbojkar-
sko pot. 21-letnica (rojstni dan praznuje 1. decem-
bra) pa še ne ve, ali bo branila barve Govolleya ali
Vala (obe ekipi nastopata v 1. diviziji). Študentka
predšolske vzgoje na Pedagoški fakulteti v Kopru so-
deluje tudi s štandreško župnijo pri vodenju polet-
nega centra.
Nova sezona: moj recept za ohranjanje forme.

Med poletjem nastopam na različnih nogome-
tnih in odbojkarskih turnirjih. Z žensko nogometno
ekipo Štandrež smo slavile tudi na turnirju v Štandrežu.
Moj in ekipni cilj.

Želim si čim uspešnejšo sezono, tudi s čim ka-
kovostnejšimi treningi.

Srečanje s soigralkami: kje in kolikokrat
tedensko.

Srečujemo se na turnirjih ali na drugih zabavah.
Med sezono se družimo tudi zvečer, poleti pa ne.

Počitnice: kdaj in kje?
Tri do štiri dni bom preživela na turnirju v kraju

Vernasso, nato grem tri dni v London na obisk k prija-
teljici, avgusta pa bom preživela teden dni v Rovinju.

Druga ekipa, za katero boš navijala.
Spremljala bom moško ekipo Oylmpie v B2-ligi

in nogometno ekipo Azzurra, kjer igra moj fant.

Greta 
Zavadlav

ODBOJKA

Kosmina
še v B1-ligi
v Bergamu

Nabrežinski odbojkar Damir Ko-
smina bo tudi v prihodnji sezoni član mo-
štva Caloni Bergamo v B1-ligi. S tem mo-
štvom Kosmini v minuli sezoni ni uspel
preboj v A2-ligo, kar se jim je obetalo vse
do zadnje tekme zadnjega kroga končnice
za napredovanje. Nekaj časa je klub celo
razmišljal o tem, da bi odkupil višjo ligo,
naposled se to ni zgodilo. Kosmina (let-
nik 1984) je bil najboljši igralec moštva,
zato so ga pri Caloniju potrdili, prizade-
vajo pa si, da bi se za napredovanje bo-
rili tudi v prihodnji sezoni.

JADRANJE

SP techno 293:
po kvalifikacijah
Ivan Roici na 131. mestu

Na svetovnem mladinskem prven-
stvu jadralnih desk Techno 293 v Brestu
na nizozemskem je tržaški Slovenec Ivan
Roici (JK Čupa) v kategoriji do 17 let kon-
čal s kvalifikacijskimi nastopi. Po šestih
regatah je v konkurenci 157 jadralcev iz
vsega sveta zasedel 131. mesto s posa-
mičnimi uvrstitvami na 52., 61. 63., 58.,
61. in 62. mestu. V zlato skupino se je uvr-
stilo 80 najboljših jadralcev po kvalifika-
cijah. Vodi Izraelec Yoav Cohen pred Ru-
som Maximom Tokrevom in Japoncem
Kenseijem Ikedo. Najboljši Italijan je na
5. mestu Carlo Ciabatti iz Cagliarija, naj-
boljši Slovenec pa Toni Vršaj iz Črnom-
lja na 56. mestu.

MLADINSKI NOGOMETNI KAMP SOVODNJE
2014 na nogometnem igrišču v Sovodnjah od 18.8.
do 22.8.v jutranjih urah od 8.30 do 12.30 ure.
Prijavijo se lahko dečki in deklice rojeni v l.2001 do
l.2009. Prijave (do četrtka 14.08.2014) in informacije
po elektronski pošti: asdsovodnje@libero.it; ali po
telefonu: 0039 - 3283674301 (Rudi Devetak), 0039
- 3297411459 (Ljubica Butkovič), 0039-335312083
(Aleksij Soban), 0039 – 3346691042 (Edi Pavletič),
0039-3897977416 (Luka Cijan), 00386 - 40607320
(Rok Černe).

ZSŠDI obvešča, da je s ponedeljkom, 30. junija
stopil v veljavo poletni urnik. Naši uradi so odprti
od ponedeljka do petka od 8. do 14. ure.

KK BOR in ZSSDI organizirata celodnevni
Košarkarski Kamp na Stadionu 1. Maja, namenjen
deklicam in dečkom od 6. do 14. leta od
ponedeljeka, 1. do petka, 5.septembra. Za
informacije in vpis: Karin Malalan 3406445370
karinmalalan@gmail.com

GORSKO KOLESARSTVO - Po državnem prvenstvu v olimpijskem krosu v Gorici

Trije kolesarji, tri zgodbe
Pevmski park, točneje grič, ki

mu domačini pravijo Šanca, je bil le-
tos prizorišče državnega prvenstva v
gorskem kolesarstvu v zvrsti olimpij-
ski kros. V različnih kategorijah je za
državni naslov merilo moči približno
sto kolesarjev profesionalcev in ama-
terjev. V kategoriji elite sport, v ka-
teri tekmujejo mladi med 20. in 30. le-
tom, so nastopili tudi Goričan Daniel
Mervig, Nabrežinec Danijel Pozzec-
co in Prosečan Tomaž Čefuta. Na ra-
zgibani in tehnično zahtevni progi se
je od treh najbolje znašel domačin
Daniel Mervig, sicer odbojkar Na-
šega praporja, ki je v konkurenci 53
tekmovalcev osvojil 27. mesto: »Zna-
šel sem se, saj traso dobro poznam.
Tu večkrat kolesarim,« je priznal
Danijel, ki nekoliko bolj resno kole-
sari od lani: »Od vedno rad kolesa-
rim, nekoliko bolj redno pa treniram
od lani. Tekmujem pa občasno, naj-
večkrat se udeležujem amaterskih
dirk Friulbike, kjer so skupinski star-
ti in vsi tekmujemo v absolutni kate-
goriji, ni ločenih lestvic,« je povedal
Mervig, sicer študent fakultete za
zdravstveno nego v Novi Gorici. Za
nastop na državnem prvenstvu, kjer
se lahko prijavi v bistvu vsak član ko-
lesarskega društva, pa se je odločil iz-
ključno zato, ker je tekma stekla v Go-
rici. »Ker ne tekmujem na tekmah
višjega ranga top class, sem startal v
ozadju. Vozil sem s svojim ritmom,
edina skrita želja je bila, da ne pridem
zadnji, kar mi je tudi uspelo. Zato sem
z rezultatom zadovoljen.« Dvaindaj-
setletnik trenira gorsko kolesarstvo
dvakrat tedensko, največkrat se od-
pravi na Kalvarijo, Števerjan ali na Sa-
botin. Kolesari od marca dalje, v zim-
skih mesecih pa nastopa v zadnjih
dveh sezonah z odbojkarsko ekipo
Našega praporja v pokrajinskem
prvenstvu 1. moške divizije.

Tomaž Čefuta, s Proseka, je tu-
di izkoristil bližino tekmovanja, hkra-
ti pa vedel, da bo med najboljšimi
lahko pridobil nove izkušnje. Čefu-
ta je tudi amaterski kolesar: redno
kolesari od leta 2010, pri klubu pa še-
le zadnji dve leti. »Proga je bila zelo
selektivna in tehnična, kar je bilo za-
me nadpovprečno težko,« je pojasnil
26-letnik (oktobra bo dopolnil 27 let),
ki je nastope končal na 30. mestu.
Član tržaškega kuba Cottur, ki najraje
izbira daljše tekme, je bil s svojim na-
stopom vsekakor zadovoljen: »Nekaj
težav sem imel z menjalnikom, pri

spustih pa sem tudi dvakrat padel,
vendar ocena je vseeno pozitivna.
Zadovoljen sem. Zame, ki resno ko-
lesarim šele dve leti, so bili najtežji
spusti, lažje je za tiste, ki imajo gor-
sko kolo v krvi od otroštva,« je še ra-
zložil Čefuta.

Najvišje ambicije pa je imel ko-
lesar iz Nabrežine Daniel Pozzecco,
član repenskega Flamme Rouge, ven-
dar je bil na koncu šele 34. »Ni se iz-
šlo, fizično sem bil na tleh,« je uvr-
stitev komentiral 24-letnik (25 let bo
dopolnil avgusta), ki se je letos de-
cembra vrnil na tekmovališča po šti-
riletnem premoru. V prejšnjem de-

setletju je redno kolesaril pri SK De-
vin, veljal za najbolj perspektivnega
kolesarja med Slovenci v Italiji, leta
2004 je med drugim osvojil tudi na-
slov državnega prvaka med naraščaj-
niki. Od ostalih dveh kolesarjev se ra-
zlikuje skratka zaradi daljšega staža in
višjih ciljev. Med sezono je zato izbi-
ral tudi tekme višjega ranga top class,
z visokimi uvrstitvami si je zato pri-
boril ugodno startno mesto na držav-
nem prvenstvu. Vendar mu tudi to ni
pomagalo, da bi se prebil na stopnič-
ke, kar je bil njegov cilj. »Mislim, da
sodim med najboljše tri kolesarje.
Zmagovalca Zuliana letos še nisem

premagal, od drugouvrščenega Vale-
secchija in Rizza na 3. mestu pa sem
bil letos že boljši, zato sem pričako-
val tudi kolajno,« je priznal ambicio-
zni kolesar, ki se je pred prvenstvom
pripravljal v Kranjski gori. »V prvem
krogu sem bil v prvi deseterici, v dru-
gem krogu so me motili trebuščni
krči, zaostal sem in tudi skoraj padel,
nato pa se mi je prednje kolo odlepi-
lo, tako da sem še dodatno zaostal.«
Neuspeh na Goriškem pa bo Poz-
zecco skušal kmalu pozabiti. Že ta ko-
nec tedna ga čaka preizkušnja poka-
la Master, kjer je na skupni razvrsti-
tvi na 9. mestu. (V.S.)

Daniel Mervig 
na progi državenga

prvenstva v Pevmi

UMETNOSTNO KOTALKANJE - Državno prvenstvo

V Roccarasu zdaj na vrsti
najboljše članice (na svetu)
Nastopata tudi Martina Pecchiar (PAT) in poletovka Valentina Scamperle

Državno prvenstvo v umetnostnem kotalkanju
v Roccarasu bo jutri in v nedeljo dosegel svoj vrhu-
nec, saj bodo na vrsti nastopi članic. Italijansko prven-
stvo je zaradi velikega števila kakovostnih tekmovalk
celo boljše kot svetovno prvenstvo. Da si prislužijo
uvrstitev na SP morajo dati kotalkarice vse od sebe,
pokazati svoje najboljše skoke, kar je povezano tudi
z določenim tveganjem. »V bistvu morajo Italijanke
na državnem prvenstvu predstaviti težji program kot
na svetovnem prvenstvu,« pravi dolgoletni trener Ta-
nje Romano Mojmir Kokorovec, ki je v Roccarasu
spremljal več svojih varovank pri ŠD Polet.

Še vedno je prva dama italijanskega kotalkanja
naslednica Tanje Romano, aktualna svetovna prva-
kinja Debora Sbei, ima pa več nevarnih tekmic kot
so druga z lanskega SP Sivlia Nemesio, mladinska sve-
tovna prvakinja Silvia Lambruschi, vedno zelo solidna
Annalisa Graziosi in Valentina Mariotti. »To so tek-
movalke s popolnimi trojnimi skoki, ki se lahko po-
tegujejo za sam vrh, v ozadju pa bo vrh napadalo še
nekaj tekmovalk, saj je zdaj v Italiji zelo dosti dobrih
članic, več kot v nekaj preteklih letih. Že uveljavlje-

nim so se namreč pridružile nekdanje mladinke,« je
pojasnil Kokorovec. Med outsiderji v prostem pro-
gramu je tudi tržaška Slovenka Martina Pecchiar (na
sliki), ki tekmujea za tržaški Pat. »Martina je običajno
v svojem programu zelo stabilna, za višjo uvrstitev pa
mora upati tudi v napake drugih,« meni Kokorovec.
Jutri in v soboto bo barve ŠD Polet branila Valenti-
na Scamperle, ki se je po težki operaciji kolena hitro
vrnila v tekmovalni pogon. »Valentina se je več let mu-
čila s poškodbo kolena, zdaj je celo prehitevala čas,
zato od nje ne moremo pričakovati čudežev. Jer pa
shujšala sedem kilogramov, kar ji precej pomaga pri
premagovanju težjih skokov. Uvrstitev v sredino le-
stvice bi bila zanjo lep uspeh,« je povedal Kokorovec.

V preteklih dneh je med mladinkami za Polet
nastopila tudi Jessica Piazza, ki se je prvič preizku-
sila v najmočnejši konkurenci, prej je namreč tek-
movala v promocijskih kategorijah. Njena uvrstitev
na 19. mesto je skromna. »Ni vzdržala pritiska, ko-
talkala je preveč zadržano. Po nastopu je bila objo-
kana, a v resnici se je pokazalo, da ni tako daleč od
zgornjega dela lestvice,« je še povedal trener (ak)

Daniel Pozzecco

Tomaž Čefuta
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Vremenska napoved
Hidrometeorološkega zavoda Republike Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7. in 13. uri.
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Vremenska napoved Hidrometeorološkega zavoda R. Slovenije
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Danes bo spremenljivo do pre-
težno oblačno. Čez dan bodo
predvsem v severni in zahodni
Sloveniji nastale krajevne plohe
in posamezne nevihte.
Najnižje jutranje temperature
bodo od 12 do 18, najvišje
dnevne od 23 do 29 stopinj C.

Po nižinah in ob obali bo delno
oblačno do spremenljivo. Čez dan
se bodo lahko pojavljale krajevne
nevihte. V gorah bo prevladovala
spremenljiva oblačnost s krajev-
nimi nevihtami, možne pa bodo
tudi razjasnitve. Pihal bo rahel
veter.

Jutri bo delno jasno s spre-
menljivo oblačnostjo. Predv-
sem popoldne bodo krajevne
plohe in nevihte.

Jutri bo v gorah pretežno
oblačno vreme s posamez-
nimi padavinami in kakšno
nevihto. Po nižinah in ob obali
bo spremenljivo, možne pa
bodo krajevne nevihte.

Nad srednjo Evropo in Balkanom je plitvo ciklonsko
območje, v višinah pa jedro hladnega zraka. Od ju-
gozahoda doteka nad naše kraje topel in vlažen zrak.

Danes: ob 2.53 najnižje -57 cm, ob 9.18 naj-
višje 35 cm, ob 14.56 najnižje -18 cm,
ob 20.43 najvišje 41 cm.

Jutri: ob 3.21 najnižje -60 cm, ob 9.46 naj-
višje 39 cm, ob 15.26 najnižje -20 cm,
ob 21.12 najvišje 43 cm.

500 m  . . . . . . . . . . 18
1000 m  . . . . . . . . . . 16
1500 m  . . . . . . . . . . 12

2000 m  . . . . . . . . . . . 8
2500 m  . . . . . . . . . . . 6
2864 m  . . . . . . . . . . . 4

Sonce vzide ob 5.40 in zatone
ob 20.43
Dolžina dneva 15.03

1987 - Po 2. uri popoldne
je nenavadno močno neurje s točo in
močnim vetrom opustošilo severni del

Prekmurja. Toča je v okoli 10 km širokem
pasu uničila večino pridelka, veliko škode je
bilo tudi na sadnem drevju in vinski trti.

Luna vzide ob
4.26 in zatone
ob 19.25

Morje je rahlo
razgibano, tem-
peratura morja
24,2 stopinje C. UV indeks ob jasnem vremenu po nižinah do-

seže 8, v gorah 9.
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Namesto table ali papirja smo uporabljali peščena tla Seštevek prisotnih učencev v 1. razredu

Učenje, vsakič
pa tudi topel obrok

Navadno so iz šole do centra prihiteli okrog pol dvanajstih, po pouku.
Hitrejši so bili vedno fantje, Lowis, Raydon in Nephan, nato pa so pritekla še
dekleta, Tijengi, Veronica, Constance, Troyance in Eselina. Pričakali so me pri
vhodu v učilnico, pozdravili v angleščini in nato mirno počakali na začetek de-
javnosti. V vasi Mazembe je pogovorni jezik čitonga, vendar pozdrav v angle-
ščini poznajo vsi, tudi prvošolčki.

Center Ela nudi v zgodnjih dopoldanskih urah dodatno pomoč otro-
kom z učnimi težavami. Tam utrjujejo predvsem matematiko in angleščino,
glavna predmeta v osnovni šoli. V letošnjem šolskem letu od septembra do
julija je dopolnilni program obiskovalo osem učencev 1. razreda, ki so jih iz-
brali po pogovoru z razredno učiteljico in ravnateljico vaške šole Mazembe.
Seveda v program dodatne pomoči niso vključeni vsi otroci, ki imajo učne te-
žave. V želji, da bi v centru ponudili najkvalitetnejši program, so letos sesta-
vili manjšo skupino, saj so viri omejeni. Vsak dan so otroci dobili namreč tu-
di topel obrok. Samo če bo otrok sit, bo lahko sledil in bil aktiven pri doda-
tnih dejavnostih. Hrana pa je tudi tista spremenljivka, ki otroka privabi na de-
lavnice. Doma največkrat ne dobi zajtrka, na prvi obrok pa čaka do večera.

Učne težave otrok v Mazembeju (in v drugih javnih šolah) izvirajo tu-
di iz sistema poučevanja. Odkar so osnovne šole postale javne in torej brez-
plačne, je število učencev v razredih strmo naraslo. V prvih razredih je števi-
lo vedno večje od 100, zato so standardi poučevanja nizki. Pouk vodi ena sa-
ma učiteljica, vse poteka v frontalni obliki, torej učiteljica stoji pred tablo in
nekaj prebere, otroci pa ponovijo za njo. V razredu imajo povprečno tri uč-
benike, večina nima šolskih potrebščin. Individualnega pouka, ki bi nudil otro-
kom nekaj dodatne pomoči, prav tako ni, doma nimajo učbenikov, da bi se
lahko učili, česar v šoli niso razumeli, pomoči staršev pa ne dobijo, saj preži-
vi otrok večino dneva sam. Tako da se z otroki, ki imajo učne težave, nihče ne
ukvarja. Ravno njim pa želi društvo Ela dati možnost, da napredujejo v življenju.

V dveh tednih vodenja delavnic mi je postalo jasno, da potrebujejo otro-
ci predvsem nekaj več pozornosti in pa čas, da snov dojamejo. Ni jih bilo tre-
ba siliti, da bi sodelovali, navdušeni so bili nad vsako igro in vajo, pa čeprav
smo pilili matematiko celo uro. Ni bilo dolgočasenja ali pa površnosti, željni
so znanja, več, kot bi si kdo mislil. In v zahvalo so me vsak dan obdarovali z
nasmehi in dobro voljo. Tawonga. Hvala.

Se nadaljuje.

-4-tekst in fotografije Veronika Sossa( P O Č A S I ,  P O Č A S I )

Učenka Eselina s toplim obrokom

PAMANA, PAMANA

ZDA - Obsojenec v mestu Florence v Arizoni je umiral natanko uro in 52 minut

Nova ponesrečena usmrtitev
PHOENIX - Na smrt obsojeni 55-

letni Joseph Rudolph Wood je v sredo v
ameriški zvezni državi Arizoni dolgo ča-
sa umiral, preden je skrivnostni novi kok-
tejl sredstev za usmrtitev, ki so mu ga
vbrizgali v žilo, opravil svoje. Priče
usmrtitve poročajo, da se je Woods du-
šil in hlastal za zrakom več kot uro in pol.

Woods je leta 1989 najprej ubil oče-
ta svojega dekleta, nato pa še njo, čeprav
ga je med jokom prosila, naj jo pusti pri
življenju. Priče so poročale, da jo je naj-
prej ozmerjal, potem pa povedal, da bo
storil to, kar ji je obljubil, ko je pobegni-
la pred njim, ker jo je pretepal.

Na sodnem procesu so ga obsodi-
li na smrt, na kar je čakal celih 15 let. Na
vrsti je bil že v sredo zjutraj po krajevnem
času v zaporu v mestu Florence, vendar
je sodna obravnava zadnjih prizivov

usmrtitev preložila na popoldne.
Priče usmrtitve poročajo, da je

Woods zaspal štiri minute po injekcijah
sredstev za uspavanje in usmrtitev, osem
minut kasneje pa je začel hropsti in hla-
stati za zrakom, kot riba na suhem. Nje-
gov odvetnik je po uri hropenja vložil iz-
redni priziv na zvezno vrhovno sodišče
za ustavitev usmrtitve, vendar pa ga je
sodnik Anthony Kennedy zavrnil.

Četudi ga ne bi, bi bilo prepozno,
saj je odločitev sprejel uro potem, ko je
bil Woods končno mrtev. Umiral naj bi
natanko uro in 52 minut, kar je najdalj-
ša usmrtitev v sodobni zgodovini ZDA.
Usmrtitve z injekcijo so ponavadi traja-
le deset minut, Woodsova pa je že tretja
letošnja usmrtitev v ZDA s težavami.

Januarja je obsojenec v zvezni drža-
vi Ohio umiral 20 minut, pri čemer se je

po izpovedih prič vidno dušil. Aprila so
v Oklahomi zaradi podobnega razpleta
usmrtitev ustavili, vendar pa je obsoje-
nec nato kmalu umrl za srčnim napa-
dom.

Do težav prihaja zaradi eksperi-
mentiranja s sredstvi za usmrtitev in ne-
katere države že razmišljajo, da bi se vrni-

le k bolj preverjenim načinom, kot so
obešanja, ustrelitve, električni stol ali plin.

Preverjenih sredstev za usmrtitve
primanjkuje, med drugim zaradi tega, ker
jih proizvajalci iz Evrope ne izvažajo več
v ZDA, nasprotniki smrtne kazni pa iz-
vajajo pritisk na proizvajalce in dobavi-
telje v ZDA. Zvezne države, ki vztrajajo
pri smrtni kazni so zato začele eksperi-
mentirati s sredstvi, ki jih ne razkrijejo.

Woodsov odvetnik se je med dru-
gim pritožil tudi zaradi tega in prizivno
zvezno sodišče mu je v soboto dalo prav,
ko je zavrnilo argument Arizone, da je
tajnost potrebna, ker bo sicer težko pri-
ti do sredstev za usmrtitve. Vrhovno so-
dišče ZDA je nato odločitev prizivnega
sodišča razveljavilo in dalo prav Arizo-
ni, ki je pohitela s svojo tretjo usmrtitvi-
jo od oktobra lani. (STA)

JOSEPH RUDOLPH

WOOD

ANSA

Indijskemu najstniku
odstranili 232 zob
MUMBAI - Kirurgi v Mumbaiju so
indijskemu najstniku odstranili
232 zob. Zdravniki domnevajo, da
bi to lahko bila rekordna odstra-
nitev zob. 17-letnik Ashik Gavai je
zdravniško pomoč poiskal zaradi
otekline na desni strani spodnje če-
ljusti, zdravniki pa so kasneje ugo-
tovili, da ima sestavljen odontom.
"Operacija je bila v ponedeljek in
je trajala skoraj sedem ur. Sprva
smo mislili, da bo to preprosta ope-
racija, a ko smo odprli čeljust, smo
znotraj čeljustne kosti videli več bi-
serom podobnih zob," je dejala pri-
marij zobozdravstva v mestni bol-
nišnici Sunanda Dhivare-Palwan-
kar. Dodala je, da so po odstrani-
tvi zob naleteli tudi na marmorju
podobne strukture, ki so jih po-
skušali izdreti v enem kosu, a so jih
nato morali odstraniti po delih.
(STA)

V R E M E ,  Z A N I M I V O S T I16 Petek, 25. julija 2014


	TS2507-01
	TS2507-02
	TS2507-03
	TS2507-04
	TS2507-05
	TS2507-06
	TS2507-07
	TS2507-08
	TS2507-09
	TS2507-10
	TS2507-11
	TS2507-12
	TS2507-13
	TS2507-14
	TS2507-15
	TS2507-16


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Photoshop 4 Default CMYK)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


